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❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ 

Depuis 1927, date de leur création par Octave Roumet, nos Ventes sur Offres (plus de 
500.000 lots catalogués) ont permis :  

 A nos clients vendeurs de réaliser leur collection ou leurs timbres rares dans les 
meilleures conditions possibles. 

 A nos clients acheteurs d'acquérir en toute confiance les pièces ou les lots qu'ils 
désiraient. 

❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ 

 
VENDEURS 

Nous rappelons que la préparation d'une vente représente un travail long et minutieux. Nous 
demandons à nos clients qui désireraient profiter des avantages de nos Ventes sur Offres ou 
de nos Ventes à Prix Nets de prendre contact avec nous dès maintenant. 

ACHAT 

Nous sommes toujours acheteurs de lots, collections ou pièces rares à l'unité; Nos règlements 
sont effectués au comptant quelle qu'en soit l'importance. 

VENTE A LA COMMISSION 

Nous acceptons de vendre à l'amiable, pour le compte de nos clients, des collections ou des 
pièces rares. 

❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ 
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Collection SIRIUS • Partie II

Chers Collectionneurs,

Nous sommes heureux de vous convier, en 
collaboration avec Roumet Histoire Postale, à 
cette nouvelle édition de la Collection Sirius. 
Après le succès de la première partie, nous vous 
présentons une nouvelle sélection de trésors phi-
latéliques issus de cette collection unique.

Chaque collectionneur nourrit le rêve de 
posséder des pièces d’exception. Au cœur de cet 
assortiment inédit, nous vous proposons les plus 
belles pièces connues, destinées à enrichir et à 
donner une nouvelle dimension à vos collections.

L’héritage exceptionnel de la Collection Sirius 
continue de rayonner dans l’univers de la phi-
latélie. Dans cette deuxième partie, la sélec-
tion est tout aussi captivante et diversifi ée. Des 
classiques rares de France se mêlent à des joyaux 
semi-modernes et modernes d’une rareté remar-
quable.

Nous sommes fi ers de contribuer à la préser-
vation de ce patrimoine philatélique. Chaque 
pièce ne se résume pas à un simple timbre : elle 
constitue un témoignage précieux de l’histoire et 
du patrimoine français, méritant d’être chéri et 
préservé pour les générations futures.

Nous vous invitons à découvrir la vente 
Sirius, partie II. Une collection extraordi-
naire où le passé, le présent et l’avenir de la 
philatélie convergent pour créer une expérience 
inoubliable !

Dear Collectors,

We are pleased to invite you, in collabo-
ration with Roumet Histoire Postale, to 
this new edition of the Sirius Collection. 
Following the success of the fi rst part, we 
present to you a new selection of philatelic 
treasures from this unique collection.

Every collector nurtures the dream of owning 
exceptional pieces. At the heart of this unique 
assortment, we off er you the most beautiful 
known pieces, destined to enrich and bring a new 
dimension to your collections.

The exceptional heritage of the Sirius 
Collection continues to shine in the world of 
philately. In this second part, the selection is just 
as captivating and diverse. Rare French classics 
mingle with semi-modern and modern jewels of 
a remarkable rarity.

We are proud to contribute to the preservation of 
this philatelic heritage. Each piece is not  merely 
a stamp: it constitutes a precious  testimony of 
French history and heritage, deserving to be che-
rished and preserved for future generations.

We invite you to discover the Sirius Mail 
Auction, part II. An extraordinary collection 
where the past, present, and future of philately 
converge to create an unforgettable experience!

Gwenaël Roumet
Géraldine Roumet
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Les ordres doivent être remis ou adressés par écrit (courrier, fax ou e-mail) 

 

METHODE D'ATTRIBUTION 

Le prix d'attribution de chaque lot est égal au montant de la deuxième offre majoré de 5% (arrondi à 

l'Euro supérieur). 

Exemple : Si les deux offres les plus élevées sont, pour un même lot, de 400 et 500 €, le lot sera attribué 

420 € à l'amateur ayant offert 500 €. 

En cas d'offres identiques pour un même lot celui-ci sera tiré au sort. 

En cas d'offre unique pour un lot, celui-ci sera attribué au prix minimum. 

Si les deux offres supérieures sont séparées par moins de 5%, le lot est attribué au prix de l'offre la plus 

élevée. 

Les offres inférieures au prix de départ ne sont pas acceptées. 
 

 

FRAIS ACHETEURS : Afin de nous rapprocher d'une pratique commerciale internationale, nous avons décidé d'instituer 

des frais acheteurs s'élevant à 10% TTC. Les offres ne comprennent pas les frais acheteurs. Ceux-ci seront rajoutés au 

montant total des lots attribués lors de la facturation. La liste des prix atteints n'en tiendra pas compte. 

 

La vente est faite au comptant. Pour les nouveaux clients, seuls seront acceptés les ordres accompagnés d'arrhes 

ou de références contrôlables. 

Le paiement de la marchandise est dû à réception de facture. Nous appliquons un taux de 1% du montant de la 

facture par tranche d'un mois de retard. 

Tous les lots sont garantis authentiques et conformes à la description du catalogue. 

La photographie des lots dans notre catalogue, et surtout sur notre site internet, tient lieu de description pour 
le centrage, la dentelure, l'oblitération, etc.., et nous n'accepterons pas les réclamations concernant des défauts 
visibles sur ces photos. 

Collections et lots composés : La description, le nombre de pièces et la cote ne sont donnés qu'à titre indicatif (une 
erreur dans leur montant ne saurait faire annuler leur attribution, ni ouvrir droit à réduction), ainsi que les 

mentions : "Complète" (quelques petites valeurs peuvent manquer), "TB" (quelques petites valeurs peuvent avoir des 

défauts), ** (quelques petites valeurs peuvent être *), etc.., ceci afin d'éviter des retours injustifiés. 

Nous n'accepterons pas le retour des collections ou lots composés de nombreux timbres, quel qu'en soit le 
motif. 

Pour deux timbres semblables, formant deux lots indiqués "TB", deux prix minimum différents signifient que le 

timbre ayant le prix minimum le plus élevé est d'une qualité supérieure à l'autre. 

Sur demande, nous apposons notre cachet de garantie sur les timbres rares et nous fournissons, gracieusement, 
dans un délai d'un mois, un certificat photographique pour les pièces d'une valeur supérieure ou égale à 400 €. 

Pour les pièces d'un montant inférieur à 400 €, une participation de 10 € par certificat sera demandée. 

Nous nous réservons le droit, à tout moment, de refuser la participation d'un client qui pourrait porter préjudice aux 
intérêts de nos vendeurs 

En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque raison que ce soit, nous déclinons toute 
responsabilité. 

Les données à caractère personnel que vous nous transmettez sont uniquement enregistrées dans nos fichiers et ne 

sont utilisées que dans le cadre de l'exécution de votre commande. Ces données ne seront jamais transmises à des 

tiers. 

Les numéros et cotes indiqués sont, sauf exception précisée, ceux des catalogues Yvert et Tellier pour la France, 
les colonies françaises et les pays divers.            (Catalogue SM = Catalogue Spink-Maury) 

Les timbres expédiés par la Poste le sont sous pli recommandé aux risques des acheteurs sauf accord dérogatoire; ils 

restent la propriété des vendeurs jusqu'au paiement intégral. 

 

CONDITIONS D'ENVOI DES LOTS 

Tous les lots sont expédiés en lettre recommandée R2.  

Pour les lettres et envois non volumineux (port, emballage et assurance) :  

 En dessous de 1.500 €, le coût sera de 10 € pour la France et de 14 € pour le reste du monde.  

 Au dessus de 1.500 €, le coût sera de 15 € pour la France et de 19 € pour le reste du monde.  

Le port des colis volumineux sera facturé au montant réel + assurance. 

 

Virement bancaire (Hors CEE + 18 € de frais) à notre compte : 

Banque SOCIETE GENERALE – Paris Agence Centrale – 29 Bd Haussmann, 75009 PARIS 

IBAN : FR 76 3000 3030 1000 0201 6911 010 – BIC : SOGEFRPP 
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Collection SIRIUS
Partie II

Ordres recus jusqu’au Mardi 4 Juin 2024, 18h

France 1849-1900 ...........................................
20ème siècle ...................................................
Après catalogue .............................................

Le catalogue et toutes les photos sont consultables sur notre site internet.
www.roumet.com

Les listes de résultats et des lots invendus, disponibles aux prix de départ, 
seront consultables sur le site à partir du

Mercredi 5 Juin 2024 vers 19h00

EXPOSITION DES LOTS
Sur rendez-vous uniquement
de 9h15 à 12h et de 14h à 18h

Des prix de départ attractifs, un pourcentage de vente 
parmi les plus élevés du marché.

SOCIETE A RESPONSABILITE LIMITE
CAPITAL 140.000€ - RCS PARIS B 305 635 831 000 12 - APE 4618Z

17 RUE DROUOT - 75009 PARIS - Tel : 01 47 70 00 56 - e-mail : roumet@roumet.fr - Internet : www.roumet.fr

Lots      1           à      211
Lots      212       à      605
Lots      606       à      687
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PLANCHE1PLANCHE1
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Col lec t ion  SIRIUS -  2
e
 p a r t i e  

FRANCE  
 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

CERES 1849-1850   

  1 Affranchissement quadricolore à 2,40f, deux émissions. Nos 1b + 5  + 6 + 10, obl pc 2069, sur  

de Montbéliard 19 Déc 52 pour Dresde (Saxe), affranchissement exceptionnel, très jolie 

pièce. - RRRR ...................................................................................................................... (Ph.I) 6 —  40.000 

  **    2 No 1a, bistre-brun, superbe. - RR ...................................................................................................... (Ph.I) 1   3.400   1.500 

 

  *  3 No 2, vert-jaune, F bdf dont un ex **, superbe. - RRRR (Un des plus beaux blocs connus) .............. (Ph.I) 4 200.000  80.000 
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  4 No 2c, vert très foncé, petit bdf, obl étoile sur lettre de Janv 53 pour Paris. - TB - R ........................ (Ph.I) 1 — 800 
 

  **    5 No 3, noir sur jaune, F, superbe ........................................................................................................ (Ph.C) 4   3.000 700 

  *  6 No 3b, noir sur chamois, quasiment **. - TB ...................................................................................... (Ph.C) 1   1.200 250 
 

  *  7 No 4, bleu, jolie pièce. - TB. - R .......................................................................................................... (Ph.I) 1   8.800   1.500 

 

  8 No 4 + 6, obl grille sur lettre avec cad d'essai octogonal  de Lyon 4 mars 51, recommandée pour 

Marseille, pièce superbe et unique ..................................................................................... (Ph.I) 2 —   8.000 
 

  *  9 Gomme brunâtre. No 5A, orange, très frais. - TB. - R ..................................................................... (Ph.C) 1   4.000 900 

    10 No 6, carmin, un voisin, obl grille sans fin. - TB ............................................................................... (Ph.C) 1   1.000 220 

 

  11 No 6, superbe nuance proche du "cerise", obl pc 2080 sur lettre avec cursive "15/Montboeuf", d' A-

vril 54 pour Bordeaux, jolie pièce. - TB. - R (Certificat Calves) ............................................ (Ph.I) 1 —   1.500 

  12 No 6B, carmin-brun, bdf + un voisin, obl grille sur lettre en triple port de Sedan Oct 51 pour Verdun. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.200 
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561 VO

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  4 No 2c, vert très foncé, petit bdf, obl étoile sur lettre de Janv 53 pour Paris. - TB - R ........................ (Ph.I) 1 — 800 
 

  **    5 No 3, noir sur jaune, F, superbe ........................................................................................................ (Ph.C) 4   3.000 700 

  *  6 No 3b, noir sur chamois, quasiment **. - TB ...................................................................................... (Ph.C) 1   1.200 250 
 

  *  7 No 4, bleu, jolie pièce. - TB. - R .......................................................................................................... (Ph.I) 1   8.800   1.500 

 

  8 No 4 + 6, obl grille sur lettre avec cad d'essai octogonal  de Lyon 4 mars 51, recommandée pour 

Marseille, pièce superbe et unique ..................................................................................... (Ph.I) 2 —   8.000 
 

  *  9 Gomme brunâtre. No 5A, orange, très frais. - TB. - R ..................................................................... (Ph.C) 1   4.000 900 

    10 No 6, carmin, un voisin, obl grille sans fin. - TB ............................................................................... (Ph.C) 1   1.000 220 

 

  11 No 6, superbe nuance proche du "cerise", obl pc 2080 sur lettre avec cursive "15/Montboeuf", d' A-

vril 54 pour Bordeaux, jolie pièce. - TB. - R (Certificat Calves) ............................................ (Ph.I) 1 —   1.500 

  12 No 6B, carmin-brun, bdf + un voisin, obl grille sur lettre en triple port de Sedan Oct 51 pour Verdun. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.200 
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  *  13 Vermillon vif. No 7a, un voisin, quasiment **, superbe et RRRR (Un des plus beaux ex connus) ..... (Ph.I) 1 140.000  90.000 
 

  (*)   14 Vervelle. No 7A, infime pelurage (normal) au verso mais superbe. - RRR .................................... (Ph.I) 1  32.000  10.000 

 

    15 Vermillon terne. No 7B, obl grille, pelurage au verso mais jolie pièce et superbe d'aspect. - RR ... (Ph.I) 1  19.000   2.500 

 

  (*)   16 Non émis. No 8b, bleu sur azuré, F. - TB. - R ................................................................................... (Ph.I) 4  23.000   4.000 

  *  17 —    No 8c, bleu sur azuré, très frais. - TB. - R (N°Cérès 2008) .......................................................... (Ph.I) 1   4.400   1.100 

 

  (*)   18 Tête-bêche. No 1d, bistre-jaune, , superbe. - RRRR (7 ex connus) ................................................ (Ph.I) 2 105.000  30.000 

ROUMET  
Maison centenaire fondée en 1896 par Octave ROUMET, 

créateur des Ventes sur Offres en 1927. 
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PLANCHE2

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  19 Tête-bêche. No 6e, carmin foncé,  obl pc 951 sur  avec cad 15 de Corbie Mars 53, en quadruple 

port (130g) pour Amiens, et taxe "20" manuscrite annulée plume. - TB - RRRR ......... (Ph.I) 2 —  30.000 

 

    20 Tête-bêche. Vermillon terne. No 7B, au centre d'une , obl grille, superbe et unique (Une des plus 

grandes pièces de France) (ex collection La Fayette) ................................................................. (Ph.I) 3 300.000 150.000 

 

  *  21 Réimpression. Paire de "4" retouchés. No 5k tenant à trois normaux formant  cdf, cases 146 à 

150, pièce superbe et rarissime ........................................................................................... (Ph.I) 5  37.500  15.000 

 

  **    22 —    No 8f, F bdf, superbe .................................................................................................................. (Ph.C) 4   3.200 600 

21

20

19
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PLANCHE2

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  19 Tête-bêche. No 6e, carmin foncé,  obl pc 951 sur  avec cad 15 de Corbie Mars 53, en quadruple 

port (130g) pour Amiens, et taxe "20" manuscrite annulée plume. - TB - RRRR ......... (Ph.I) 2 —  30.000 

 

    20 Tête-bêche. Vermillon terne. No 7B, au centre d'une , obl grille, superbe et unique (Une des plus 

grandes pièces de France) (ex collection La Fayette) ................................................................. (Ph.I) 3 300.000 150.000 

 

  *  21 Réimpression. Paire de "4" retouchés. No 5k tenant à trois normaux formant  cdf, cases 146 à 

150, pièce superbe et rarissime ........................................................................................... (Ph.I) 5  37.500  15.000 

 

  **    22 —    No 8f, F bdf, superbe .................................................................................................................. (Ph.C) 4   3.200 600 

21

20

19
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

PRESI DENCE  

  **    23 No 10, bleu, superbe. - RR .................................................................................................................. (Ph.I) 1   5.650   2.500 

EMPI RE NON DENTELE 

  **    24 No 11, olive, F bdf (un ex *), très frais. - TB ...................................................................................... (Ph.C) 4   1.200 300 

  **    25 No 11a, bronze, F, très frais. - TB ..................................................................................................... (Ph.C) 4   1.200 350 

  **    26 Mordoré. No 11c, F bdf, très frais. - TB ............................................................................................ (Ph.C) 4   1.800 450 

  **    27 —    No 11c, F, nuance foncée, très frais. - TB .................................................................................. (Ph.C) 4   1.800 450 

  **    28 No 12b, vert foncé, superbe. - R ......................................................................................................... (Ph.C) 1   2.100 600 
 

  **    29 No 13B, brun clair type II, F bdf, superbe. - R ................................................................................. (Ph.C) 4   4.500   1.300 

 

  30 No 14A, bleu type I, cdf intégral avec rond de repère, obl pc 3388, sur lettre d'Oct 58 pour Lille, su-

perbe. - RRRR ..................................................................................................................... (Ph.I) 1 —  17.000 
 

  **    31 No 14Aa, bleu foncé type I, F, superbe ............................................................................................. (Ph.C) 4   2.400 550 

  **    32 No 14Af, bleu laiteux, F, très frais. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 4   2.000 600 
 

  (*)   33 Retouche Delacourcelle. No 15e  (pos. 6 et 7) tenant à normaux dans un F petit bdf, superbe. - R 

(N°et cote SM) ......................................................................................................................... (Ph.I) 4   7.400   1.500 
 

  *  34 No 16, orange, quasiment **, très frais. - TB. - R ............................................................................. (Ph.C) 1   3.900 900 

  (*)   35 Tirage des Arts et Métiers. No 16d, orange vif. - TB. - R ................................................................. (Ph.C) 1   2.400 800 

 

  *  36 No 17Aa, carmin clair, quasiment **, superbe. - R .......................................................................... (Ph.I) 1   5.000   1.200 

  **    37 No 17B, rose, bdf, superbe. - RR ........................................................................................................ (Ph.I) 1   3.800   1.500 

La Maison qui a créé les Ventes sur Offres en 1927 
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  38 No 18a, carmin très foncé proche du "velours", deux voisins, obl gros points sur lettre de Mars 54 

pour Bombay, jolie pièce. - TB. - RR .................................................................................. (Ph.I) 1   8.500   4.500 

 

  39 Tête-bêche. Deux émissions. Nos 18b au centre d'une   (un ex def) + 18b + 10  , obl losange 

"DS 2" sur lettre de Paris Janv 54 pour la Havane, une des deux pièces connues, excep-

tionnelle combinaison. - TB - RRRR .................................................................................. (Ph.I) 6 —  75.000 
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561 VO561 VO

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  38 No 18a, carmin très foncé proche du "velours", deux voisins, obl gros points sur lettre de Mars 54 

pour Bombay, jolie pièce. - TB. - RR .................................................................................. (Ph.I) 1   8.500   4.500 

 

  39 Tête-bêche. Deux émissions. Nos 18b au centre d'une   (un ex def) + 18b + 10  , obl losange 

"DS 2" sur lettre de Paris Janv 54 pour la Havane, une des deux pièces connues, excep-

tionnelle combinaison. - TB - RRRR .................................................................................. (Ph.I) 6 —  75.000 
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  *  40 Velours. No 18g, superbe. - RR .......................................................................................................... (Ph.I) 1  13.500   3.000 
 

  **    41 Filet d'encadrement. No 14Ai, bleu laiteux, bdf, très frais. - TB. - R .............................................. (Ph.C) 1   1.000 350 

  *  42 —    No 15b, bleu, grand bdf, très frais. - TB. - RR ........................................................................... (Ph.C) 1   5.250   1.500 

 

  **    43 Filet d'encadrement. No 18c, carmin, bdf, fraîcheur postale, superbe. - RRR .............................. (Ph.I) 1 —  10.000 
 

  44 Perçage en scie. Nos 11   + 12 obl cad Auch Mars 62 sur bande d'imprimé pour le Gers. - TB - R(Web) 4 — 800 

 

  45 Piquage de Cheroy. No 13B   obl pc 843 sur lettre de Cheroy Janv 62 pour Sens. Rarissime usage 

de ce piquage sur 10c Empire, superbe. - RRR ................................................................. (Ph.I) 1 —   8.000 
 

  46 Piquage Susse. No 16 (oxydé), obl losange "K" sur lettre de Déc 62 pour Turin. - TB  .................. (Web) 1 — 150 

 

  47 Piquage de Lyon. No 14A obl ambulant  "LP 2° sur lettre de Lyon Mars 57 pour Clairvaux. - TB. - 

RR ......................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   4.000 

  48 Piquage de Hesdin. No 14B, obl pc 1517 sur  lettre d'Hesdin Déc 61 pour Brignoles. - TB - RR .. (Ph.I) 1 —   2.000 
 

  **    49 Réimpression. No 17Ah, superbe. - R ................................................................................................ (Ph.C) 1   3.000   1.000 

48
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PLANCHE3

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

EMPI RE DENTELE   

  50 Affranchissement tricolore, deux émissions. No 19 (5 dont 2 ex pli d'archive) + 20 (H + un) + 29A, 

obl ancre sur lettre avec cad "Ligne U/Paq Fr N°1", de Marseille Sept 68 pour Naples 

avec arrivée, 1e pièce vue, superbe. - RRR ........................................................................ (Ph.I) 9 —   3.000 

 

  **    51 Mordoré. No 19b, très frais. - TB ....................................................................................................... (Ph.C) 1 420 120 

  **    52 No 20, vert, bloc de dix (deux ex *), très frais. - TB ........................................................................... (Ph.C) 10   4.200   1.000 

  **    53 No 21b, bistre-brun, bdf, très frais. - TB. - R ..................................................................................... (Ph.C) 1   3.000   1.000 

  *  54 No 21b, cdf avec "Contrôle TP", une dent à peine courte dans un angle mais TB. - R ......................... (Ph.C) 1   3.000 600 

  *  55 No 22, bleu, F (un ex **) dont deux ex grand format. - TB ............................................................... (Ph.C) 4   1.750 200 

 

    56 Tête-bêche. No 22b, H, def, TB d'aspect ............................................................................................. (Ph.C) 2   1.400 150 
 

  57 —    No 22b dans un F, obl gc 4201, sur lettre en triple port de Vierzon Avril 67 pour Paris. - TB . (Ph.I) 1 —   1.000 
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PLANCHE3

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

EMPI RE DENTELE   

  50 Affranchissement tricolore, deux émissions. No 19 (5 dont 2 ex pli d'archive) + 20 (H + un) + 29A, 

obl ancre sur lettre avec cad "Ligne U/Paq Fr N°1", de Marseille Sept 68 pour Naples 

avec arrivée, 1e pièce vue, superbe. - RRR ........................................................................ (Ph.I) 9 —   3.000 

 

  **    51 Mordoré. No 19b, très frais. - TB ....................................................................................................... (Ph.C) 1 420 120 

  **    52 No 20, vert, bloc de dix (deux ex *), très frais. - TB ........................................................................... (Ph.C) 10   4.200   1.000 

  **    53 No 21b, bistre-brun, bdf, très frais. - TB. - R ..................................................................................... (Ph.C) 1   3.000   1.000 

  *  54 No 21b, cdf avec "Contrôle TP", une dent à peine courte dans un angle mais TB. - R ......................... (Ph.C) 1   3.000 600 

  *  55 No 22, bleu, F (un ex **) dont deux ex grand format. - TB ............................................................... (Ph.C) 4   1.750 200 

 

    56 Tête-bêche. No 22b, H, def, TB d'aspect ............................................................................................. (Ph.C) 2   1.400 150 
 

  57 —    No 22b dans un F, obl gc 4201, sur lettre en triple port de Vierzon Avril 67 pour Paris. - TB . (Ph.I) 1 —   1.000 
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    58 Tête-bêche. No 24b, H obl cad rue Chappe sur petit fragment, jolie pièce. - TB. - RR ................. (Ph.I) 2  10.500   2.000 
 

  *  59 Specimen. No 19f, F (un ex **) dont un ex surcharge doublée. - TB ................................................ (Ph.C) 4   1.680 300 

  *  60 —    Nos 19f, 20f. - TB ......................................................................................................................... (Ph.C) 2 820 120 

  **    61 —    No 20f, F. - TB ............................................................................................................................. (Ph.C) 4   1.600 350 

  **    62 —    No 21c, très frais. - TB................................................................................................................. (Ph.C) 1   1.000 250 

  **    63 —    No 21c, F (deux ex *), très frais. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 4   4.000 800 

 

  *  64 —    Tête-bêche. No 22ba, tenant à normaux dans un F bdf, superbe. - RRR (6 pièces connues) ... (Ph.I) 4  35.820   7.500 
 

  *  65 —    No 22d, F (un ex * et deux ex fortes charnières), très frais. - TB ............................................... (Ph.C) 4   1.640 250 

  **    66 —    No 23d, F (deux ex *), très frais. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 4   5.200   1.000 

  *  67 —    No 23d, très frais. - TB ................................................................................................................ (Ph.C) 1   1.300 250 
 

  *  68 —    Tête-bêche. No 24ba, F, jolie pièce. - TB. - RRR (6 ex connus) ................................................. (Ph.I) 4  23.700   5.000 
 

  *  69 —    No 24d, forte charnière mais TB ................................................................................................... (Ph.C) 1   1.350 200 

  *  70 —    No 24d, F bdf (2 ex * et un ex ** pli de gomme), très frais. - TB .............................................. (Ph.C) 4   5.400   1.000 

EMPI RE LAURE 

  **    71 Nos 25 F bdf, 26A F cdf, très frais. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 8   1.330 350 

  **    72  No 26B, bistre type II, F bdf (2 ex *), jolie pièce. - TB .................................................................... (Ph.C) 4 950 200 

 

  73 Afft à 16cts par steamer US. No 28 ( bdf + deux) obl gc 5104 sur lettre de Shang-Hai Nov 64 pour 

Nagasaky avant l'ouverture du bureau français de Yokohama. - TB. - RR (1e pièce vue)(Ph.I) 4 —   3.000 
 

  *  74 No 27B, gris type II, F, très frais. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 4   1.600 300 
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  **    75 Tête-bêche. No 27B, case 25, dans une feuille de 150 ex encadrée, avec "Contrôle TP", bdf absent 

sur 2 ex du bas de la feuille, pièce superbe et rarissime, sans doute unique. - RRRR.... (Ph.I) 150 —  40.000 
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  **    75 Tête-bêche. No 27B, case 25, dans une feuille de 150 ex encadrée, avec "Contrôle TP", bdf absent 

sur 2 ex du bas de la feuille, pièce superbe et rarissime, sans doute unique. - RRRR.... (Ph.I) 150 —  40.000 
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  **    76 No 28B, bistre type II, F (un ex *). - TB ............................................................................................ (Ph.C) 4   1.800 350 

  **    77 No 29A, bleu type I, F (2 ex *). - TB .................................................................................................. (Ph.C) 4   2.100 400 

  *  78 No 30, brun foncé, F, avec fond légèrement ligné, jolie pièce. - TB ................................................ (Ph.C) 4   5.750   1.100 

  *  79 No 31, orange, F (un ex **), très frais. - TB. - R ............................................................................... (Ph.C) 4   8.000   1.500 

 

  80 Pour Yokohama. No 32 obl ancre, sur lettre avec cad octog. "Marseille Paq.Fr. M N°1" de Déc 69, 

arr. Yokohama au verso. - TB. - RR (Ex collection Dubus) ................................................. (Ph.I) 1 —   2.500 
 

  **    81 No 32a, rose carminé, F (deux ex *), superbe. - R ............................................................................ (Ph.C) 4   9.200   2.000 

 

  82 No 33A, seul sur  chargée "valeur deux mille francs" (descriptif de chargement au verso), de 

Châteaudun Fév 76 pour Paris. - TB - RRR...................................................................... (Ph.I) 1 —  12.000 

ROUMET  
Maison centenaire fondée en 1896 par Octave ROUMET, créateur des Ventes sur Offres en 1927. 
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  **    83 Burelage doublé. No 33f, superbe. - RR ............................................................................................ (Ph.I) 1  15.000   4.500 

 

  **    84 Non émis. No 34, bistre, surcharge bleue, F (2 ex *), très jolie pièce. - TB. - R .............................. (Ph.I) 4  15.000   3.000 
 

  **    85 Rothschild. No 27Be, F (un ex *). - TB .............................................................................................. (Ph.C) 4   1.200 350 

 

SIEGE  

  86 Lettre en pli confié aux Aérostiers du ballon "Le Victor Hugo" avec texte daté de "Paris le 14 Octo-

bre 1870", pour Etretat, afft No 29 obl gc 3997 de Tours, au verso grand cachet rouge des 

Aérostiers "République Française/1/aérostiers/Nadar-Dartois/Duruof" et arr. Etretat 23 

Oct 70, superbe. - RRR ....................................................................................................... (Ph.I) 1 —   4.000 

 

  87 Plan de Paris acheminé par le Ballon "Le Newton". Supplément de la Gazette des Absents afft No 

37 (def) obl gc 2793, à côté cad de Passy lès Paris 3 Déc 70, pour Dunkerque avec arr. 14 

Janv 71. - TB - RRRR ......................................................................................................... (Ph.I) 1 —  17.500 
 

  **    88 No 36a, bistre-brun, froissure verticale mais très frais et TB ............................................................. (Ph.C) 1   1.000 200 

 

  **    89 Tête-bêche. No 37c, case 110, dans un bloc de six bdf, très frais et bien centré, superbe. - RRR . (Ph.I) 6 —   5.000 
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  *  90 No 38, orange, quasiment **, très frais. - TB ..................................................................................... (Ph.C) 1 800 200 

 

  91 Exceptionnel affranchissement tricolore, trois émissions. Nos 38 (  + deux   +  ) + 47 (bloc 

de 16) + 58, obl gc 2136, sur  chargée valeur "Cinq mille francs" (descriptif de charge-

ment au verso) de Lussac les Eglises Mars 75 pour Fontenay aux Roses. - TB - RRRR (Ph.I) 29 —  12.000 

BORDEAUX 

  **    92 No 39A, olive report I, F, superbe ..................................................................................................... (Ph.C) 4   1.200 300 

  *  93 Nos 39C, 39Ca, 39Cb. - TB .................................................................................................................. (Web) 3 630 100 
 

  *  94 Report I. No 40Ab, brun-rouge, pli de gomme mais superbe. - RR (Un des timbres les plus rares de 

France).................................................................................................................................. (Ph.I) 1   7.500   1.800 

  (*)   95 —    No 40Ac, chocolat foncé, bdf, très frais. - TB ............................................................................ (Ph.C) 1   1.000 250 
 

  *  96 No 40B, brun-rouge, très frais. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 1 360 100 

    97 No 40Bb, marron. - TB. - R................................................................................................................. (Ph.C) 1   1.500 450 

  (*)   98 No 40Bd, brun-rouge foncé. - TB ....................................................................................................... (Web) 1 225 40 

 

    99 Yokohama. No 41B, bloc de neuf (le plus grand bloc connu) obl gc 5118 + cad Madrid et Paris E-

tranger 3 Fév 72, pli horizontal sur 3 ex mais superbe. - RRR ......................................... (Ph.I) 9  12.600   2.800 
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  *    100 No 41Bc, gris-noir, superbe. - R ......................................................................................................... (Ph.C) 1   4.000 900 
 

  *    101 No 42Ba, vert-jaune foncé, très frais. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 1 450 120 

  *    102 No 42Bb, vert émeraude foncé, petites marges mais très belle nuance. - TB. - R ............................. (Ph.C) 1   5.700   1.200 

  *    103 No 42Bc, vert-gris, très frais. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.C) 1   1.300 350 
 

  *    104 No 43A, bistre, grandes marges + un voisin, superbe. - R ................................................................ (Ph.C) 1   1.250 300 

  *    105 No 43Ab, bistre-verdâtre, petit aminci au verso mais belle nuance et TB d'aspect ........................... (Ph.C) 1   2.000 250 

  (*)     106 No 43Ba, bistre-orange, pelurage au verso mais superbe d'aspect .................................................... (Ph.C) 1 650 80 

      107 No 43Ba, bistre-orange, obl gc 1204, ex choisi. - TB ......................................................................... (Ph.C) 1 160 50 

      108 No 43Bf, bistre verdâtre foncé, un voisin, pelurage au verso mais superbe d'aspect........................ (Ph.C) 1 600 80 
 

      109 No 45Cb, outremer, bdf, très jolie pièce. - TB. - R ........................................................................... (Ph.C) 1   4.500   1.100 

 

  *    110 No 46A, bleu-gris, jolie pièce. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.I) 1   2.600 600 

      111 No 46Ae, outremer vif, très jolie pièce. - TB. - R .............................................................................. (Ph.I) 1   3.500 900 

 

    112 Faux de Marseille. No 46B obl gc 2240 sur lettre non taxée de Marseille Déc 70 pour Roquevaire, 

superbe. - RRR .................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   4.000 
 

      113 Nos 47a petit bdf + un voisin, 47d obl pgc sur support, ex choisi. - TB ............................................... (Ph.C) 2 800 200 

      114 No 47b, brun-noir. - TB. - R ............................................................................................................... (Ph.C) 1   1.500 300 

  *    115 No 48, orange, F. - TB ........................................................................................................................ (Ph.C) 4   3.200 600 

  *    116 No 48a, orange foncé, petit bdf. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 1 800 180 

      117 No 48c, rouge-orange, obl gc 5083 de Constantinople. - TB ............................................................ (Web) 1 300 60 

      118 No 48d, rouge-sang. - TB .................................................................................................................... (Ph.C) 1   1.000 200 
 

  *    119 No 48e, rouge-sang foncé, superbe. - RR ........................................................................................... (Ph.I) 1   7.500   1.600 
 

  *    120 No 48h, jaune-orange, très frais. - TB. - R ......................................................................................... (Ph.C) 1   1.450 300 

  *    121 No 49a, rose clair, petit bdf, très frais. - TB ....................................................................................... (Ph.C) 1 725 150 

  *    122 No 49c, rose carminé, très frais. - TB. - R .......................................................................................... (Ph.C) 1   1.300 300 
 

  *    123 No 49d, groseille, F, pos. 9-10/14-15, jolie pièce. - TB. - RR ............................................................. (Ph.I) 4  12.000   3.000 
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  *    100 No 41Bc, gris-noir, superbe. - R ......................................................................................................... (Ph.C) 1   4.000 900 
 

  *    101 No 42Ba, vert-jaune foncé, très frais. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 1 450 120 

  *    102 No 42Bb, vert émeraude foncé, petites marges mais très belle nuance. - TB. - R ............................. (Ph.C) 1   5.700   1.200 

  *    103 No 42Bc, vert-gris, très frais. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.C) 1   1.300 350 
 

  *    104 No 43A, bistre, grandes marges + un voisin, superbe. - R ................................................................ (Ph.C) 1   1.250 300 

  *    105 No 43Ab, bistre-verdâtre, petit aminci au verso mais belle nuance et TB d'aspect ........................... (Ph.C) 1   2.000 250 

  (*)     106 No 43Ba, bistre-orange, pelurage au verso mais superbe d'aspect .................................................... (Ph.C) 1 650 80 

      107 No 43Ba, bistre-orange, obl gc 1204, ex choisi. - TB ......................................................................... (Ph.C) 1 160 50 

      108 No 43Bf, bistre verdâtre foncé, un voisin, pelurage au verso mais superbe d'aspect........................ (Ph.C) 1 600 80 
 

      109 No 45Cb, outremer, bdf, très jolie pièce. - TB. - R ........................................................................... (Ph.C) 1   4.500   1.100 

 

  *    110 No 46A, bleu-gris, jolie pièce. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.I) 1   2.600 600 

      111 No 46Ae, outremer vif, très jolie pièce. - TB. - R .............................................................................. (Ph.I) 1   3.500 900 

 

    112 Faux de Marseille. No 46B obl gc 2240 sur lettre non taxée de Marseille Déc 70 pour Roquevaire, 

superbe. - RRR .................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   4.000 
 

      113 Nos 47a petit bdf + un voisin, 47d obl pgc sur support, ex choisi. - TB ............................................... (Ph.C) 2 800 200 

      114 No 47b, brun-noir. - TB. - R ............................................................................................................... (Ph.C) 1   1.500 300 

  *    115 No 48, orange, F. - TB ........................................................................................................................ (Ph.C) 4   3.200 600 

  *    116 No 48a, orange foncé, petit bdf. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 1 800 180 

      117 No 48c, rouge-orange, obl gc 5083 de Constantinople. - TB ............................................................ (Web) 1 300 60 

      118 No 48d, rouge-sang. - TB .................................................................................................................... (Ph.C) 1   1.000 200 
 

  *    119 No 48e, rouge-sang foncé, superbe. - RR ........................................................................................... (Ph.I) 1   7.500   1.600 
 

  *    120 No 48h, jaune-orange, très frais. - TB. - R ......................................................................................... (Ph.C) 1   1.450 300 

  *    121 No 49a, rose clair, petit bdf, très frais. - TB ....................................................................................... (Ph.C) 1 725 150 

  *    122 No 49c, rose carminé, très frais. - TB. - R .......................................................................................... (Ph.C) 1   1.300 300 
 

  *    123 No 49d, groseille, F, pos. 9-10/14-15, jolie pièce. - TB. - RR ............................................................. (Ph.I) 4  12.000   3.000 
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  **      124 Bloc report de 15 ex. No 39A bloc de quinze cdf dont 8 ex *, infime rousseurs mais TB ................... (Ph.C) 15   5.500 800 

  **      125 —    No 39Ac, bloc de quinze bdf, très frais. - TB. - R ........................................................................ (Ph.C) 15   5.500   1.200 
 

  **      126 —    Chiffre en marge. No 39B, bloc de quinze cdf avec chiffre "1" sur le bdf, très jolie pièce. - TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.C) 15   7.200   1.500 

  **      127 —    —    No 39C, bloc de quinze cdf avec chiffre "15" sur le bdf, pli horizontal dans une marge mais 

jolie pièce. - TB. - R .............................................................................................................. (Ph.C) 15   6.500   1.200 

 

  **      128 —    Report I. No 40A, bloc de quinze (9 ex *), pli horizontal dans une marge, très jolie pièce. - RRR 

(un des deux blocs reports connus du 2c report I) ..................................................................... (Ph.I) 15  58.000  12.000 
 

  **      129 —    No 40B, bloc de quinze cdf (8 ex * et un ex am.), jolie pièce. - TB. - R ..................................... (Ph.C) 15   9.000   1.800 

 

  (*)     130 —    Report I. No 40A, bloc de vingt, quelques très légers défauts mais pièce superbe et unique. - 

RRRR ................................................................................................................................... (Ph.I) 20 170.000  40.000 
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  **      131 —    No 41B, bloc de quinze (8 ex *). - TB. - R .................................................................................. (Ph.C) 15  10.000   2.000 

  **      132 —    No 41Ba, gris-jaunâtre, bloc de quinze (7 ex *). - TB. - R ........................................................ (Ph.C) 15  10.000   2.000 

 

  **      133 —    Report I. No 42A, bloc de quinze (4 ex *), pli horizontal sur 5 ex mais pièce superbe et unique. - 

RRRR ................................................................................................................................... (Ph.I) 15 —  60.000 
  

  **      134 —    No 42B, bloc de quinze cdf, superbe. - R ................................................................................... (Ph.C) 15   9.000   1.800 

  **      135 —    No 43A, bloc de quinze (3 ex * et un ex def), très jolie pièce. - TB. - RRR (4 blocs connus)..... (Ph.I) 15  35.000   8.000 

 

  **      136 —    Report I. No 46A, bloc de quinze (9 ex *), qqs défauts mais très jolie pièce, rarissime ......... (Ph.I) 15  82.500  13.000 
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  **      137 —    Report II. No 46B, bloc de quinze cdf avec "Contrôle TP" et grand cachet de contrôle au ver-

so, qqs ex défauts ou * mais pièce superbe et rarissime .................................................... (Ph.I) 15  75.000  14.000 

 

  **      138 —    No 47, bloc de quinze (8 ex *), très frais. - TB. - R .................................................................... (Ph.C) 15  13.500   2.500 

  **      139 —    No 48, bloc de quinze (7 ex *), très frais. - TB. - R .................................................................... (Ph.C) 15  20.000   4.000 

  **      140 —    No 49, bloc de quinze (8 ex *), superbe. - R ............................................................................... (Ph.C) 15  20.000   4.000 

 

    141 Piquage de Marseille. No 43A, obl gc "2240/D" sur lettre avec cad "Marseille/St Marcel" Janv 71. - TB 

- R .......................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   2.500 

    142 Piquage de Bayonne. No 46B, obl gc 359 sur lettre de Bayonne Juin 71 pour Paris. - TB - R ........... (Web) 1 — 700 

ROUMET  
Maison centenaire fondée en 1896 par Octave ROUMET, 

créateur des Ventes sur Offres en 1927. 
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TIMBRES COUPES 1854-1871   

 

    143 No 14A coupé en diagonale, obl pc 3317, sur lettre locale de Tarare 27 Nov 55, superbe - RRR . (Ph.I) 1 —  10.000 

 

    144 No 27 coupé en diagonale, impression typo sur journal entier "La défense Nationale - Journal de 

Chauny" 19 Nov 71, très jolie pièce. - TB. - RRR ............................................................. (Ph.I) 1 —  25.000 
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TIMBRES COUPES 1854-1871   

 

    143 No 14A coupé en diagonale, obl pc 3317, sur lettre locale de Tarare 27 Nov 55, superbe - RRR . (Ph.I) 1 —  10.000 

 

    144 No 27 coupé en diagonale, impression typo sur journal entier "La défense Nationale - Journal de 

Chauny" 19 Nov 71, très jolie pièce. - TB. - RRR ............................................................. (Ph.I) 1 —  25.000 
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    145 Afft tricolore, 2 émissions. Nos 28B coupé en diagonale + 28B composé de 2 1/2 timbres + 19(5) + 

37, obl gc 2046, sur  de Lille 22 Sept 71 pour Paris, superbe - RR .............................. (Ph.I) 8 —   4.000 

 

    146 Quart du No 31, obl cad 17 Grandvilliers 15 Janv 71 sur Avertissement de Justice local, superbe et 

unique ................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —  75.000 
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    147 Afft à 60cts, 2 émissions. No 31 coupé en diagonale + 38, obl ancre sur lettre au tarif inter-Antilles 

de La Havane pour Mexico, à côté cad Déc 71 et taxe tampon 4 pour le trajet intérieur. - 

TB. - RRR ............................................................................................................................. (Ph.I) 2 —  20.000 

 

    148 No 36   dont un ex coupé en diagonale, obl cad Fourmies 6 Oct 71 sur lettre locale pour Wignehies, 

dentelure légèrement rognée en haut mais TB - R ................................................................. (Ph.I) 2 —   1.500 

    149 Afft tricolore, deux émissions. No 36 coupé en diagonale apposé sur No 25 + 37, obl gc 1285, sur let-

tre de Decize 12 sept 71 pour Clermont, jolie pièce. - TB. - R ............................................ (Ph.I) 3 —   1.500 

  

149

148

147

570 VO SIRIUS



3128 29

PLANCHE8

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

    147 Afft à 60cts, 2 émissions. No 31 coupé en diagonale + 38, obl ancre sur lettre au tarif inter-Antilles 

de La Havane pour Mexico, à côté cad Déc 71 et taxe tampon 4 pour le trajet intérieur. - 

TB. - RRR ............................................................................................................................. (Ph.I) 2 —  20.000 

 

    148 No 36   dont un ex coupé en diagonale, obl cad Fourmies 6 Oct 71 sur lettre locale pour Wignehies, 

dentelure légèrement rognée en haut mais TB - R ................................................................. (Ph.I) 2 —   1.500 

    149 Afft tricolore, deux émissions. No 36 coupé en diagonale apposé sur No 25 + 37, obl gc 1285, sur let-

tre de Decize 12 sept 71 pour Clermont, jolie pièce. - TB. - R ............................................ (Ph.I) 3 —   1.500 
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    150 Tête-bêche No 36b  dont un ex coupé en diagonale, obl gc 1181, sur lettre locale de Courgivaux 4 

Oct 71 pour la Ferté Gaucher, exceptionnelle combinaison, superbe et unique ............. (Ph.I) 2 —  45.000 

 

    151 Quart du No 37 + 37, obl ambulant "AVP 2°", sur lettre avec cad Gare de Reims 21 Oct 71, excep-

tionnelle association et 1e pièce vue, superbe. - RRRR ..................................................... (Ph.I) 2 —  40.000 
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    152 No 38 coupé en diagonale, obl fiscale sur affiche de vente immobilière Juin 71, superbe. - RRR (Ph.I) 1 —  12.000 

 

    153 Deux émissions. Nos 43 coupé en diagonale + 37 obl gc 1876, sur lettre de Joigny 3 sept 71 pour Au-

xon, superbe. - RR ................................................................................................................ (Ph.I) 2 —   6.000 

  

153

152

570 VO SIRIUS



3330 31
 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

    152 No 38 coupé en diagonale, obl fiscale sur affiche de vente immobilière Juin 71, superbe. - RRR (Ph.I) 1 —  12.000 

 

    153 Deux émissions. Nos 43 coupé en diagonale + 37 obl gc 1876, sur lettre de Joigny 3 sept 71 pour Au-

xon, superbe. - RR ................................................................................................................ (Ph.I) 2 —   6.000 

  

153
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 des lots timbres Cote départ 

 

    154 Deux émissions. Nos 43 coupé en diagonale + 37, obl gc 1567, sur lettre de Fourmies 5 Oct 71, taxée 

"2" (pour timbre coupé non accepté), pour Beauvais, superbe. - RR ............................. (Ph.I) 2 —   4.000 

 

    155 Quart du No 46B + 46B (pd), obl gc 2049 sur lettre de Limoges 2 Sept 71, taxée (pour refus du tim-

bre coupé) "2" pour Toulouse, exceptionnelle association, 1e pièce vue. - TB. - RRR (Certi-

ficat Scheller) .......................................................................................................................... (Ph.I) 2 —  15.000 
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    156 No 48 coupé verticalement obl gc 1211 sur lettre de Crecy s. Serre 31 Mai 71 au tarif territorial à 20 

ct pour Wignehies, superbe. - RRRR ................................................................................. (Ph.I) 1 —  25.000 

 

    157 No 48 coupé verticalement, grand bdf (fente), obl gc 379 sur  de Beaulieu sur Menoire Janv 71 

pour Moulins, jolie pièce. - TB. - RRR ............................................................................... (Ph.I) 1 —   8.000 
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

ALSACE- LORRAINE  

  **      158 No 1, vert-bronze, feuille de 150 ex encadrée, superbe. - R.............................................................. (Ph.C) 150  18.000   2.500 
 

  **      159 No 2, brun-rouge, feuille de 150 ex encadrée, rousseurs et consolidations au verso, superbe. - R (Ph.C) 150  33.750   5.000 
 

    160 Affranchissement mixte. No 3(5) obl cad Strasburg Mai 71 + France 29B obl pc 420 de Belfort, sur 

lettre pour Besançon. - TB - R ............................................................................................... (Ph.I) 6 — 800 
 

  **      161 No 4, vert-jaune, feuille de 150 ex encadrée, superbe. - R................................................................ (Ph.C) 150  37.500   5.500 

  **      162 No 5, bistre-brun, feuille de 150 ex encadrée (18 ex *), consolidation au verso au centre de la feuille 

mais TB. - R .......................................................................................................................... (Ph.C) 150  30.000   4.500 

  **      163 No 6, bleu, feuille de 150 ex encadrée, superbe. - R .......................................................................... (Ph.C) 150  33.750   5.000 

 

    164 Affranchissement quadricolore, trois émissions. No 6 (3) obl fer à cheval de Mulhouse Oct 71 + 

France 20 + 38 + 60 obl pgc 420, sur lettre en triple port pour Massevaux. - TB. - R ......... (Ph.I) 6 —   1.000 
 

  **      165 No 7, brun-noir, feuille de 150ex encadrée, superbe. - R ................................................................. (Ph.C) 150  40.500   6.000 

 

    166 No 7 (9 ex au recto dont un def + 8 ex au verso), sur  chargée de Pfalzburg Juin 71 pour Cologne. - 

TB - R .................................................................................................................................... (Ph.I) 17 —   1.000 
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  *    167 Burelage renversé. No 1b, F, très frais. - TB .................................................................................... (Ph.C) 4   2.500 400 

  *    168 —    No 2b, F, très frais. - TB ............................................................................................................. (Ph.C) 4   1.280 200 

  *    169 —    No 3b, F, très frais. - TB ............................................................................................................. (Ph.C) 4   1.280 200 

 

    170 —    Nos 3b (3) + 1 + 4, obl cad Winzenheim Déc 70, sur lettre (nom du destinataire découpé) taxée "2" 

pour Paris. - TB. - R .............................................................................................................. (Ph.I) 5 — 800 

      171 —    Piquage à cheval. No 3b, avec "Centimes" en haut. - TB ......................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  *    172 —    No 5b, F, très frais. - TB ............................................................................................................. (Ph.C) 4   1.280 200 

  *    173 —    No 6b, F. - TB .............................................................................................................................. (Ph.C) 4   1.600 250 

  *    174 —    No 7b, F, très frais. - TB ............................................................................................................. (Ph.C) 4   3.600 500 

CERES 1871-1875   

  **      175 No 51, rouge-brun, F bdf. - TB........................................................................................................... (Ph.C) 4 950 250 

  **      176 No 53, F bdf (un ex * quasi ** et un ex pelurage). - TB ...................................................................... (Ph.C) 4   1.450 250 

 

    177 Erreur "15c". No 55b (pd dans un angle) + 66 (pli d'archive), obl convoyeur station "Châteauneuf-

S-Charente" Sept 76, sur lettre pour Paris. - TB - RRRR ................................................... (Ph.I) 2 —  10.000 
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 des lots timbres Cote départ 

  *    178 Erreur "15c" en paire avec normal. No 55c  avec 54, quasiment **, jolie pièce. - TB. - RR ..... (Ph.I) 2  13.000   2.500 

 

  **      179 No 56, brun, F bdf, superbe ............................................................................................................... (Ph.C) 4   5.250   1.000 

 

  **      180 Tête-bêche. No 58c (case 145) tenant à normaux dans un bloc de 20 bas de feuille avec "Contrôle 

TP" et croix de repère, qqs ex ordinaires *, pièce superbe. - RRR ................................. (Ph.I) 20  18.350   4.000 
 

  **      181 No 59, bistre, F (deux ex *). - TB ....................................................................................................... (Ph.C) 4   3.100 600 

  *    182 No 59, bistre, très frais. - TB ............................................................................................................... (Ph.C) 1 725 150 
 

  *    183 Non dentelés. No 50c, bdf. - TB ........................................................................................................... (Web) 1 375 75 

  **      184 —    No 51c, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1 475 120 

  **      185 —    No 52b, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1 700 200 

  **      186 —    No 53d, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1 325 80 

  **      187 —    No 56b, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1 750 180 

  **      188 —    No 57c, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1   1.050 300 

  **      189 —    No 58b, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1 600 150 

  **      190 —    No 59c, bdf. - TB .......................................................................................................................... (Ph.C) 1 625 150 

 

SAGE   

  *    191 Nos 61, 64. - TB .................................................................................................................................... (Ph.C) 2   1.100 220 
 

  *    192 Types I et II se tenant. No 68 outremer vif  tenant à trois No 78 (pli) formant F, très frais et bien 

centré, pièce superbe et rarissime ...................................................................................... (Ph.I) 4 100.000  28.000 
 

  *    193 No 79, F, centrage courant mais très frais et TB ................................................................................. (Ph.C) 4   3.200 650 
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  *    194 Cobalt. No 83c, une dent courte mais très frais et superbe d'aspect. - R ........................................... (Ph.C) 1   2.600 400 

  **      195 Paire millésime recto-verso. No 83IICf,  mill. 0, un ex pli d'angle. - TB (N°SM) .......................... (Web) 2 — 50 

  **      196 Piquage oblique par pliage. No 87h, un ex tenant à normaux (2 ex *) dans un F cdf. - TB (N° et cote 

SM) ........................................................................................................................................ (Ph.C) 4 535 100 

  **      197 Nos 89, 90, tous deux en F bdf. - TB ................................................................................................... (Ph.C) 8 870 120 

    198 Tripoli. No 90 obl cad bleu "Tripoli/Barbarie" Sept 82 sur  pour Lyon, superbe ....................... (Web) 1 — 150 

  **      199 Recto-verso. Nos 90IICd cdf, 96c, 97b bdf. - TB (N°et cote SM) .......................................................... (Ph.C) 3 465 90 

  *    200 Variété de piquage. No 96g, H cdf, très frais. - TB (N°et cote SM) .................................................... (Ph.C) 2 450 90 

  *    201 No 97 F (un ex **), très frais. - TB ..................................................................................................... (Web) 4 500 80 

  *    202 Non dentelé tenant à dentelé. No 97f, deux Hs formant F bdf. - TB. - R (N°et cote SM) ................. (Ph.C) 4   1.100 300 

  *    203 No 99a, F (un ex **), très frais. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 4   1.800 300 

  **      204 Nos 101, 101a, tous deux en F. - TB .................................................................................................... (Ph.C) 8 540 100 

  *    205 Non dentelé tenant à dentelé. No 101g, deux Hs formant F bdf. - TB (N°et cote SM) ..................... (Ph.C) 4 450 120 

  **      206 Nos 102 F mill. 9 bdf, 106 F mill. 8 * bdf. - TB ................................................................................. (Ph.C) 8 540 100 

  **      207 Impression recto-verso. No 103c, F bdf. - TB (N°et cote SM) ............................................................ (Ph.C) 4 560 110 

  (*)     208 Régents. Avec teinte de fond. La série complète sauf les 73b, 90c, 92c et 96c. - TB.......................... (Ph.C) 15   2.470 500 

  (*)     209 —    —    No 73b. - TB. - R .................................................................................................................. (Ph.C) 1   1.000 300 

  (*)     210 —    Sans teinte de fond. La série complète sauf les 73b, 90c, 92c et 96c. - TB ................................. (Ph.C) 15   2.470 500 

  (*)     211 —    —    No 73b. - TB. - R .................................................................................................................. (Ph.C) 1   1.000 300 

XX e  SI ECLE 

  *    212 Type Blanc. Surcharge "1/2". No 107k. - TB .................................................................................... (Ph.C) 1 650 150 

  **      213 —    Non dentelé. No 108c, F cdf. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 4 480 100 

  *    214 —    Recto-verso. Nos 108d, 111Bb F (2 ex **), 116c, 138k**, 157Id. - TB (N°et cote SM) .............. (Web) 8 590 90 

  **      215 —    Double impression. No 108f. - TB (N°et cote SM)........................................................................ (Ph.C) 1 600 150 

  **      216 —    —    No 111Bc, vert-bleu, cdf, très frais. - TB (N°et cote SM) ..................................................... (Ph.C) 1 535 130 
 

  *    217 Mouchon. Nos 112 à 117 dont les 114, 115 et 116 sont *. - TB ........................................................... (Ph.C) 6 611 80 

  **      218 —    Chiffres très déplacés. Nos 112a à 115a dont le 113*. - TB........................................................ (Ph.C) 4   2.245 300 

  *    219 —    —    Nos 113a, 114a. - TB ............................................................................................................ (Ph.C) 2   1.065 250 

 

  *    220 —    Chiffres doublés. No 113b. - TB. - R .......................................................................................... (Ph.I) 1   3.850 950 

  **      221 —    Recto-verso. Nos 113d, 116b bdf, 118b. - TB .............................................................................. (Ph.C) 3   1.275 150 

      222 —    Chiffres absents. No 114b, obl cad Marseille, pli d'angle mais pièce rarissime ....................... (Ph.I) 1 —   3.000 
 

  **      223 —    Recto-verso. No 114c, F cdf. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 4   2.000 400 

  *    224 —    Impression incomplète et décalée. No 116, sur un ex dans un F cdf. - TB ................................ (Web) 4 — 150 

  *    225 —    Variétés. Nos 117c**, 117k  bdf dentelée 3 côtés, 117f cdf. - TB (N°et cote SM) ..................... (Web) 4 470 90 

  **      226 —    Double piquage vertical et horizontal. No 117i, en H bdf avec normal. - TB (N°et cote SM) .... (Web) 2 235 40 

  **      227 —    Pli accordéon. No 117m, bdf, superbe ........................................................................................ (Ph.C) 1 200 60 

  **      228 —    No 118, très frais. - TB ................................................................................................................ (Ph.C) 1 650 150 

  **      229 —    Recto-verso. No 118b. - TB ......................................................................................................... (Ph.C) 1 650 150 

  *    230 —    —    No 118b. - TB ....................................................................................................................... (Ph.C) 1 350 70 
 

  **      231 Merson. Nos 119 à 121, 123, très frais. - TB ...................................................................................... (Ph.C) 4   1.120 200 

  **      232 —    Centre déplacé. Nos 119b, 120b, 121b*, 123c*. - TB ................................................................. (Ph.C) 4   1.545 250 

  *    233 —    —    Nos 119b, 120b. - TB ............................................................................................................ (Ph.C) 2 550 130 

  *    234 —    Centre omis, papier GC. No 119ga. - TB (N°et cote SM) ............................................................ (Ph.C) 1 525 120 

  **      235 —    Papier GC. Nos 120d cdf, 121f. - TB........................................................................................... (Web) 2 630 90 

  **      236 —    Pli accordéon. No 120l, en H cdf avec normal. - TB. - R (N°et cote SM) ..................................... (Ph.C) 2   1.550 400 

  **      237 —    Nos 121 bdf, 123, nuances foncées. - TB ..................................................................................... (Web) 2 475 100 

  **      238 —    Centre déplacé. No 121b. - TB .................................................................................................... (Ph.C) 1 400 100 

  *    239 —    Sans teinte de fond. No 121c. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 1 600 120 

  *    240 —    Double teinte de fond. Nos 121d, 145a. - TB .............................................................................. (Ph.C) 2   1.050 150 

  **      241 —    Recto-verso. No 121e. - TB (N°et cote SM) ................................................................................... (Web) 1 375 90 

  **      242 —    No 122. - TB. - R .......................................................................................................................... (Ph.C) 1   3.200 600 

  **      243 —    No 123, bleu clair et chamois foncé, F bdf, très frais et centré. - TB ....................................... (Ph.C) 4   1.440 300 
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  *    244 Merson. Centre déplacé. No 123c. - TB ............................................................................................. (Ph.C) 1 400 80 

  **      245 —    Double piquage. No 123, sur deux ex dans une  verticale bdf. - TB ..................................... (Ph.C) 3 — 500 
 

  **      246 Mouchon. Nos 124 à 127. - TB ............................................................................................................ (Ph.C) 4   1.230 250 

  **      247 —    recto-verso. Nos 124b, 127a. - TB ............................................................................................... (Ph.C) 2 925 140 
 

  *    248 —    Double impression. No 124f, cdf, quasiment **. - TB. - R (N°SM) ............................................. (Ph.I) 1 — 700 
 

  **      249 —    Pli accordéon. No 124k. - TB (N°et cote SM) ............................................................................... (Ph.C) 1 600 150 

  **      250 —    Queue du "5" touchant le cadre. No 125d, tenant à normaux au centre d'une  cdf. - TB .... (Web) 3 250 60 

  *    251 —    Pli accordéon. No 125p, . - TB (N°et cote SM) ......................................................................... (Web) 2 300 60 

  **      252 —    Variétés. Nos 125i bdf, 125l en H bdf avec normal *. - TB (N°et cote SM) .................................. (Web) 3 320 70 

  **      253 —    Recto-verso. No 126b, F cdf. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 4   2.000 450 

  **      254 —    —    No 127a, F bdf dont  RV total tenant à une  RV partiel. - TB ...................................... (Ph.C) 4   2.600 500 

  *    255 —    Pli accordéon. No 127i. - TB (N°et cote SM) ................................................................................ (Web) 1 475 100 

  *    256 —    Piquage à cheval. No 128f, cdf, quasiment **, superbe. - R ....................................................... (Ph.C) 1 — 300 

  *    257 —    Piquage oblique par pliage. No 128h, cdf. - TB (N°et cote SM) .................................................. (Ph.C) 1 900 180 

 

  **      258 Recto-verso. No 129e bdf, 130h, 131c*, 132d. - TB ............................................................................ (Ph.C) 4 699 120 

  **      259 Piquage à cheval. No 130Ic, 193Id. - TB (N°et cote SM) ...................................................................... (Web) 2 250 50 

  *    260 Impression incomplète. No 130IVm, deux ex dans un F avec normaux **. - TB (N°SM) ................. (Ph.C) 4 — 200 

  **      261 Papier X, type V. No 130o, bdf. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 1 400 60 

  *    262 Piquage décalé et ND partiel. No 130, sur 2 ex dans un F. - TB ....................................................... (Ph.C) 4 — 100 

  **      263 Recto-verso. Nos 132g, 132h. - TB (N°et cote SM) ............................................................................... (Ph.C) 2   2.030 400 

  **      264 No 133a, violet foncé. - TB .................................................................................................................. (Ph.C) 1 600 120 

  (*)     265 Non émis "Soleil levant". No 134Aa, en H interpanneaux non dentelée avec 10c rouge avec sol. - TB 

(N°et cote SM) ......................................................................................................................... (Ph.C) 2   1.000 250 

  **      266 Chiffres maigres. No 136. - TB ........................................................................................................... (Ph.C) 1 450 60 

  **      267 Impression incomplète. No 137Iq, H cdf, superbe (N°et cote SM) ..................................................... (Ph.C) 2 380 80 

  **      268 Piquage oblique par pliage. No 137Iw  cdf. - TB (N°et cote SM) .................................................... (Ph.C) 2 300 50 

  **      269 Non dentelé tenant à dentelé. No 138IAo, H bdf (pelurage). - TB (N°et cote SM) ............................. (Ph.C) 2 250 60 

  **      270 Impression incomplète. No 139In (7 ex dont trois *) tenant à normaux dans un bloc de quinze (4 ex *), 

superbe (N°et cote SM) .......................................................................................................... (Ph.C) 15 970 200 

  **      271 Dentelé 11. No 139Is, petit bdf. - TB ................................................................................................... (Ph.C) 1 450 100 
 

  **      272 Impression incomplète par pliage. No 140IIb, 4 ex dans une feuille de carnet. - TB. - R (N°SM) .. (Ph.I) 10 — 500 
 

  **      273 Type IB. No 140c. - TB ........................................................................................................................ (Ph.C) 1 325 80 

  *    274 Impression multiple. No 140IAq, bdf. - TB (N°et cote SM) ................................................................ (Ph.C) 1 535 100 
 

  **      275 Merson. Centre déplacé. Nos 143c bdf, 145f. - TB ............................................................................ (Ph.C) 2 600 130 

  *    276 —    Variétés. Nos 143c, 143n. - TB (N°et cote SM) ............................................................................. (Web) 2 325 60 

  **      277 —    Piquage oblique par pliage. No 143l, H cdf (dont un ex *). - TB (N°et cote SM) ........................ (Ph.C) 2 535 110 

  *    278 —    Dentelé 3 côtés et double piquage. No 143, H bdf, gomme altérée mais TB (N°SM) ................. (Ph.C) 2 — 120 

  *    279 —    Variétés. No 144d tenant à un ex avec partie du centre déplacé tenant à 2 ordinaires formant F bdf, 

144k en  bdf avec normal. - TB (N°SM) ............................................................................ (Web) 6 — 100 

  *    280 —    Ecusson brisé. No 145c, très frais et centré. - TB ...................................................................... (Ph.C) 1   1.250 250 

      281 —    —    No 145c. - TB ........................................................................................................................ (Web) 1 305 60 
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  **      282 Merson. Centre déplacé. No 145f, très frais. - TB ............................................................................. (Ph.C) 1 350 100 

  **      283 —    Piquage à cheval. No 145h. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 1 450 100 

  *    284 —    Double centre dont un à cheval. No 145i. - TB (N°et cote SM) ................................................... (Ph.C) 1 600 120 
 

  **      285 Variétés. Nos 146d* , 157Ie, 164b, 223c en  avec normal. - TB (N°SM) ...................................... (Web) 6 — 120 
 

  **      286 1e Orphelins. Nos 148 bdf à 152. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 5   1.050 180 

  *    287 —    Nos 153 à 155. - TB ...................................................................................................................... (Ph.C) 3   3.100 500 

  **      288 —    No 155, bdf, très frais et centré. - TB. - R ................................................................................... (Ph.I) 1   5.700   1.500 

 

  **      290 Infirmière, couleur rouge légèrement déplacée. No 156. - TB ......................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  **      291 Blanc. Surcharge renversée papier GC. No 157c. - TB. - R .............................................................. (Ph.C) 1   2.500 700 

  **      292 —    Recto-verso. No 157Ib. - TB (N°et cote SM) ................................................................................. (Web) 1 160 40 

  **      293 Impression partielle par pliage. No 158i en  cdf avec normal et impression manquante au verso. - TB 

(N°et cote SM) ......................................................................................................................... (Ph.C) 2 318 90 

  **      294 Impression défectueuse. Nos 159a (2 ex dans un F), 159e H bdf (un ex def). - TB (N°SM) .............. (Web) 6 — 70 

  **      295 "S" retouché. No 159h, bdf, + ordinaire pour comparaison. - TB ....................................................... (Ph.C) 2 350 70 

  **      296 Impression sur raccord. No 159j, deux ex dans un F cd 22.1.26 dont 2 ex impression défectueuse. - 

TB .......................................................................................................................................... (Ph.C) 4 — 100 

  **      297 Recto-verso. No 161d, F bdf dont un ex RV partiel *. - TB (N°et cote SM)......................................... (Ph.C) 4   1.145 250 
 

  **      298 2e Orphelins. Nos 162(2) à 169, 167a. - TB ......................................................................................... (Web) 10 631 100 

  **      299 —    Centre déplacé. No 168b, bdf, très frais. - TB. - R (N°et cote SM) .............................................. (Ph.C) 1   1.150 300 

  *    300 —    1er tirage. No 169a. - TB .............................................................................................................. (Web) 1 220 50 
 

  *    301 Nos 171a (un ex sur raccord dans une  verticale) bdf, 180a. - TB ................................................... (Ph.C) 4 — 80 

  **      302 Impression sur raccord. No 175b, deux ex dans un F bdf. - TB ........................................................ (Ph.C) 4 — 100 

  **      303 Recto-verso. No 176b, F. - TB (N°et cote SM) ..................................................................................... (Ph.C) 4 280 60 

  **      304 Impression sur raccord. No 179k, H, très frais. - TB (N°et cote SM) ................................................ (Web) 2 300 70 

  *    305 Pli accordéon. No 179l, H tenant à normaux dans un F (un ex **). - TB (N°et cote SM) .................... (Ph.C) 4 380 90 

  **      306 Impression incomplète tenant à sans impression. No 181l, tenant à normaux dans une  verticale, 

superbe (N°SM) ..................................................................................................................... (Ph.C) 3 — 200 

  **      307 Pli accordéon. No 181o, H bdf. - TB (N°et cote SM) ............................................................................ (Ph.C) 2 500 120 

  **      308 Congrès de Bordeaux. No 182. - TB ................................................................................................... (Ph.C) 1 980 150 

  **      309 "Bague aux doigts". No 183a, en  avec normal. - TB (N°et cote SM) .............................................. (Web) 2 120 30 
 

  **      310 JO 1924. Centre doublé et décalé. No 183c, bdf. - TB. - R (N°et cote SM) ......................................... (Ph.C) 1   1.500 350 

  **      311 —    Centre légèrement déplacé. No 184b. - TB ................................................................................ (Ph.C) 1 300 60 

  **      312 —    Centre déplacé. No 186d. - TB (N°et cote SM) ............................................................................. (Ph.C) 1 460 110 
 

  (*)     313 Non émis, Arènes de Nîmes. Epreuve de luxe. No 186A. - TB (N°et cote SM) .................................. (Ph.C) 1 700 120 

  **      314 Minéraline. No 188A. - TB .................................................................................................................. (Ph.C) 1 750 150 
 

  **      315 Non dentelé tenant à dentelé. No 198, F interpanneaux mill. 5. - TB. - RR .................................... (Ph.I) 4   3.500 800 
 

  *    316 Nos 199o (impression sur raccord) H, 237** pli accordéon en  avec normal. - TB ........................ (Web) 4 — 50 

  **      317 Type II. No 202a, très frais. - TB. - R ................................................................................................. (Ph.C) 1   1.250 300 

  **      318 Nos 205a, 205e et 205. - TB.................................................................................................................. (Web) 3 341 70 
 

  **      319 Merson. Nos 206 à 208, très frais et bien centrés. - TB ..................................................................... (Ph.C) 3   1.020 200 

  **      320 —    Centre déplacé. No 206c. - TB (N°et cote SM) ............................................................................. (Ph.C) 1 375 90 

  *    321 —    —    No 206c. - TB ........................................................................................................................ (Web) 1 225 50 
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  **      282 Merson. Centre déplacé. No 145f, très frais. - TB ............................................................................. (Ph.C) 1 350 100 

  **      283 —    Piquage à cheval. No 145h. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 1 450 100 

  *    284 —    Double centre dont un à cheval. No 145i. - TB (N°et cote SM) ................................................... (Ph.C) 1 600 120 
 

  **      285 Variétés. Nos 146d* , 157Ie, 164b, 223c en  avec normal. - TB (N°SM) ...................................... (Web) 6 — 120 
 

  **      286 1e Orphelins. Nos 148 bdf à 152. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 5   1.050 180 

  *    287 —    Nos 153 à 155. - TB ...................................................................................................................... (Ph.C) 3   3.100 500 

  **      288 —    No 155, bdf, très frais et centré. - TB. - R ................................................................................... (Ph.I) 1   5.700   1.500 

 

  **      290 Infirmière, couleur rouge légèrement déplacée. No 156. - TB ......................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  **      291 Blanc. Surcharge renversée papier GC. No 157c. - TB. - R .............................................................. (Ph.C) 1   2.500 700 

  **      292 —    Recto-verso. No 157Ib. - TB (N°et cote SM) ................................................................................. (Web) 1 160 40 

  **      293 Impression partielle par pliage. No 158i en  cdf avec normal et impression manquante au verso. - TB 

(N°et cote SM) ......................................................................................................................... (Ph.C) 2 318 90 

  **      294 Impression défectueuse. Nos 159a (2 ex dans un F), 159e H bdf (un ex def). - TB (N°SM) .............. (Web) 6 — 70 

  **      295 "S" retouché. No 159h, bdf, + ordinaire pour comparaison. - TB ....................................................... (Ph.C) 2 350 70 

  **      296 Impression sur raccord. No 159j, deux ex dans un F cd 22.1.26 dont 2 ex impression défectueuse. - 

TB .......................................................................................................................................... (Ph.C) 4 — 100 

  **      297 Recto-verso. No 161d, F bdf dont un ex RV partiel *. - TB (N°et cote SM)......................................... (Ph.C) 4   1.145 250 
 

  **      298 2e Orphelins. Nos 162(2) à 169, 167a. - TB ......................................................................................... (Web) 10 631 100 

  **      299 —    Centre déplacé. No 168b, bdf, très frais. - TB. - R (N°et cote SM) .............................................. (Ph.C) 1   1.150 300 

  *    300 —    1er tirage. No 169a. - TB .............................................................................................................. (Web) 1 220 50 
 

  *    301 Nos 171a (un ex sur raccord dans une  verticale) bdf, 180a. - TB ................................................... (Ph.C) 4 — 80 

  **      302 Impression sur raccord. No 175b, deux ex dans un F bdf. - TB ........................................................ (Ph.C) 4 — 100 

  **      303 Recto-verso. No 176b, F. - TB (N°et cote SM) ..................................................................................... (Ph.C) 4 280 60 

  **      304 Impression sur raccord. No 179k, H, très frais. - TB (N°et cote SM) ................................................ (Web) 2 300 70 

  *    305 Pli accordéon. No 179l, H tenant à normaux dans un F (un ex **). - TB (N°et cote SM) .................... (Ph.C) 4 380 90 

  **      306 Impression incomplète tenant à sans impression. No 181l, tenant à normaux dans une  verticale, 

superbe (N°SM) ..................................................................................................................... (Ph.C) 3 — 200 

  **      307 Pli accordéon. No 181o, H bdf. - TB (N°et cote SM) ............................................................................ (Ph.C) 2 500 120 

  **      308 Congrès de Bordeaux. No 182. - TB ................................................................................................... (Ph.C) 1 980 150 

  **      309 "Bague aux doigts". No 183a, en  avec normal. - TB (N°et cote SM) .............................................. (Web) 2 120 30 
 

  **      310 JO 1924. Centre doublé et décalé. No 183c, bdf. - TB. - R (N°et cote SM) ......................................... (Ph.C) 1   1.500 350 

  **      311 —    Centre légèrement déplacé. No 184b. - TB ................................................................................ (Ph.C) 1 300 60 

  **      312 —    Centre déplacé. No 186d. - TB (N°et cote SM) ............................................................................. (Ph.C) 1 460 110 
 

  (*)     313 Non émis, Arènes de Nîmes. Epreuve de luxe. No 186A. - TB (N°et cote SM) .................................. (Ph.C) 1 700 120 

  **      314 Minéraline. No 188A. - TB .................................................................................................................. (Ph.C) 1 750 150 
 

  **      315 Non dentelé tenant à dentelé. No 198, F interpanneaux mill. 5. - TB. - RR .................................... (Ph.I) 4   3.500 800 
 

  *    316 Nos 199o (impression sur raccord) H, 237** pli accordéon en  avec normal. - TB ........................ (Web) 4 — 50 

  **      317 Type II. No 202a, très frais. - TB. - R ................................................................................................. (Ph.C) 1   1.250 300 

  **      318 Nos 205a, 205e et 205. - TB.................................................................................................................. (Web) 3 341 70 
 

  **      319 Merson. Nos 206 à 208, très frais et bien centrés. - TB ..................................................................... (Ph.C) 3   1.020 200 

  **      320 —    Centre déplacé. No 206c. - TB (N°et cote SM) ............................................................................. (Ph.C) 1 375 90 

  *    321 —    —    No 206c. - TB ........................................................................................................................ (Web) 1 225 50 
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  **      322 Merson. No 207a, vert foncé et rouge, bdf. - TB (N°et cote SM) .......................................................... (Web) 1 425 90 

  **      323 —    No 208, F cdf, très frais et bien centré. - TB ............................................................................. (Ph.C) 4   2.320 450 
 

  **      324 Centre très déplacé. Nos 210a, 215a. - TB (N°et cote SM) ................................................................... (Ph.C) 2 770 150 

  **      325 Variétés. Nos 210g centre déplacé, 211f piquage à cheval. - TB (N°et cote SM) .................................. (Ph.C) 2 365 70 

  *    326 Centre très déplacé. No 214a, gomme altérée mais TB ...................................................................... (Web) 1 — 50 

  **      327 Paris. No 216, petit cdf. - TB ............................................................................................................... (Web) 1 300 60 

  **      328 —    Cartouche cassé. No 216b. - TB .................................................................................................. (Web) 1 330 60 

  *    329 Variétés. Nos 218b**, 218d, 218e. - TB .............................................................................................. (Web) 3 405 770 

  **      330 Surcharge quasiment absente tenant à normal. No 218ga, H bdf. - TB (N°et cote SM) ................... (Ph.C) 2 400 100 

  **      331 Surcharge à cheval. Nos 219c , 222d *, 223c bdf, 224d F cd (2 ex *), 22d + 225h en , 227c. - TB 

(N°SM) ................................................................................................................................... (Web) 11 — 100 

  **      332 —    No 221b, bloc de dix cdf. - TB (N°et cote SM)............................................................................... (Web) 10 300 60 

  *    333 Variétés. Nos 222b (def), 223b, 228b**. - TB ..................................................................................... (Ph.C) 3 505 70 

  **      334 Surcharge à cheval. No 222d, bloc de six bdf dont deux ex quasiment sans surcharge. - TB (N°et cote 

SM) ........................................................................................................................................ (Ph.C) 6 — 100 

  **      335 Tenant à non surchargé. No 224b, H bdf. - TB. - R .......................................................................... (Ph.C) 2   1.400 300 
 

  **      336 3e Orphelins. Nos 229 à 232. - TB ....................................................................................................... (Web) 4 630 100 

  (*)     337 —    Centre très déplacé. No 230c. - TB (N°SM) ................................................................................ (Ph.C) 1 — 100 

  **      338 —    —    No 231b, très frais. - TB. - R (N°et cote SM) ........................................................................ (Ph.C) 1   1.500 350 

  **      340 —    —    No 232c, très frais. - TB. - R (N°et cote SM) ......................................................................... (Ph.C) 1   1.200 300 
 

  **      341 Impression incomplète tenant à sans impression. No 235k F tenant à ordinaires, formant bloc de huit 

cd 13.7.35, superbe (N°SM) .................................................................................................. (Ph.C) 8 — 200 

  **      342 Impression incomplète. No 237,  (un ex *). - TB ............................................................................ (Ph.C) 2 — 70 

  **      343 Impression sur raccord. No 238f,  dans un bloc de six rose vif foncé. - TB (N°SM) ..................... (Ph.C) 6 — 120 

  **      344 Strasbourg 1927. Nos 241, 242. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 2   1.000 200 

  **      345 —    No 242A, la  encadrée. - TB ...................................................................................................... (Ph.C) 1   1.200 250 

 

  *    346 Légion américaine. Sans la valeur. No 244b. - TB. - R ..................................................................... (Ph.C) 1   2.900 600 

  **      347 —    Valeur déplacée hors cartouche. No 244c, bdf, très frais. - TB. - R ......................................... (Ph.I) 1   3.250 900 

  *    348 —    —    No 244c, très frais. - TB. - R ................................................................................................ (Ph.C) 1   2.300 450 

  **      349 —    Sans la valeur. No 245b, bdf, très frais et bien centré. - TB. - R............................................... (Ph.I) 1   2.500 600 
 

  *    350 Caisse d'amortissement. Variétés. Nos 246a , 247a  cdf. - TB ................................................. (Web) 5 334 50 

  **      351 —    Sans "." sur le "i". Nos 246b, 249b, 253b, 267b, 275a. - TB...................................................... (Ph.C) 5 845 150 

  **      352 —    Variétés. Nos 249a*, 254a, 267a, 268a, 277*. - TB ..................................................................... (Ph.C) 5   1.295 180 

  **      353 —    Le travail. No 252a, bdf. - TB ...................................................................................................... (Ph.C) 1 425 80 

  *    354 —    —    Signature "TUR N". Nos 252e, 252. - TB ............................................................................ (Web) 2 430 60 

  **      355 —    —    Les trois types se tenant. Nos 252 + 252a + 252b en  cdf avec croix de repère. - TB ... (Ph.C) 3   1.550 300 

  *    356 —    —    Impression défectueuse. No 252. - TB ................................................................................ (Ph.C) 1 — 80 

  **      357 —    Sourire de Reims. No 256, H cdf. - TB ....................................................................................... (Ph.C) 2 320 50 

  *    358 —    "C" au dessus de "t". No 268a. - TB .......................................................................................... (Web) 1 160 50 

  **      359 —    Sans "." sur le "i". No 276a. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 1 450 110 

  **      361 —    "C" au dessus de "t". No 277a. - TB .......................................................................................... (Ph.C) 1 400 80 
 

  **      362 Exposition du Havre. No 257A. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 1   1.650 250 

  **      363 Cathédrale de Reims. Nos 259, 259a, 259c bdf. - TB ......................................................................... (Web) 3 620 110 

  **      364 —    Type III. No 259b, cdf. - TB ........................................................................................................ (Ph.C) 1 900 180 

Nous établissons gracieusement, sur demande, un certificat pour les pièces d'une valeur supérieure à 400 € 
Pou r  le s  pi èc es  d 'un  m ont an t in fér ie ur  à  4 00  €,  no us  vou s  de ma nd er ons  u ne  

par ti cip at io n de  1 0  €  par  c er ti f ic at .  
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  *    365 La Rochelle. Chaudron clair. No 261A, très frais. - TB. - R ............................................................ (Ph.I) 1   5.750   1.500 

  *    366 —    Brun-noir. No 261B, très frais. - TB. - R .................................................................................... (Ph.I) 1   5.250   1.200 

  **      367 —    Non dentelé. No 261Ba, brun-noir, bdf, superbe. - RR ............................................................ (Ph.I) 1   5.000   1.800 

 

  **      368 Pont du Gard. No 262. - TB ................................................................................................................ (Ph.C) 1 550 100 

  **      369 —    No 262a, chaudron foncé, petit bdf. - TB .................................................................................... (Ph.C) 1 575 110 

  **      370 —    No 262b, chaudron clair. - TB .................................................................................................... (Ph.C) 1 625 130 

  **      371 —    Type IIA. No 262c. - TB .............................................................................................................. (Ph.C) 1 650 130 

  **      372 —    —    Rivière blanche. No 262e, chaudron clair. - TB ................................................................ (Ph.C) 1 765 180 

  **      373 —    Types IIA et IIB se tenant. No 262f, H. - TB ............................................................................. (Ph.C) 2   1.400 280 

  **      374 —    Papier blanc. No 262A. - TB ....................................................................................................... (Ph.C) 1 575 120 

  **      375 —    —    No 262Aa, chaudron clair, bdf, superbe. - R...................................................................... (Ph.C) 1   2.500 600 

  *    376 —    —    No 262Aa, paille dans le papier mais très frais et TB .......................................................... (Ph.C) 1   1.500 250 

  **      377 —    Dentelé 11. No 262B. - TB. - R .................................................................................................... (Ph.C) 1   2.400 600 

  *    378 —    —    No 262B, centrage courant. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 1   1.250 250 
 

  **      379 Centre légèrement déplacé. No 263a, bdf. - TB (N°et cote SM) .......................................................... (Ph.C) 1 340 70 

  **      380 "AlCerie". No 263b en  bdf avec normal. - TB ............................................................................... (Web) 2 207 40 

  **      382 Sans accent sur le "E". Nos 264a, 265a (l'ordinaire *), en  avec normaux. - TB ............................ (Web) 4 378 70 

  **      383 Retouche du "s". No 279Aa, en  bdf avec normal. - TB ................................................................. (Web) 2 200 30 

  **      384 Impression sur raccord. Nos 280a  verticale bdf, 289a H bdf, 365  verticale, 369* H. - TB.. (Web) 10 — 130 

  **      385 Variétés. Nos 283f cdf, 311a en  avec normal bdf. - TB .................................................................. (Web) 3 302 50 

  **      386 —    Nos 290a*, 342*, 368d H bdf, 650c F bdf. - TB (N°SM) ............................................................. (Web) 8 — 90 

  **      387 Cartier. Type II. No 297a en H cdf daté 24.7.34 avec normal. - TB .................................................. (Web) 2 475 80 

 

  **      388 Rivière bretonne. No 301A, ardoise, très frais. - TB. - RR ............................................................... (Ph.I) 1  10.000   2.800 
 

  **      389 Atlantique Sud. No 321. - TB .............................................................................................................. (Ph.C) 1 800 180 
 

  *    390 Mermoz, vert-jaune. No 337A, très jolie pièce. - TB. - RR .............................................................. (Ph.I) 1  10.000   2.500 
 

  **      391 Violet-gris. No 338b. - TB ................................................................................................................... (Ph.C) 1 450 90 

  **      392 PEXIP. Nos 348 à 351, F encadré. - TB ............................................................................................... (Web) 4 450 90 

  *    393 —    Centre déplacé. No 351a. - TB (N°et cote SM) ............................................................................. (Web) 1 270 50 

  **      394 Samothrace. Nos 354, 355. - TB .......................................................................................................... (Web) 2 420 80 
 

      395 Double impression dont une renversée. No 356a, bdf, très jolie pièce. - TB. - R (10 ex connus) ...... (Ph.I) 1   5.750 900 
 

  *    396 Type Paix. "30c" au lieu de "80c". No 359. - TB .............................................................................. (Ph.C) 1 — 80 

  **      397 —    Surcharge renversée. No 359b. - TB. - R ................................................................................... (Ph.C) 1   1.500 300 
 

      398 Double impression dont une renversée. No 390, + ordinaire. - TB. - R (N°et cote SM) ..................... (Ph.I) 1   5.750   1.000 
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  **      399 Ader. Nos 398, 398a. - TB.................................................................................................................... (Web) 2 370 50 

  **      400 Impression sur raccord. No 433b, dix ex dans un bloc de 25 ex bas de feuille cd 5.12.41. - TB ....... (Web) 25   1.100 180 
 

  **      401 Type Paix. Surcharge renversée. No 478a. - TB. - R ......................................................................... (Ph.C) 1   1.350 300 

  **      402 —    —    No 479a. - TB ....................................................................................................................... (Ph.C) 1 800 200 
 

  *    403 —    Double surcharge dont une verticale à cheval. No 479b  tenant à normal et formant . - TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.C) 3 — 400 
 

  **      404 —    Valeur sur valeur avec barres. No 479f. - TB ............................................................................ (Web) 1 225 50 

  **      405 —    Surcharge renversée. No 482a. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 1 650 110 

  *    406 —    —    No 482a. - TB ....................................................................................................................... (Ph.C) 1 400 100 

  **      407 —    Surcharge à cheval et déplacée. No 482, F cd 25.5.39 dont 2 ex surcharge avec valeur en haut et 

barres en bas tenant à 2 ex sans les barres, superbe ......................................................... (Ph.C) 4 — 200 
 

  **      408 —    Tenant à non surchargé. No 483a,  dans une  bdf. - TB. - R ............................................ (Ph.C) 3   2.750 550 
 

  **      409 —    Double surcharge. No 484a, très frais. - TB. - R........................................................................ (Ph.C) 1   1.750 400 

  *    410 —    —    No 484a. - TB ....................................................................................................................... (Ph.C) 1   1.350 200 

  **      411 —    Sans surcharge (par pliage) tenant à normaux. No 484b dans un F cd 31.1.39 avec surcharge 

au verso, gomme légèrement altérée mais superbe. - R ....................................................... (Ph.C) 4 — 400 

  *    412 —    Tenant à non surchargé. No 485a, . - TB ............................................................................... (Ph.C) 2   1.250 250 
 

  *    413 Tenant à non surchargé. No 488a, un ex dans une  verticale, infime adhérence de couleur au verso 

sinon **. - TB. - R ................................................................................................................. (Ph.C) 3   1.600 400 
 

  **      414 Double surcharge. No 490a. - TB ....................................................................................................... (Ph.C) 1 500 100 

  **      415 Angers. Nos 500a  bdf, 500c H bdf avec normal. - TB (N°et cote SM) ............................................. (Web) 4 340 80 

  **      416 Pli accordéon. No 500c ayant provoqué décalage du peigne, en H avec normal. - TB ........................ (Web) 2 — 50 

  **      417 Impression sur raccord. Nos 509a (2 dans une  verticale cdf), 515b bdf, 521a (un ex dans une H 

cdf). - TB ............................................................................................................................... (Web) 6 450 90 

  *    418 Intelligence Service. No 516a. - TB .................................................................................................... (Ph.C) 1   1.000 280 

  **      419 Non émis. No 525B, 3f brun, bdf, très frais. - TB. - R (N°et cote SM) ................................................ (Ph.C) 1   1.350 300 

  **      420 Bande francisque, piquage à cheval. No 571Ab, bas de feuille. - TB (N°et cote SM) ......................... (Ph.C) -   1.400 250 

  *    421 Sans le rouge. No 572a. - TB ............................................................................................................... (Web) 1 250 50 

  **      422 Couleurs rouge et jaune absentes. No 572d, cdf. - TB (N°et cote SM) ............................................... (Ph.C) 1 735 150 

  **      423 Sans le bleu. No 574a. - TB ................................................................................................................. (Ph.C) 1 350 70 

  *    424 Impression dépouillée, piquage à cheval. No 574e, quasiment **. - TB (N°et cote SM) .................... (Web) 1 360 70 
 

  **      425 Sans le jaune. No 602a. - TB (N°et cote SM) ........................................................................................ (Ph.C) 1 450 100 

  **      426 —    No 603a. - TB (N°et cote SM) ........................................................................................................ (Ph.C) 1 625 120 
 

  **      427 Sans le jaune et rouge tenant à noir seul. Nos 603aa + 603ba en H. - TB. - R (N°et cote SM) ......... (Ph.C) 2   1.400 300 
 

  **      428 Jaune absent rouge à cheval. No 605d. - TB (N°et cote SM) ............................................................... (Ph.C) 1 600 120 

  *    429 —    No 605d, quasiment **. - TB (N°et cote SM) ................................................................................. (Web) 1 360 80 

  (*)     430 Double impression. Nos 630b, 631b, 632a, 633c, 639c**. - TB (N°et cote SM) .................................. (Web) 5 408 50 

  **      431 Piquage à cheval. Nos 640e (*) , 763b  bdf. - TB (N°et cote SM) .................................................. (Web) 4 294 50 

  *    432 Papier filigrané japon. Nos 650a  bdf, 653a  bdf, 655a**  cdf. - TB ...................................... (Web) 6 160 40 

  **      433 Impression recto et verso, non dentelé. No 654d, bdf. - TB (N°et cote SM) ....................................... (Ph.C) 1 650 100 

  **      434 Impression sur raccord. Nos 660d dans une  verticale cdf, 661b  bdf, 669a* H. - TB (N°et cote 

SM) ........................................................................................................................................ (Web) 8 365 80 

  **      435 —    Nos 676d, 679f, 713h, 715e, 716f (2), 719B, 721b, tous en H ou bandes. - TB (N°et cote SM) ..... (Web) 26 980 150 

  **      436 Variétés. No 691d (2 ex dans un F bdf), 694f sur un ex dans un F cdf. - TB (N°et cote SM) .............. (Web) 8 470 80 

  **      437 Non émis. Nos 701A à 701C. - TB ....................................................................................................... (Ph.C) 3 825 150 

  **      438 Double impression de la couleur. Nos 703a, 706a, 708b. - TB .......................................................... (Web) 3 300 30 
 

  **      439 Non émis. No 719AA, bdf. - TB  (N°et cote SM) ................................................................................... (Ph.C) 1   1.350 300 
 

  **      440 Impression sur raccord. No 721b, sur une  dans un bloc de six interpanneaux bdf. - TB (N°et cote SM)  6 — 50 

  **      441 Variétés. Nos 725*, 748b, 1698Ac dans la , 1809i F. - TB (N°et cote SM) .................................. (Web) 10 680 100 

  **      442 Faux d'Italie. Nos 730a, 731b bdf, 732a petit bdf. - TB ...................................................................... (Ph.C) 3   1.000 200 

  **      443 No 741,  dont piquage à cheval tenant à impression partielle tenant à impression dégradée *. - TB(Ph.C) 3 — 80 

  *    444 Impression sur raccord. Nos 741a  bdf, 756d dans une  verticale cdf. - TB (N°SM) ................. (Web) 5 — 80 

  *    445 Couleur noire absente et piquage à cheval. No 755e. - TB (N°SM)................................................... (Web) 1 — 50 

  **      446 Impression sur raccord. Nos 761a dans une  verticale, 763a H bdf. - TB .................................... (Web) 5 650 110 

  **      447 —    No 805a, H. - TB (10 ex connus) (N°et cote SM) ........................................................................... (Ph.C) 2 750 150 

  **      448 Pli accordéon. Nos 805b en  avec normal, 814, 979d tenant à normaux dans une . - TB ........... (Web) 6 — 70 

  **      449 Impression sur raccord. No 809a, dans une  verticale. - TB ....................................................... (Web) 4 360 70 

  **      450 —    No 813e H avec normal, 886f deux ex en H dont un *. - TB ........................................................ (Web) 4 — 70 

  **      451 Impression recto et verso. No 815b. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 1 250 50 

  

570 VO SIRIUS



52 5350 51

561 VOPLANCHE10



5350 51

561 VOPLANCHE10

51

561 VO

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

  **      452 Centenaire, dentelure inversée. Nos 830 à 833, cdf. - TB. - R .......................................................... (Ph.I) 4   3.500   1.000 
 

  **      454 Sans le jaune. No 834b. - TB (N°et cote SM) ........................................................................................ (Ph.C) 1 550 110 

  **      455 —    No 834b, , tenant à un ex jaune quasiment absent tenant à 2 ex ordinaires avec jaune décalé 

et formant  bdf. - TB (N°SM)........................................................................................ (Ph.C) 5 — 250 

 

  **      456 Erreur "1848". No 846A, bdf, jolie pièce. - TB. - R .......................................................................... (Ph.I) 1   4.350   1.200 
 

  *    457 Impression sur raccord. No 885a, un ex dans une  verticale cdf. - TB ......................................... (Web) 3 120 30 

  **      458 Faux pour servir. No 886e, bdf. - TB .................................................................................................. (Ph.C) 1 850 180 

  **      459 Sans le jaune. No 958a. - TB (N°et cote SM) ........................................................................................ (Ph.C) 1 300 60 

  **      460 Impressions dépouillées. Nos 964 , 972 (3 dans un bloc de six bdf), 976 , 1020, 1026 en  avec nor 

mal. - TB ............................................................................................................................... (Web) 13 — 80 

  **      461 Impression défectueuse. No 973d, 4 ex dont 2 avec bistre quasiment absent dans un bloc de six cdf. - TB 

(N°et cote SM) ......................................................................................................................... (Web) 6 383 70 

  **      462 Impression dépouillée. No 973e. - TB (N°et cote SM) ......................................................................... (Ph.C) 1 900 180 

  **      463 Variétés. Nos 973f bdf, 973h bdf. - TB (N°et cote SM) ......................................................................... (Web) 2 285 50 

  **      464 Joaillerie, 1er projet. Non dentelé. No 973A, bdf. - TB ...................................................................... (Ph.C) 1 850 100 

 

  **      465 Les Andelys, noir et bleu. No 977A + ordinaire pour comparaison. - TB. - R .................................... (Ph.I) 1   2.850 900 

  **      466 Les Andelys, couleurs inversées. No 977B, bleu et vert, bdf. - TB. - RR (cote SM) .......................... (Ph.I) 1   5.000   1.500 
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  **      467 Unicolore. Nos 978a, 1099b. - TB (N°et cote SM) ................................................................................. (Web) 2 410 70 

  **      468 Ajaccio. Nos 981, 981e, 981A. - TB (N°et cote SM).............................................................................. (Web) 3 410 80 

  **      469 Villandry, unicolore vert. No 995A. - TB (N°et cote SM).................................................................... (Ph.C) 1 550 100 

  **      470 Jaune omis. No 1000a, en  bdf avec normal. - TB ........................................................................... (Ph.C) 2 300 80 

  **      471 Impression partielle de la couleur bleue. No 1005, en  cdf avec normal. - TB .............................. (Ph.C) 2 — 100 

  **      472 Impression sur raccord. Nos 1011d bdf, 1011Bg dans une  verticale, 1011Ce bdf. - TB ............. (Ph.C) 5 — 80 

  **      473 —    Nos 1011Bg  bdf, 1011Cc bdf. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 4 320 50 

  **      474 Variétés. Nos 1015a bdf, 1172a, + ordinaires pour comparaison. - TB (N°et cote SM) ......................... (Web) 4 330 50 

  **      475 Couleur bleu-clair unicolore. No 1038c, bloc de trois. - TB .............................................................. (Ph.C) 3 450 100 

  **      476 Variétés. Nos 1099a, 1099b, + ordinaire. - TB (N°et cote SM) .............................................................. (Web) 3 390 50 

  **      477 Pont blanc. No 1106b, à droite d'une  bdf. - TB ............................................................................. (Ph.C) 3 325 60 

  **      478 Piquage à cheval. Nos 1119a, 1121a, 1139. - TB ................................................................................ (Ph.C) 3 — 80 

  **      479 Sans légende ni faciale. No 1126a, bdf, + ordinaire pour comparaison. - TB ..................................... (Ph.C) 2 500 100 

  **      480 Impression sur raccord. No 1129b, 1438b H bdf, 1611f H cdf. - TB (N°SM) .................................... (Web) 5 — 80 

  **      481 Variétés. Nos 1147a, 1162a, 1240b, + ordinaires. - TB (N°et cote SM) ................................................ (Web) 5 675 100 

  **      482 Arc de triomphe bleu-violet. No 1189b, + ordinaire. - TB ................................................................. (Ph.C) 2 500 100 
 

  *    483 Fréjus, surcharge renversée. No 1229b, bdf. - TB. - R ...................................................................... (Ph.I) 1   2.700 500 
 

  **      484 Couleur jaune absente. No 1232c. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 1 400 80 

  **      485 Couleur bleue et verte absentes. No 1232d, bdf. - TB ....................................................................... (Ph.C) 1 450 100 

  **      486 Pli accordéon. No 1234Ad,  bdf. - TB (N°et cote SM) ...................................................................... (Web) 2 300 50 

  **      487 Variétés. Nos 1241b, 1275b, + ordinaires. - TB ................................................................................... (Web) 4 460 90 

  **      488 —    Nos 1263g, 1263h. - TB ................................................................................................................ (Web) 2 350 60 

  **      489 Impression sur raccord. No 1274, bloc de six dont 4 ex sur raccord. - TB ........................................ (Web) 6 — 120 

  **      490 Non dentelé. No 1282b, F cdf. - TB .................................................................................................... (Web) 4 200 40 

  **      491 Variétés. Nos 1312, 1312a, 1312b. - TB (N°et cote SM) ....................................................................... (Ph.C) 3 405 80 

  **      492 Château blanc. No 1313a tenant à un ex blanc partiel tenant à 2 normaux et formant  bdf. - TB(Ph.C) 4 — 150 

  **      493 Piquage à cheval. No 1314f, 1321b. - TB (N°et cote SM) ..................................................................... (Ph.C) 2 390 90 

  **      494 Braque, couleur très décalée. No 1319a. - TB (N°et cote SM) ............................................................ (Ph.C) 1 250 50 

  **      495 Variétés. Nos 1322a, 1322c, 1322. - TB .............................................................................................. (Web) 3 230 30 

  **      496 N°vert au verso. No 1331c. - TB ......................................................................................................... (Ph.C) 1 265 50 

  **      497 Piquage à cheval. No 1331f,  double bdf. - TB ............................................................................ (Web) 4 200 40 

  **      498 Impression maculée. No 1331i, F. - TB ............................................................................................. (Ph.C) 4 600 120 

  **      499 Coq bleu et brun. No 1331c, cdf. - TB (N°et cote SM) ......................................................................... (Ph.C) 1   1.150 250 

  **      500 Coq sans le vert. No 1331Ab. - TB (N°et cote SM) .............................................................................. (Ph.C) 1 475 120 

  **      501 Impression sur raccord. No 1354Bb, H. - TB (N°SM) ....................................................................... (Ph.C) 1 300 80 

  **      502 —    No 1354Bb sur 2 ex dans une  verticale bdf. - TB (N°SM) ...................................................... (Ph.C) 3 300 80 

  **      503 Nos 1354Bc, 1354Be. - TB (N°et cote SM) ............................................................................................ (Ph.C) 2 585 150 

  **      504 Impression sur raccord. No 1355c, . - TB ...................................................................................... (Ph.C) 2 450 90 

  **      505 Variétés. Nos 1427c, 1427e, 1427. - TB (N°et cote SM) ....................................................................... (Web) 3 555 90 

  **      506 Impression sur raccord. No 1449b H bdf, 1450b dans une  verticale bdf. - TB (N°SM) .............. (Web) 5 — 80 

  **      507 —    No 1452b, H bdf. - TB .................................................................................................................. (Web) 2 300 60 

  **      508 —    Nos 1453a  verticale, 1454b dans une  verticale bdf. - TB (N°SM) ............................... (Web) 8 — 70 

  **      509 Sans les toits. No 1463b, bdf, + ordinaire. - TB ................................................................................... (Ph.C) 2 280 60 

  **      510 Pattes arrières absentes. No 1468, 2 ex tenant à normaux dans une  double bdf. - TB ............. (Web) 5 — 40 

  **      511 Impression sur raccord. No 1468c, 2 ex dans une  verticale bdf. - TB ......................................... (Ph.C) 3 — 60 

  **      512 Fond gris unicolore. No 1478b, bdf. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 1 500 100 

  **      513 Impression sur raccord. No 1490a, dans une  verticale. - TB....................................................... (Ph.C) 3 800 200 

  **      514 Impression en négatif sur la gomme. No 1502, + ordinaire. - TB (21 ex connus) ............................... (Ph.C) 2 — 150 

  **      515 Sans le bleu. No 1510Ic, en H avec 1510Id. - TB (N°et cote SM) ........................................................ (Ph.C) 2 800 200 

  **      516 Couleur rouge absente. No 1510Iea, tenant à normaux dans une  verticale. - TB (N°et cote SM)(Ph.C) 5   1.250 300 

  **      517 Fleurs de lys noires. No 1510h. - TB .................................................................................................. (Web) 1 225 40 

  **      518 Licorne noire. No 1510Im. - TB (N°et cote SM) .................................................................................. (Ph.C) 1 325 60 

  **      519 Impression défectueuse. Nos 1510n tenant à normaux dans une  bdf, 1583. - TB (N°SM)........ (Web) 6 — 50 

  **      520 Piquage à cheval. No 1536e H, 2183, 2184, 2620d. - TB (N°SM) ....................................................... (Web) 5 — 50 

  **      521 Seurat, sans le jaune. No 1588Aa, + ordinaire. - TB (N°et cote SM) ................................................... (Ph.C) 2   1.250 250 

  **      522 Seurat, violet unicolore. No 1588Ac. - TB. - R (N°et cote SM) ............................................................ (Ph.C) 1   1.650 350 

  **      523 Impression sur raccord. No 1593a, deux ex dans un F cdf. - TB (N°et cote SM) ............................... (Web) 4 330 60 
 

  **      524 Floralies, sans le rouge. No 1597, un ex fleur rouge presque absente tenant à un ex sans le rouge te-

nant à 2 ordinaires et formant  verticale bdf. - TB. - R (5 ex connus) ........................ (Ph.C) 4 — 900 
 

  **      525 Non dentelé tenant à dentelé. No 1598b, trois ex dentelés tenant à 2 ND formant  double bdf. - TB 

(N°SM) ................................................................................................................................... (Web) 5 — 150 
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  **      526 Piquage à cheval. Nos 1621, 2050b, 2079a. - TB (N°SM) ................................................................... (Web) 3 — 120 
 

  **      527 Impression sur raccord. Nos 1627a , 1634 H. - TB ....................................................................... (Web) 4 — 60 

  **      528 —    No 1631b en  bdf. - TB ............................................................................................................. (Ph.C) 2 500 100 

  **      529 —    No 1637a au centre d'une . - TB .............................................................................................. (Ph.C) 3 800 150 

  **      530 —    Nos 1646b  bdf, 1651b  bdf. - TB ....................................................................................... (Web) 5 300 70 

  **      531 —    No 1683a, sur une H dans une  verticale bdf. - TB ................................................................. (Ph.C) 3 — 70 
 

  **      532 Piquage à cheval. No 1686. - TB ......................................................................................................... (Web) 1 — 50 

  **      533 Impression sur raccord. Nos 1688b, 1803c, tous deux au centre d'une . - TB .............................. (Ph.C) 6 700 180 

  **      534 Légende inférieure brun-rouge. No 1794 (SM #1792a), en H avec normal. - TB. - R (cote SM) ........ (Ph.C) 2   2.250 400 

  **      535 Impression sur raccord. No 1794, au centre d'une  bdf. - TB ....................................................... (Web) 3 — 50 

  **      536 Fortement maculé de rouge. No 1803b, + ordinaire. - TB ................................................................. (Ph.C) 2 250 60 

 

  **      537 Non émis. Bequet. No 1841A, bdf. - TB. - R ....................................................................................... (Ph.I) 1   2.250 400 

  **      538 —    Durrens. No 1862A, bdf. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.I) 1   2.250 700 
 

  **      539 Vert absent. No 1863a, + ordinaire. - TB (N°et cote SM) ..................................................................... (Ph.C) 2 325 50 
 

  **      540 Non émis Excoffon. No 1895A, bdf. - TB. - R .................................................................................... (Ph.I) 1   2.750 900 

  **      541 Cigale, inscriptions omises. No 1946b bdf, + ordinaire. - TB. - R ...................................................... (Ph.I) 2   5.000 500 
 

  **      542 Sans phospho. Nos 1962 à 1979. - TB ................................................................................................. (Web) 15 300 50 

  **      543 Variétés. Nos 2060a, 2060b, 2237a, 2237b, + ordinaires. - TB (N°et cote SM) ..................................... (Web) 6 335 60 

  **      544 Ubac, beige omis. No 2075b, + ordinaire. - TB ................................................................................... (Ph.C) 2 750 150 

  **      545 Agam. No 2113b, bdf. - TB. - R ........................................................................................................... (Ph.C) 1   2.850 500 

  **      546 Impression défectueuse. Nos 2159b  bdf, 2276c . - TB ..................................................... (Web) 9 — 80 

  **      547 Recensement, sans le vert. No 2202b, bdf. - TB ................................................................................. (Ph.C) 1 535 120 

  **      548 Sans phospho. No 2222b. - TB ............................................................................................................ (Ph.C) 1 300 50 

  **      549 Sans or sur la légende "Pilâtre de Rozier". No 2262A bdf, + triptyque ordinaire. - TB .................. (Web) - — 100 

  **      550 Carline, sans le vert. No 2266b, en  bdf avec normal. - TB ............................................................ (Web) 2 400 70 

  **      551 Piquage à cheval. No 2276d, F bdf. - TB (100 ex connus) (N°et cote SM) ............................................ (Ph.C) 4 800 120 

  **      552 —    No 2302a. - TB (N°et cote SM) ...................................................................................................... (Ph.C) 1 300 50 
 

  **      553 Guadeloupe, rose et brun, sans le violet. No 2305a, en H bdf avec normal. - TB (N°et cote SM) ...... (Ph.I) 2   2.000 400 
 

  **      554 Strasbourg, vitrail jaune. No 2363b, + ordinaire. - TB ...................................................................... (Ph.C) 2 500 90 

  **      555 Couleur noire au lieu de bleu. No 2379a, en  avec normal. - TB. - R (N°et cote SM) ..................... (Ph.C) 2   1.750 400 

  **      556 Couleur rouge absente. No 2401b. - TB. - R (N°et cote SM) (Signé Calves 2 fois) ............................. (Ph.C) 1   1.600 350 

  **      557 Cité des Sciences, bleu foncé omis. No 2409b, + ordinaire. - TB ....................................................... (Ph.C) 2 800 150 

  **      558 Magnelli, légende absente. No 2414b, bdf. - TB. - R .......................................................................... (Ph.C) 1   2.850 500 
 

  **      559 Vert omis. No 2480b, + ordinaire. - TB. - RR ...................................................................................... (Ph.I) 2   4.200   1.200 
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  **      560 Bleu clair unicolore. No 2500b + ordinaire. - TB ............................................................................... (Ph.C) 2 800 180 

  **      561 Synagogue Victoire. No 2520a,  bdf. - TB (N°et cote SM) ............................................................... (Ph.C) 2   1.050 120 

  **      562 Variétés. Nos 2535b  avec normal, 2588b. - TB ............................................................................... (Web) 3 360 50 

  **      563 Thermalisme rouge. No 2556a, bdf. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 1 600 100 
 

  **      564 Sans le Braille. No 2562b, bdf, + ordinaire. - TB. - R ......................................................................... (Ph.C) 2   3.500 600 
 

  **      565 Piquage à cheval. Nos 2762b bdf, 2937b. - TB (N°et cote SM) ............................................................ (Ph.C) 2 350 70 

  **      566 Sans phospho. No 2818c, bdf. - TB (N°et cote SM) .............................................................................. (Web) 1 300 50 

  **      567 Non dentelé tenant à dentelé. Nos 2949, 2952, H. - TB ..................................................................... (Web) 4 — 150 

  **      568 Couleur violette omise. No 3024b. - TB ............................................................................................. (Ph.C) 1 600 150 

 

  **      569 Aigle royal, légende et faciale supérieure absentes. No 3054a (SM #3042a), en H bdf avec normal, su-

perbe. - RRR (3 ex connus) (cote SM) .................................................................................. (Ph.I) 2   8.000   2.500 
 

  **      570 Saint Martin. Jaune et vert absent piquage à cheval. No 3069a. - TB (N°et cote SM)...................... (Ph.C) 1   1.400 300 

  **      571 —    Couleurs très décalées, piquage à cheval. No 3069c. - TB (N°et cote SM) ................................. (Ph.C) 1 950 200 

  **      572 Inscriptions incomplètes. No 3081, tenant à normaux dans une  verticale dont un 2e ex avec 

inscriptions dégradées. - TB. - R ......................................................................................... (Ph.C) 4 — 400 

  **      573 Impression sur raccord. No 3076c (YT #3083e), sur 2 ex dans une bande de six, superbe. - R ....... (Web) 6   6.000 600 

  **      574 Piquage à cheval. No 3162b, H bdf dont un ex sans légende ni faciale. - TB. - R .............................. (Ph.C) 2   1.000 300 

  **      575 Rouge omis. No 3186b, bdf, + ordinaire. - TB. - R .............................................................................. (Ph.C) 2   5.000 900 
 

  **      576 Piquage à cheval. No 3214a, H. - TB .................................................................................................. (Web) 2 400 70 

  **      577 Bleu absent. No 3228 (SM #3308a), + ordinaire. - TB (cote SM) ........................................................... (Web) 2 300 60 

  **      578 Couleur orange absente. No 3239c, + ordinaire. - TB (N°et cote SM) ................................................. (Web) 2 325 60 

  **      579 Piquage à cheval. No 3243. - TB ......................................................................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  **      580 Piquage à cheval, couleur jaune absente. No 3243 (SM #3225a) bdf. - TB (cote SM)......................... (Ph.C) 1   1.150 220 

  **      581 Piquage à cheval, couleur jaune décalée. No 3243 (SM #3225b), + ordinaire. - TB. - R (cote SM) ..... (Ph.C) 2   1.850 350 

  **      582 Sans faciale. No 3245a en  avec normal, double bdf. - TB .............................................................. (Ph.C) 2   1.200 250 

  **      583 Piquage à cheval. No 3261b, H cdf. - TB (N°et cote SM) ..................................................................... (Ph.C) 2 370 90 

  **      584 Chopin, sans le bleu. No 3287a, + ordinaire. - TB .............................................................................. (Ph.C) 2 500 120 

  **      585 Sans le noir. No 3294a, + ordinaire. - TB (N°et cote SM) ..................................................................... (Ph.C) 2 750 150 

  **      586 Nevers, vase fond blanc. No 3329a, + ordinaire. - TB ........................................................................ (Web) 2 350 70 
 

  **      587 Klimt, valeur et légende omise. No 3461a, bdf, + ordinaire. - TB. - R ............................................... (Ph.I) 2   5.000 800 

  **      588 Kandinsky, sans la valeur. No 3585a, bdf, + ordinaire. - TB. - R ...................................................... (Ph.I) 2   5.000 800 
 

  **      589 Massoud, visage verdâtre. No 3594 (SM #3576b), en H bdf avec normal. - TB (cote SM) .................. (Ph.C) 2 275 60 

  **      590 Légende "La Poste 2004" absente. No 3666 (SM #3649a), bdf, + ordinaire. - TB (cote SM) ............... (Ph.C) 2   1.000 150 

  **      591 Impression dépouillée. No 3678 (SM #3661a), cdf. - TB (cote SM) ...................................................... (Ph.C) 1 750 110 

  **      592 JO Athènes, sans la valeur faciale. No 3686a + 3687 en H bdf, + H ordinaire. - TB. - R ................. (Ph.C) 4   2.500 400 

  **      593 Cathédrale de Luçon. Nos 3712a bdf, 3712b, + ordinaire. - TB ........................................................ (Ph.C) 3 950 190 

  **      594 ND sans légende ni faciale. No 3940 bdf, + un ex dentelé couleur décalée, + ordinaire. - TB ............ (Ph.C) 3 — 100 

  **      595 Charcot, ND sans le bleu. No P4110,  bdf, +  ordinaire. - TB ..................................................... (Ph.C) 4 — 100 
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  **      596 Globes de Coronelli. No 4144, 3 ex ND avec variétés diverses, + ordinaire. - TB .............................. (Ph.C) 4 — 150 

  **      597 Découpe à cheval. No 4197, sur 5 ex dans un carnet de 10, N°25476. - TB ........................................ (Ph.C) 10 — 100 

  **      598 ND sans impression du visage. No 4393, bdf, + ordinaire. - TB ......................................................... (Ph.C) 2 — 150 

  **      599 Euromed, légende et faciale absente. No 4422, bdf, + ordinaire. - TB. - R........................................ (Ph.C) 2 — 300 

  **      600 Non dentelé, sans légende ni faciale. No F4641a, + ordinaire ND. - TB............................................ (Ph.C) 2 — 200 

  **      601 Jeanne d'Arc. ND, non émis faciale 0,89€. No 4654, + ordinaire. - TB ............................................. (Ph.C) 2 — 80 

  **      602 Feuillets, ND. Nos F4689, F4706a, 4714a. - TB ................................................................................... (Ph.C) 3 — 200 

  **      603 Feuillet, non émis faciale 0,60€. No F4712A. - TB ............................................................................ (Ph.C) - 800 200 

 

  **      604 St Gobain, sans taille douce. No 4984a, bdf, + ordinaire. - TB. - R ................................................... (Ph.I) 2 —   1.200 
 

  **      605 Tapisserie d'Aubusson, piquage à cheval. No P4999/5000b, cdf daté 16.10.15. - TB ...................... (Web) 2 380 50 

AUTOADHESIFS 

  **      606 Chanel. Nos 38/39, 1e tirage bdf, 2e tirage et 38A/39A avec N°46 au verso. - TB ............................. (Ph.C) 6 — 100 

  **      607 Nos 222, 224. - TB ................................................................................................................................ (Ph.C) 2 480 80 

  **      608 Sans prédécoupage. Feuillet Nos 291 + 292, + feuillet ordinaire. - TB .............................................. (Web) 4 — 50 

  **      609 Abbé Pierre, piquage à cheval. No 389. - TB ..................................................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  **      610 St Valentin, variétés. No 648A, un sans le noir, un sans le rouge et piquage à cheval et ordinaire. - TB(Web) 3 — 80 

VI GNETTES PERSONNALISEES 

  **      611 Sans logo. No 3365Aba, bdf. - TB (3 feuillets connus) .......................................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  **      612 Logo à cheval. No 3365B,  double bdf. - TB.................................................................................... (Ph.C) 2 — 100 

  **      613 Logo absent. No 3433Aba, cdf. - TB (30 ex connus) ............................................................................ (Ph.C) 1 400 80 

  **      614 —    No 3533Aaa, cdf. - TB (10 ex connus) ........................................................................................... (Ph.C) 1 400 80 

  **      615 Astrophilatélie. No 3729CA. - TB. - R (tirage 300 ex) ......................................................................... (Ph.C) 1   1.750 300 

  **      616 Philapostel. No 3729CA. - TB. - R (tirage 90 ex) ................................................................................. (Ph.C) 1   2.300 400 

  **      617 Personnalisé. No 3729CC. - TB .......................................................................................................... (Ph.C) 3 900 180 

  **      618 Bécassine. Nos 3778A sans phospho, 3778Ba, 3778B (2). - TB ......................................................... (Web) 4 — 150 

  **      619 Feuillets de dix. Nos 3866B(2), 3925P(2), 4048A(2), 4048P. - TB ..................................................... (Web) -   2.180 200 

  **      620 Babar personnalisé photo. No 3927Aa, bdf. - TB (30 ex connus) ........................................................ (Ph.C) 1 — 150 

  **      621 Sans personnalisation. No 3966A. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 1 — 100 

POSTE AERIENNE   

  **      622 Piquage à cheval et dentelé trois côtés. No 16, bdf. - TB ................................................................... (Ph.C) 1 — 100 

  **      623 Nos 30 à 33. - TB .................................................................................................................................. (Web) 4 400 60 

  **      624 Piquage à cheval. No 30 (SM #30b). - TB ............................................................................................ (Ph.C) 1 200 50 

  **      625 Variétés. Nos 39a, 39b, 39c. - TB (N°et cote SM) ................................................................................. (Web) 3 525 100 

  **      626 Impression sur raccord. No 42b, cdf. - TB......................................................................................... (Ph.C) 1 350 80 

  **      627 Couleur rouge absente. No 45a, bdf. - TB. - R (N°et cote SM) ............................................................ (Ph.C) 1   1.600 400 

  **      628 Feuillets de dix. Nos F61a à F63a, F66b, F67a. - TB ........................................................................... (Web) 50 800 80 
 

  **      629 Potez 25, sans faciale. No 62b, à droite d'une  bdf. - TB. - RR ................................................. (Ph.I) 4  10.000   1.800 
 

  **      630 Jacqueline Auriol, légende et noir omis. No 66a, bdf, + ordinaire, superbe. - RR ........................... (Ph.I) 2  12.500   2.500 
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 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

POSTE AERIENNE MILI TAIRE   

  **      631 Richelieu. Double surcharge tenant à normal. No 8, , superbe. - R ............................................ (Ph.I) 2 — 900 

  **      632 —    No 12, superbe. - RR .................................................................................................................... (Ph.I) 1   3.250   1.500 

  **      633 —    No 14, superbe. - RR .................................................................................................................... (Ph.I) 1   3.500   1.800 

  **      634 —    No 15, superbe. - RR ................................................................................................................... (Ph.I) 1   3.500   1.800 

 

BLOCS ET FEUILLETS 

  **      635 Dulac. No 4. - TB. - RR ....................................................................................................................... (Ph.I) 1   9.300   3.500 
 

  **      636 Bicentenaire. Couleurs bleu, vert et brun absentes. No 10c. - TB. - R (N°et cote SM) ..................... (Ph.I) 2   7.500   1.500 

  **      637 Non dentelés en noir. Nos 11b, 14b. - TB ........................................................................................... (Ph.C) 2 650 100 

  **      638 JO Albertville. Piquage à cheval. No 14 (SM #BF2741Ac). - TB (cote SM) ......................................... (Ph.C) 1   1.350 200 

 

  **      639 Sans le doré. No 71 (SM 3658Ba). - TB. - R (cote SM) .......................................................................... (Ph.C) 1   5.500 500 

  **      640 Non émis, encadrements carrés et vert clair. No 71 (SM 2012 #3658C). - TB. - R (20 ex connus) ...... (Ph.C) 1 — 500 
 

  **      641 Vert partiellement absent. No 108, partie centrale du BF, + ordinaire. - TB. - R (cote SM #4047Aa) .. (Ph.C) 2   4.000 400 

  **      642 Sans la dorure. No 120. - TB. - R ........................................................................................................ (Ph.C) 1 — 400 
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  **      643 Faciale partiellement absente. Nos 122a et sans phospho 122B. - TB. - R ........................................ (Ph.I) 2  16.250   1.500 
 

  **      644 Sans le doré. No 130. - TB ................................................................................................................... (Ph.C) 1 — 200 

 

PREOBLI TERES 

      645 Postes Paris. Surcharge "POSTES" seule. No 24, défauts mais TB d'aspect. - R .............................. (Ph.C) 1 — 150 

      646 —    Nos 24 à 26, 30 à 33, 36, 37. - TB, B ou pd .................................................................................. (Ph.C) 9   1.975 180 

      647 —    Grands chiffres "192". No 26d, trace de gomme. - TB. - R ........................................................ (Ph.C) 1   3.000 600 

      648 —    Surcharge déplacée. No 27. - TB ................................................................................................ (Ph.C) 1 500 150 

      649 —    Nos 27, 28. - TB ............................................................................................................................ (Web) 2 700 100 

      650 —    "1" surélevé. No 29d, pli d'angle mais TB. - R............................................................................ (Ph.C) 1   1.300 300 

 

      651 Postes France. No 35, jolie pièce. - TB. - R ........................................................................................ (Ph.I) 1   7.000   1.500 
 

      652 —    No 37. - TB ................................................................................................................................... (Ph.C) 1 700 150 

      653 —    No 39. - TB ................................................................................................................................... (Ph.C) 1 950 200 
 

  *    654 Type Paix. No 69, centrage courant, très frais. - TB. - R .................................................................... (Ph.I) 1   6.000   1.200 

CARNETS 

  **      655 Inscriptions absentes. No BC3370a (Maury #3350Ba), + ordinaire. - TB (cote SM) ............................ (Web) - 375 50 

  **      656 Couleurs absentes et sans le noir sur la couverture. No BC4308. - TB ........................................... (Web) - — 150 

COURS D'I NSTRUCTION (N°e t  cote  SM)   

  **      657 Annulé. No 6. - TB ............................................................................................................................... (Ph.C) 1   1.650 250 

  **      658 —    Surcharge violette. No 12a, petit cdf. - TB.................................................................................. (Ph.C) 1 225 40 

  **      659 —    Double surcharge. No 32d. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 1 400 60 

  **      660 Specimen. Nos 66 bdf, 68. - TB ........................................................................................................... (Web) 2 650 80 

654651
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  **      643 Faciale partiellement absente. Nos 122a et sans phospho 122B. - TB. - R ........................................ (Ph.I) 2  16.250   1.500 
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JERUSALEM   

  **      661 No 2, très frais. - TB ............................................................................................................................ (Ph.C) 1 590 140 

  *    662 No 3. - TB ............................................................................................................................................. (Web) 1 220 50 

  **      663 Poste aérienne. No 1a, deux Hs formant F bdf, superbe. - RRR .................................................... (Ph.I) 4  30.000   7.500 

 

BASE NAVALE ITALI ENNE 

  *    664 Nos 1, 3, 4, 6, 8, 10 à 12. - TB .............................................................................................................. (Web) 8 741 80 

  *    665 Surcharge "Fascis a". No 5a. - TB ..................................................................................................... (Ph.C) 1 450 100 
 

      666 Nos 7 + 8, obl cad 17.02.44 type III, sur petit fragment. - TB. - R ...................................................... (Ph.I) 2   6.380   1.400 

 

COLIS POSTAUX 

  **      667 Nos 2 obl, 4 * (pd), 183 à 186. - TB ...................................................................................................... (Web) 6 536 80 

  *    668 No 3. - TB ............................................................................................................................................. (Ph.C) 1   1.300 250 

  **      669 No 56, bdf, très frais. - TB. - R ............................................................................................................ (Ph.C) 1   1.750 350 

  **      670 No 97, très frais. - TB. - R ................................................................................................................... (Ph.C) 1   3.200 600 

  *    671 No 99. - TB ........................................................................................................................................... (Ph.C) 1 550 120 

  *    672 Nos 101 à 107. - TB .............................................................................................................................. (Ph.C) 7 840 120 

  *    673 Nos 108 à 118, les 108 et 115 **. - TB ................................................................................................. (Ph.C) 11 689 100 

  *    674 Nos 119 à 126. - TB .............................................................................................................................. (Web) 8 532 80 

  *    675 No 139. - TB ......................................................................................................................................... (Ph.C) 1 550 100 

  **      676 No 141. - TB. - R .................................................................................................................................. (Ph.C) 1   1.450 300 

  **      677 Non émis, non dentelés. SM Nos 149A bdf, 149A bdf. - TB (cote SM) ............................................... (Ph.C) 2 550 110 

  **      678 Non dentelés. Nos 155 à 158. - TB (cote SM) ....................................................................................... (Ph.C) 4 445 90 

  *    679 Nos 160 à 163. - TB .............................................................................................................................. (Web) 4 580 80 

  **      680 Non dentelé, en noir. No 164b, bdf. - TB ............................................................................................ (Ph.C) 1 550 110 

  *    681 Non émis. Nos 177a à 181a. - TB ......................................................................................................... (Ph.C) 5 930 180 

  **      682 —    No 206A, très frais. - TB. - R ....................................................................................................... (Ph.C) 1   2.250 450 

  **      683 —    No 208A, très frais. - TB. - R ....................................................................................................... (Ph.C) 1   2.250 450 

  **      684 Sans filigrane. No 218B. - TB ............................................................................................................. (Web) 1 400 80 

  **      685 —    No 219B. - TB ............................................................................................................................... (Web) 1 300 60 

  **      686 Tous colis. Nos 1 à 26, la série complète. - TB. - R ............................................................................. (Ph.C) 29   4.100 900 

COLLECTIONS 

  **      687 Variétés. 1900-2010 (Poste, PA, BF), de bonnes valeurs dont piquages divers, RV, sans phospho, non den-

telés, pli accordéon, etc. - TB ................................................................................................ (Web) - —   1.000 
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Collection • LES ALIZÉS
Chers Collectionneurs,

Nous sommes ravis de vous convier à explorer 
la collection « Les Alizés ». Cette collection 
envoûtante, pensée pour les passionnés de 
voyages présente une sélection exclusive 
de timbres et de lettres issues des anciennes 
colonies françaises.
Vous découvrirez les trésors des bureaux presti-
gieux ainsi que des oblitérations exceptionnelles 
refl étant l’histoire et la richesse culturelle de ces 
régions lointaines.

À l’image des Alizés, ces vents réguliers qui 
ont accompagné les grands voyageurs à travers 
les siècles, la collection « Les Alizés » vous 
transportera vers des horizons exotiques. Chaque 
pièce vous fascinera non seulement par son es-
thétique et son histoire, mais aussi par les récits 
qu’elle porte, témoignant des voyages et ren-
contres qui ont marqué son périple.

C’est donc avec une joie immense que la 
Maison Roumet, en partenariat avec Roumet 
Histoire Postale, vous convie à cette vente ex-
ceptionnelle. Ensemble, nous avons rassemblé 
des pièces rares et recherchées, minutieusement 
choisies pour satisfaire les passionnés et les col-
lectionneurs les plus exigeants. 

Nous vous invitons à plonger dans cette col-
lection qui promet d’être une véritable odyssée 
à travers le temps et l’espace, où chaque pièce 
raconte une histoire unique et captivante.

Dear Collectors,

We are delighted to invite you to explore ‘‘Les 
Alizés’’ collection. This enchanting collection, 
designed for travel enthusiasts, presents an ex-
clusive selection of stamps and letters from 
former French colonies. 
You will discover treasures from the most 
prestigious postal offi  ces as well as exceptional 
cancellations, refl ecting the history and cultural 
richness of these distant regions.

In the image of the Trade Winds ‘‘Les Alizés’’, 
these regular winds that accompanied great 
travelers through the centuries, ‘‘Les Alizés’’ 
collection transports you to exotic horizons. 
Each piece will fascinate you not only with its 
aesthetics and history, but also with the stories 
it carries, bearing witness to the journeys and 
encounters that marked its passage.

It is with immense joy that the Maison Roumet, 
in partnership with Roumet Histoire Postale, 
invites you to this exceptional Mail Auction. 
Together, we have gathered rare and sought-after 
pieces, meticulously chosen to satisfy the most 
demanding enthusiasts and collectors.

We invite you to immerse yourself in this 
collection that promises to be a true odyssey 
through time and space, where each piece tells a 
unique and captivating story.

Gwenaël Roumet
Géraldine Roumet
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Collection
LES ALIZÉS

Ordres recus jusqu’au Mardi 4 Juin 2024, 18h

Le catalogue et toutes les photos sont consultables sur notre site internet.
www.roumet.com

Les listes de résultats et des lots invendus, disponibles aux prix de départ, 
seront consultables sur le site à partir du

Mercredi 5 Juin 2024 vers 19h00

EXPOSITION DES LOTS
Sur rendez-vous uniquement

de 9h15 à 12h et de 14h à 18h

Des prix de départ attractifs, un pourcentage de vente 
parmi les plus élevés du marché.
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M A I L  A U C T I O N  
 

F E R N A U K T I O N  
 

VENTA SEGUN PREVIA OFFERTA 
 
Orders must be delivered to us or 
submitted in writing. Every lot will be 
awarded to the highest bidder with 
10% buyer's premium. 
 

  
Die Gebote müssen schriftlich erfolgen. 
DenZuschlag erhält der Meistbietende 10% 
Aufgeld. 

  
Se nos deben entregar, o enviar, las 
ordenes por escrito. Los lotes seran 
atribuidos, 10% de los honorarios de 
los compradores, al mejor postor 
 

Method of award 

The awarding price for each lot 
is equal to the amount of the 
second bid increased by 5% 
 

 
Zuschlagverfahren 

Der Zuschlag für jedes Los 
entspricht dem Betrag des 
zweithöchsten Gebots zuzüglich 5% 
 

 
Método de atribucion 

El precio de atribucion para cada 
lote es igual al importe de la 
segunda oferta aumentado de un 5% 
 

 
Example : If the two highest bids for 
the same lot are 600 and 700 €, the lot 
will be awarded for 630 € to the 700 € 

bidder. 
 
 
In case of identical bids for the same 
lot, there will be a drawing of lots (TS). 
In case of a single bid, the lot is 
awarded at the minimum price. 
 
 
For two similar stamps, forming two 
lots marked "TB", two different 
minimum prices indicate that the 
stamp having the highest minimum is 
of a quality superior of the other. 
 
All of the lots are guaranteed 
authentic and in conformity with the 
catalogue description. On request, we 
affix our seal of guarantee to our 
stamps. For especially rare items, we 
furnish a photographic certificate. 
 
 

 
 
Beispiel : Wenn die beiden höchsten 
Gebote für ein Los 600 € und 700 € 

betragen, erhält derjenige, der 700 € 

geboten hat, das Los für 630 €. 
 
 
Wenn für ein und dasselbe Los zwei gleiche 
Gebote eingehen, so wird es ausgelost (TS). 
Falls nur ein Gebot für ein Los vorliegt, 
wird dieses zum Mindestpreis 
zugeschlagen. 
 
Wenn für zwei gleiche Marken, die beide 
mit "TB" angeführt sind, zwei verschiedene 
Mindestpreise angegeben sind, so bedeutet 
dies, dass die Marke mit dem höheren 
Mindestpreis von besserer Qualitat ist. 
 
Alle Lose sind garantiert echt und 
entsprechen der Beschreibung im Katalog. 
Auf Wunsch erhalten unsere Marken einen  
Garantiestempel. Für besonders seltene 
Teile stellen wir eine Kopie der 
Garantieerklärung zur Verfügung.. 
 
 
  

 
 
Por Ejemplo : Si las dos ofertas mas 
elevadas, para un mismo lote, son 
respectivamente de 600 y 700 €, se 
atribuira el lote por 630 € al postor que 
ofreciera 700 €. 
 
En el caso de ofertas identicas, se atribuira 
el lote por sorteo (TS). 
En el caso de postura unica para un lote 
este se atribuira al precio minimo. 
 
 
Para dos sellos semejantes, constituyendo 
dos lotes indicatos "TB", dos precios 
minimos diferentes significan que el 
minimo mas elevados es aun de calidad 
superior a la del otro. 
 
Todos los lotes estan guarantizados 
autenticos y en conformidad con la 
descripcion del catalogo. Si se solicita, 
ponemos sobre nuestros sellos la 
estampilla de guarantia. Para las piezas 
especialmente raras, proporcionamos un 
certificado fotográfico. 
 
 

VOCABULAIRE 

 
** 
* 
(*) 
 
affranchissement mixte 
am. (aminci) 
B (beau) 
Bande 
Bande de trois 
Bande de quatre 
Bas 
Bien margé 
Bloc 
Bloc de quatre 
Bord de feuille (bdf) 
Cachet à date (cad) 
Cachet à main 
Cadre 
Carnet 
Centré (bien, mal) 
Centrage 
Charnière 
Coin de feuille (cdf) 
Collection 
Côté 
Coupé en deux 
Court 
CP (carte postale) 
C.Px (Colis postaux) 
Décentré 
Défaut (def) 
Défectueux 
Dentelé 
Dentelure 
Double impression 
 

 
Mint without hinge 
Mint with original gum 
Unused without gum 
Without indication : used, cancelled 
Mixed postage 
Thin 
Fine, without significant defect 
Strip 
Strip of three 
Strip of four 
Bottom 
Full margins 
Block 
Block of four 
Sheet margin 
Dated postmark 
Handstamp 
Frame 
Booklet 
Centred (well, bad) 
Centering 
Hinge 
Corner margin 
Collection 
Side 
Bisected 
Short, cut close 
Postcard 
Parcel post stamp 
Off centre 
With defect 
Defective 
Perforated 
Perforation 
Double impression 
 

 
Ecusson 
Effleuré 
Emission 
Entier postal 
Enveloppe 
Epreuve 
Erreur 
Erreur de gravure 
Expertisé 
Faux 
Fente 
Feuille 
Fil de soie 
Filigrane 
Format 
Fragment (de lettre) 
gc (gros chiffres) 
Gomme 
Inf. (inférieur) 
Inter-panneaux 
Journal 
Large 
Léger pli 
Lettre 
Mal centré 
Marge 
Neuf 
Non dentelé 
Nuance 
Oblitération 
Oblitéré 
Obl. plume 
PA (Poste aérienne) 
Paire 
Panneau 
 

 
Shield 
Slighty touched 
Issue 
Postal stationery 
Envelope 
Proof 
Error 
Plate error 
Expertised 
Forgery 
Tear 
Sheet 
Silk-thread 
Watermark 
Size 
Piece of cover 
Large figures 
Gum 
Lower 
Gutter 
Newspaper 
Wide 
Slight crease 
Cover, letter 
Off centre Margin 
Margin 
Unused 
Unperforated 
Shade 
Cancellation 
Cancelled 
Pen cancellation 
Air mail 
Pair 
Pane 
 

 
Papier couché 
Papier épais 
Papier mince 
pc (petits chiffres) 
Percé en lignes 
Pièce 
Pièce de luxe 
Planche 
Pli 
Port 
Premier jour 
R (rare) 
Rec. (recommandé) 
Regommé 
Regravé 
Réimpression 
Renversé 
Réparé 
Report 
Série 
Sup. (supérieur) 
Superbe 
Surcharge 
Tache jaunie 
Taxe 
Timbre 
Timbre de service 
Timbres provisoires 
Timbre taxe 
TB (Très beau) 
Touché 
Trait de plume 
Trou d'épingle 
Variété 
 

 
Chalky paper 
Thick paper 
Thin paper 
Small figures 
Rouletted 
Copy 
Superb copy 
Plate 
Crease 
Postal rate 
First day 
Rare, scarce 
Registered 
Re-gummed 
Reengraved 
Reprint 
Inverted 
Repaired 
Transfer 
Set 
Upper 
Extremely fine 
Overprint 
Stain spot 
Postage due 
Stamp 
Official stamp 
Provisionals 
Postage due stamp 
Very fine 
Touched 
Pen-stroke 
Pin prick (hole) 
Variety 
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Les ordres doivent être remis ou adressés par écrit (courrier, fax ou e-mail) 

 

METHODE D'ATTRIBUTION 

Le prix d'attribution de chaque lot est égal au montant de la deuxième offre majoré de 5% (arrondi à 

l'Euro supérieur). 

Exemple : Si les deux offres les plus élevées sont, pour un même lot, de 400 et 500 €, le lot sera attribué 

420 € à l'amateur ayant offert 500 €. 

En cas d'offres identiques pour un même lot celui-ci sera tiré au sort. 

En cas d'offre unique pour un lot, celui-ci sera attribué au prix minimum. 

Si les deux offres supérieures sont séparées par moins de 5%, le lot est attribué au prix de l'offre la plus 

élevée. 

Les offres inférieures au prix de départ ne sont pas acceptées. 
 

 

FRAIS ACHETEURS : Afin de nous rapprocher d'une pratique commerciale internationale, nous avons décidé d'instituer 

des frais acheteurs s'élevant à 10% TTC. Les offres ne comprennent pas les frais acheteurs. Ceux-ci seront rajoutés au 

montant total des lots attribués lors de la facturation. La liste des prix atteints n'en tiendra pas compte. 

 

La vente est faite au comptant. Pour les nouveaux clients, seuls seront acceptés les ordres accompagnés d'arrhes 

ou de références contrôlables. 

Le paiement de la marchandise est dû à réception de facture. Nous appliquons un taux de 1% du montant de la 

facture par tranche d'un mois de retard. 

Tous les lots sont garantis authentiques et conformes à la description du catalogue. 

La photographie des lots dans notre catalogue, et surtout sur notre site internet, tient lieu de description pour 
le centrage, la dentelure, l'oblitération, etc.., et nous n'accepterons pas les réclamations concernant des défauts 
visibles sur ces photos. 

Collections et lots composés : La description, le nombre de pièces et la cote ne sont donnés qu'à titre indicatif (une 
erreur dans leur montant ne saurait faire annuler leur attribution, ni ouvrir droit à réduction), ainsi que les 

mentions : "Complète" (quelques petites valeurs peuvent manquer), "TB" (quelques petites valeurs peuvent avoir des 

défauts), ** (quelques petites valeurs peuvent être *), etc.., ceci afin d'éviter des retours injustifiés. 

Nous n'accepterons pas le retour des collections ou lots composés de nombreux timbres, quel qu'en soit le 
motif. 

Pour deux timbres semblables, formant deux lots indiqués "TB", deux prix minimum différents signifient que le 

timbre ayant le prix minimum le plus élevé est d'une qualité supérieure à l'autre. 

Sur demande, nous apposons notre cachet de garantie sur les timbres rares et nous fournissons, gracieusement, 
dans un délai d'un mois, un certificat photographique pour les pièces d'une valeur supérieure ou égale à 400 €. 

Pour les pièces d'un montant inférieur à 400 €, une participation de 10 € par certificat sera demandée. 

Nous nous réservons le droit, à tout moment, de refuser la participation d'un client qui pourrait porter préjudice aux 
intérêts de nos vendeurs 

En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque raison que ce soit, nous déclinons toute 
responsabilité. 

Les données à caractère personnel que vous nous transmettez sont uniquement enregistrées dans nos fichiers et ne 

sont utilisées que dans le cadre de l'exécution de votre commande. Ces données ne seront jamais transmises à des 

tiers. 

Les numéros et cotes indiqués sont, sauf exception précisée, ceux des catalogues Yvert et Tellier pour la France, 
les colonies françaises et les pays divers.            (Catalogue SM = Catalogue Spink-Maury) 

Les timbres expédiés par la Poste le sont sous pli recommandé aux risques des acheteurs sauf accord dérogatoire; ils 

restent la propriété des vendeurs jusqu'au paiement intégral. 

 

CONDITIONS D'ENVOI DES LOTS 

Tous les lots sont expédiés en lettre recommandée R2.  

Pour les lettres et envois non volumineux (port, emballage et assurance) :  

 En dessous de 1.500 €, le coût sera de 10 € pour la France et de 14 € pour le reste du monde.  

 Au dessus de 1.500 €, le coût sera de 15 € pour la France et de 19 € pour le reste du monde.  

Le port des colis volumineux sera facturé au montant réel + assurance. 

 

Virement bancaire (Hors CEE + 18 € de frais) à notre compte : 

Banque SOCIETE GENERALE – Paris Agence Centrale – 29 Bd Haussmann, 75009 PARIS 

IBAN : FR 76 3000 3030 1000 0201 6911 010 – BIC : SOGEFRPP 
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O B L I T E R A T I O N S  D E  
C O L O N I E S  F R A N C A I S E S   

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

EMISSIONS GENERALES   

    700 Nos 22 + 23  (deux voisins), obl "Col. Fr. Paq. Fr. C N°1" Nov 78, sur  recommandée pour la 

France. - TB. - RR ................................................................................................................. (Ph.I) 3 —   3.000 
 

    701 No 23, deux voisins, obl ancre sur  avec cad "Cor. d'Arm. Lig. O Paq. Fr. N°1" Fév 74, pour Paris. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.500 

 

    702 No 23 obl ancre sur  avec cad "Cor.d Arm. lig. N Paq.Fr. N°" Oct 75, pour la France. - TB .......... (Web) 1 — 200 

    703 Afft mixte. Nos 46 + 47 + France 85 + 96, obl cad Bordeaux sur  pour Utrecht. - TB .................. (Web) 4 — 250 

    704 No 51, obl cad "Corr. des armées/L.M. N°2" Août 90 sur  pour la France. - TB ......................... (Web) 1 — 150 

    705 No 51, obl cad "Corr.d.Arm/Lig. J Paq.Fr. N°6" Sept 81, sur  pour la France. - TB .................. (Web) 1 — 150 
   

      706 AFRIQUE OCCIDENTALE. Collection. 1944-1958 (Poste, PA, BF), obl choisies couvrant la majorité du 

territoire, bel ensemble. - TB ................................................................................................ (Web) 373 — 250 

ANNAM ET TONKI N  

    707 Cad bleu "Bac-Ninh/Tonkin" Sept 94 + cad évidé "Corps expeditre Tonkin" sur  en FM pour la 

France. - TB ........................................................................................................................... (Web) - — 150 

    708 Cad rouge "Bac-ninh/Tonkin" sur  en FM avec texte daté "Dap Cau 18 Nov 1884". - TB. ......... (Web) - — 150 

    709 Cad "Baxat/Tonkin" Mars 1903 sur  en FM pour Sancerre. - TB .................................................. (Web) - — 150 

    710 Cad "Cho-Moi Tonkin" Nov 96 sur  en FM pour Orléans. - TB ................................................... (Web) - — 150 

    711 Cad "Tonkin/Corps expeditre" Mai 86 + cachet "Lang-Kep/Tonkin" sur  en FM pour St Dizier, rous-

seurs sinon TB ....................................................................................................................... (Web) - — 250 

700

701
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    712 Cad "Tonkin/Corps Exp." Sept 85 + cachet "Dap Cau/Tonkin", sur  avec texte, en FM pour Albi. 

- TB ....................................................................................................................................... (Web) - — 250 

    713 Cad "Corps Expre du Tonkin/Port Saïd" Août 1900 sur  en FM pour Albi. - TB ........................ (Web) - — 150 

    714 Cad rouge "Corps expeditre/Tonkin" Mai 84 sur  en FM, avec texte daté de Phu lang Thuong et un 

article de journal, pour Albi. - TB ......................................................................................... (Web) - — 150 

    715 Cachet encadré "Corr./des armées" sur  avec texte daté de Toulon Janv 84, en FM pour Albi, au rec 

to cad "3e Marseille 3e (12)". - TB ........................................................................................ (Web) - — 200 

    716 Cad octog. "Corr.d'Armées/Ha-Noi" Mai 84 sur  en FM, avec texte daté Phu Lang Thuong, pour 

Albi. - TB .............................................................................................................................. (Web) - — 250 

    717 Cad "Annam/Hue" mars 94 sur CG 54, sur  pour Malzeville. - TB .............................................. (Web) 1 — 250 

    718 Cad "Lam/Tonkin" Fév 89 sur  en FM, à côté "Corps Expeditre Tonkin", pour la France. - TB ... (Web) - — 150 

    719 Cad "Touranne/Annam" Sept 96 sur CL en FM "corps expéditionnaire de Annam-Tonkin", pour Lyon. 

- TB ....................................................................................................................................... (Web) - — 250 

    720 Cad "Van-Bu/Tonkin" Nov 93 sur CG 54, sur  pour Saint-Mandé. - TB ....................................... (Web) 1 — 250 

    721 Cad "Vanlinh/Tonkin" Nov 1900 sur CP en FM pour la France avec mention "Corps d'occupation du 

Tonking". - TB ....................................................................................................................... (Web) - — 150 

    722 Cad "Vinh/Annam" Déc 93, sur CG 54 sur  pour Quimperlé. - TB ............................................... (Web) 1 — 150 

    723 Cad "*Vinh*/Annam" Déc 1910 sur Indochine 29 + 35(2), sur  chargée pour Rodez. - TB ......... (Ph.C) 3 — 250 

      724 Collection. Obl de petits bureaux dont Moncay, Nam Dinh, Thain Guyen, etc. sur Poste N°1(6), 2(8) et 

4 (2). - TB .............................................................................................................................. (Web) 16 — 200 

BENIN  

    725 Cad "Athieme/Dahomey" Déc 1900 sur entier 15c bleu pour Paris, à côté cad Loango à Marseille/LM 

N°2". - TB ............................................................................................................................. (Ph.C) 1 — 250 

    726 Cad "Correspce militaire/Porto-Novo-Benin" Fév 1901 sur  en FM avec cad "Say/Haut-Dahomey" 

Janv 1901, pour Valence. - TB .............................................................................................. (Web) - — 150 

    727 Cad "Correspce militaire/Porto-Novo-Benin" Janv 93 sur  en FM pour Constantine, à côté cad "E-

tablissements du Benin/Ligne M N°3". - TB ......................................................................... (Web) - — 150 

    728 Cad "Porto Novo" Août 1904 sur N°25 + Dahomey 1, sur  recommandée pour la France. - TB . (Web) 2 — 150 

    729 Cad "Corr d'Armées/Whydah" Mai 93 sur entier 15c bleu, à côté cad "Whydah". - TB. - R ........... (Ph.C) 1 — 700 
 

    730 Cad "Corr. d'Armées/Whydah" Mars 94 sur  en FM pour Cherbourg, à côté cad bleu "Etablisse-

ments du Benin/Ligne L N°2". - TB. - R ............................................................................... (Ph.C) - — 500 

    731 Cad "Corr. d'Armées/Whydah" Mars 94, sur  en FM pour Cherbourg, à côté cad bleu "Etablisse-

ments du Benin/Ligne L N°2". - TB. - R ............................................................................... (Ph.C) - — 500 
 

      732 Collection. 1892-1894, entre les N°4 et 45, obl choisies dont Corr. militaires et petits bureaux entre Ath-

ieme et Paouignan. - TB ....................................................................................................... (Web) 97 — 400 

CAMBODGE 

    733 Cad "Corps Expedre/Cambodge" Août 1902 sur  en FM pour la France, à côté, grand cachet rouge 

du Commandant de la "place de Phnom-Penh". - TB - R ...................................................... (Ph.C) - — 300 

    734 Cad "Sambor/Cambodge" Sept 92 sur CG 54 bdf, sur  pour Guitres. - TB. - R ............................ (Ph.C) 1 — 500 

      735 Collection. 1892-1906, sur timbres d'Indochine, obl choisies de petits bureaux dont K-Speu, Khong, 

Kompong, etc. - TB .............................................................................................................. (Web) 42 — 150 

CAM EROUN 

      736 Cad "Bare" sur N°19, sur support. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 1 550 80 

    737 Cad "Duala/Kamerun" Déc 1913 sur N°18 + 19, bdf, sur  recommandée pour Berlin. - TB. - R . (Ph.C) 2 — 500 

      738 Cad "Jaunde", sur N°19, sur support. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 1 — 80 

      739 Cad alleand "Viktoria" sur Allemagne N°46 + 47 + 48(2), sur support. - TB ................................... (Web) 4 — 60 

      740 Collection. 1896-1914, entre les N°1 et 22, obl choisies entre Abong M'Bang et Victoria. - TB ......... (Web) 90   1.300 200 

      741 —    1916-1956 (Poste, PA), obl choisies dont petits bureaux entre M'Banga et Yoko. - TB ................ (Web) - — 200 

      742 —    1925-1934, cachets d'agences et petits bureaux entre Ambam et Yokadouma. - TB .................... (Web) 33 — 250 
 

      743 CASTELLORIZO. Levant No 15, obl grand cachet violet. - TB ...................................................... (Ph.C) 1 — 150 
 

    744 CAVALLE. Cad "Cavalle/Turquie" Mai 99 sur N°3 + 5 + 6 sur  recomm. pour Besançon, TB. - R(Ph.C) 3 — 500 

CHINE  

    745 Cad "Canton-Chine" Août 1906 sur Chine 47 + Canton 6 + 23 + 26, sur  recommandée pour Lyon. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.C) 4 — 300 

    746 Cad "Canton" Mai 1905, sur N°54 + 60 sur  recommandée pour Paris. - TB ................................ (Web) 2 — 180 

    747 Cad "Canton-Chine" Juin 1907 sur N°66  + 67 , sur  recomm. pour l'Inde (Bombay). - TB (Web) 4 — 200 

    748 Cad "Canton-Chine" Oct 1907 sur Canton 37 + 43 sur  recomm. pour l'Inde, arr. Tuticorin (Thoo-

thukudi). - TB ....................................................................................................................... (Web) 2 — 200 
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      749 Cad "Chefou", sur N°23 , 26, 29, 79. - TB ..................................................................................... (Web) 5 — 80 

    750 Cad "Corr. d'Armées/Shang-Hai" Janv 1902 sur  en FM pour la France, au recto griffe encadrée vio 

lette "Canonnière/la Vipère". - TB - R................................................................................... (Ph.C) - — 300 

      751 Cad "Corr. d'Armées" divers sur N°6(5), 16, 76(4). - TB ................................................................. (Web) 10 — 80 

      752 Cad "Hankeou", sur N°7, 23(4), 23. - TB........................................................................................... (Web) 6 — 80 

    753 Cad "Mong-Tseu-Chine" Nov 1906 sur N°61, sur  recommandée pour Compiègne. - TB ........... (Web) 1 — 200 

    754 Cad "Pak-Hoi-Chine" Juin 1908 sur N°74 sur  recommandée pour Paris. - TB. - R ..................... (Ph.C) 1 — 400 

      755 Cad "Pekin", sur N°2, 6, 8 à 10, 16, 77, Taxe 1, 2, 5 et 6. - TB .......................................................... (Web) 11 — 100 

    756 Cad "Shang-Hai/Chine" Mai 1901 sur N°15 sur grande  recommandée pour Metz, au verso cad de 

transit "Napoli". - TB ........................................................................................................... (Web) 1 — 200 

      757 Cad "Shang-Haï", sur N°64, 92(4), 97(2), 98, 81, 99, 82. - TB .......................................................... (Ph.C) 11 — 100 

      758 Shang-Hai. Collection. 1894-1922 (Poste, Taxe), obl choisies, doubles et mill., bel ensemble. - TB (Web) 78 — 500 

 

    759 Cad "Tch'ong-K'ing-Chine" Juil 1908, sur N°64A + Tchong King 48, sur CP pour Paris. - TB. - R (Ph.I) 2 —   1.500 
 

      760 Cad "Tientsin", sur N°9, 23 à 25, 28, 30, 33, 81. - TB ....................................................................... (Web) 8 — 80 

      761 Cad "Trésor et Postes Chine", sur N°70, 82, 83, 85, 87, 88, 90, 97, 102. - TB ................................. (Ph.C) 9 — 250 

    762 Cad "5 trésor et postes aux armées 5/Chine" Fév 1902 sur France 94 sur  recommandée pour Paris. 

- TB. - R ................................................................................................................................ (Ph.C) - — 300 
 

    763 Taxe. No 9 obl cad "Tien-Tsin Chine" Oct 1903 sur  en provenance de Mirande. - TB. - R ........ (Ph.C) 1 — 500 

    764 —    No 9a, surcharge violette, obl cad "Tien-tsin Chine" Oct 1903 sur  locale non affie. - TB .. (Ph.C) 1 — 500 

 

    765 —    Nos 15b + 17 obl Cad "Tien-Tsin Chine" Oct 1903, sur CP locale. - TB. - R ........................... (Ph.I) 2 —   1.200 
 

765
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    766 Taxe.  No 16b surcharge violette, obl cad "Tien-Tsin Chine" Oct 1903 sur  en provenance de 

Toulou-se. - TB. - R .............................................................................................................. (Ph.I) - — 700 

    767 —    No 16 obl cad "Tien-tsin Chine" Oct 1903 sur  locale. - TB. - R .......................................... (Ph.I) 1 — 700 

 

      768 Collection. 1894-1922 (Poste, Taxe), obl choisies et petits bureaux dont Amoy, Chefou, Ning-Po, etc. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 92 — 400 

COCHINCHI NE 

    769 Losange bleue "CCN4" sur CG 3, à côté cad bleu "Cochinchine/Baria" Déc 66, sur  locale pour Saï 

gon avec arr. au verso, superbe. - RR ................................................................................ (Ph.I) 1 —   3.000 

    770 Losange "CCN 6" sur CG 4, à côté cad octog. "Corr.d'Arm./Baria" Juin 68, sur  pour la France, 

au verso cad de passage "Cochinchine/Saigon". - TB. - RRR ......................................... (Ph.I) 1 —   6.000 
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    771 Cad octog. "Corr. d'Armées/Baria" Nov 88 sur CG 51, sur  pour Laigle. - TB. - R ..................... (Ph.C) 1 — 400 

    772 Cad "Cantho/Cochinchine" Avril 91 sur  Entier 15c bleu, pour Saigon. - TB .............................. (Web) 1 — 150 

    773 Cad "Cap St Jacques/Cochinchine" Sept 90, sur CG 54 sur  pour Vinon. - TB ............................ (Web) 1 — 150 

    774 Cad "Corr. d'Arm/Lig N Paq.Fr. N°6" mars 90 sur CG 51, sur  pour la France. - TB ................. (Web) 1 — 100 

    775 Cad octog. bleu "Corr. d'Armées/Hue" Mai 77 sur CG 23, sur  pour Paris. - TB. - R .................. (Ph.C) 1 — 300 
 

    776 Cad "Longxuyen/Cochinchine" Nov 92, sur  Entier CG 15c bleu + 50, pour Paris. - TB ............. (Web) 2 — 250 

    777 Cad "Longxuyen/Cochinchine" Juil 93 sur CG 52 + 55, sur  recomm. pour la France. - TB. - R . (Ph.C) 2 — 300 

 

    778 Losange "CCN3" sur CG 3 , à côté cad octog. bleu "Corr.d'Arm/My Tho" Déc 64, sur lettre avec 

texte pour Saint-Mandé. - TB. - RR .................................................................................... (Ph.I) 2 —   1.500 

    779 Losange "CCN3" sur CG 4 (filet touché), à côté cad octog. "Corr.d'Armée My Tho" Nov 68, sur . - 

TB - R .................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.000 

 

    780 Cad télégraphique bleu "Poulo-Condore/Cochinchine" Déc 83, sur CG 51, sur  avec texte pour Cha 

vannes. - TB. - R ................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.000 
 

    781 Cad "Cochinchine/Sadec" Mars 90 sur CG 51, sur  avec texte pour Castelnaudary. - TB. - R ...... (Ph.C) 1 — 500 

    782 Cad "Sadec/Cochinchine" Mai 90 sur CG 51, sur  avec très bon texte pour Castelnaudary. - TB . (Ph.C) 1 — 500 
 

    783 France N°60 obl losange "CCH" sur  avec cad "Corr. d'Armées Saïgon" Juin 74 pour Paris, réex-

pédiée à Genève et taxe DT "30". Rare utilisation d'un timbre de France dans les Colo-

nies. - TB. - R ........................................................................................................................ (Ph.I) 1 — 800 
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    766 Taxe.  No 16b surcharge violette, obl cad "Tien-Tsin Chine" Oct 1903 sur  en provenance de 

Toulou-se. - TB. - R .............................................................................................................. (Ph.I) - — 700 

    767 —    No 16 obl cad "Tien-tsin Chine" Oct 1903 sur  locale. - TB. - R .......................................... (Ph.I) 1 — 700 

 

      768 Collection. 1894-1922 (Poste, Taxe), obl choisies et petits bureaux dont Amoy, Chefou, Ning-Po, etc. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 92 — 400 

COCHINCHI NE 

    769 Losange bleue "CCN4" sur CG 3, à côté cad bleu "Cochinchine/Baria" Déc 66, sur  locale pour Saï 

gon avec arr. au verso, superbe. - RR ................................................................................ (Ph.I) 1 —   3.000 

    770 Losange "CCN 6" sur CG 4, à côté cad octog. "Corr.d'Arm./Baria" Juin 68, sur  pour la France, 

au verso cad de passage "Cochinchine/Saigon". - TB. - RRR ......................................... (Ph.I) 1 —   6.000 
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    771 Cad octog. "Corr. d'Armées/Baria" Nov 88 sur CG 51, sur  pour Laigle. - TB. - R ..................... (Ph.C) 1 — 400 

    772 Cad "Cantho/Cochinchine" Avril 91 sur  Entier 15c bleu, pour Saigon. - TB .............................. (Web) 1 — 150 

    773 Cad "Cap St Jacques/Cochinchine" Sept 90, sur CG 54 sur  pour Vinon. - TB ............................ (Web) 1 — 150 

    774 Cad "Corr. d'Arm/Lig N Paq.Fr. N°6" mars 90 sur CG 51, sur  pour la France. - TB ................. (Web) 1 — 100 

    775 Cad octog. bleu "Corr. d'Armées/Hue" Mai 77 sur CG 23, sur  pour Paris. - TB. - R .................. (Ph.C) 1 — 300 
 

    776 Cad "Longxuyen/Cochinchine" Nov 92, sur  Entier CG 15c bleu + 50, pour Paris. - TB ............. (Web) 2 — 250 

    777 Cad "Longxuyen/Cochinchine" Juil 93 sur CG 52 + 55, sur  recomm. pour la France. - TB. - R . (Ph.C) 2 — 300 

 

    778 Losange "CCN3" sur CG 3 , à côté cad octog. bleu "Corr.d'Arm/My Tho" Déc 64, sur lettre avec 

texte pour Saint-Mandé. - TB. - RR .................................................................................... (Ph.I) 2 —   1.500 

    779 Losange "CCN3" sur CG 4 (filet touché), à côté cad octog. "Corr.d'Armée My Tho" Nov 68, sur . - 

TB - R .................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.000 

 

    780 Cad télégraphique bleu "Poulo-Condore/Cochinchine" Déc 83, sur CG 51, sur  avec texte pour Cha 

vannes. - TB. - R ................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.000 
 

    781 Cad "Cochinchine/Sadec" Mars 90 sur CG 51, sur  avec texte pour Castelnaudary. - TB. - R ...... (Ph.C) 1 — 500 

    782 Cad "Sadec/Cochinchine" Mai 90 sur CG 51, sur  avec très bon texte pour Castelnaudary. - TB . (Ph.C) 1 — 500 
 

    783 France N°60 obl losange "CCH" sur  avec cad "Corr. d'Armées Saïgon" Juin 74 pour Paris, réex-

pédiée à Genève et taxe DT "30". Rare utilisation d'un timbre de France dans les Colo-

nies. - TB. - R ........................................................................................................................ (Ph.I) 1 — 800 
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    784 Losange "CCH" sur CG 2 + 4. Cad octog. "Corr. d'Armées/Saigon" sur  pour Foix, 1872. - TB .... (Ph.C) 2 — 600 

    785 Losange "CCH"   sur CG 3 Cad octog. bleu "Corr. d'Armées/Saigon" sur lettre au tarif militaire pour 

Gap 1864. TB. - R ................................................................................................................. (Ph.C) 2 — 400 

 

    786 Losange "CCH" sur CG 4 + 6. Cad "Cochinchine/Saigon" sur  (un rabat manquant) 2 ports pour Paris. 

- TB. - R ................................................................................................................................ (Ph.I) 2 — 800 
 

    787 Losange "CCH" sur CG 4 bloc de quatre, bdf. Cad octog. "Corr. d'Armées/Saigon sur  pour Toulon, 

1868. - TB. - RR .................................................................................................................... (Ph.I) 4 —   1.500 

 

    788 Losange "CCH" sur CG 8 + 12. Cad octog. "Corr. d'Armées/Saigon" sur  avec texte au tarif militaire 

pour Toulon, 1873. - TB. - R ................................................................................................. (Ph.I) 2 —   1.500 

    789 Losange "CCH" sur CG 11  (4 voisins) + 17, à côté cad octog. "Corr. d'Armées Saïgon" Fév 76 sur 

 pour la France. - TB. - R .................................................................................................. (Ph.I) 3 — 800 
 

    790 Cad octog. "Corr. d'Armées/Saigon". CG 23 type III sur  au tarif militaire pour St Nicolas du Port, 

au verso, grand cachet bleu "Commandant de l'artillerie en Cochinchine", 1877. TB ........... (Web) 1 — 150 

    791 Cad "Saigon-Cochinchine/Corps Expre" Mai 84 sur  en FM du Commandant d'armes à Qui-Nhon, 

au recto mention "Corps expéditionnaire du Tong-King", pour Paris. - TB .......................... (Web) - — 200 
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789

787

786

570 VO ALIZES



84 85

561 VO

 Nos Nb. de  Prix de 

 des lots timbres Cote départ 

    792 Cad octog. "Corps d'armées/Saigon". CG 51 sur  pour Nanteuil, 1889. TB.................................. (Web) 1 — 100 

    793 Cad rouge "Corps exped. de Madagascar/LV N°2" Déc 89, sur  en FM avec texte daté de Saigon, 

pour Dijon, au recto, mention manus. "Corps d'occupation de l'Extrême Orient". - TB ....... (Web) - — 200 

    794 Cad "Tanan/Cochinchine" Mars 92 sur CG 51 + 54, sur  recommandée pour Toulon, au verso cachet 

du "Peloton de Tan-An". - TB. - R ........................................................................................ (Ph.C) 2 — 600 

 

CONGO  

    795 Cad bleu "Bata/Congo Français" Déc 93 sur Entier 10c noir pour l'Allemagne. - TB. - R .............. (Web) 1 — 300 

    796 Cad "Bata/Congo-Français Nov 96, sur Entier 10c noir pour Suhl (Allemagne). - TB .................... (Web) 1 — 250 
 

    797 Cad "Brazzaville/Congo Français", No 25 (2) + 26 (2).  recommandée pour Lunéville. Au recto, 

cad octog. "Loango à Bordeaux/LLN°3", 1900. Pièce majeure des colonies françaises, piè-

ce superbe et unique. - RRRR ............................................................................................ (Ph.I) 4 —  30.000 
 

      798 Cad "Impfondo", sur ND N°40a (2). - TB .......................................................................................... (Web) 2 — 40 

 

    799 Cad "Libreville" Mai 93, sur entier 15c bleu + CG 56 + Congo 3 + 6a (double surcharge) + 11a, sur 

 recommandée pour Berlin, très jolie pièce. - TB. - R .................................................. (Ph.I) 5 —   1.200 
 

    800 Cad "Libreville" Avril 94, sur entier 25c noir + 7 + 11a, recommandé pour Berlin. - TB. - R ......... (Ph.C) 3 — 300 

    801 Cad "Libreville" Juil 1903 sur N°46 + 47, sur CP recommandée pour la Savoie. - TB - R ................ (Ph.C) 2 — 300 
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    802 Cad "Loango/Congo-Français" Nov 92 sur N°8a bdf, sur  pour Bordeaux avec cad rouge "Loango à 

Marseille/L.M.N°1". - TB ..................................................................................................... (Web) 1 — 150 

    803 Cad "Paquebot/Liverpool" Sept 98 sur N°15 à 18 + 20 sur  pour les USA. - TB. - R ................. (Ph.C) 5 — 400 

      804 Griffe linéaire "SAM-NITA/Congo français/Août", sur N°16 sur petit fragment. - TB..................... (Ph.C) 1 — 100 

      805 Griffe linéaire 3 lignes "Talagouga/25 Mars 99/Congo français", sur N°12 à 24, sur 12 petits frag-

ments. - TB. - R ..................................................................................................................... (Ph.C) 12 — 200 

    806 Griffe linéaire "Talagouga/Congo-Français" Janv 99 sur entier 5c vert + 18, sur  pour Bordeaux, à 

côté cad octog. "Loango à Marseille/L.M.N°1". - TB. - R .................................................... (Ph.C) 2 — 300 

      807 Collection. 1892-1900 (Poste), entre les N°12 et 45, obl choisies dont Iguele, N'Djole, Talagouga, etc. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 102   1.980 400 

      808 —    1900-1933, sur timbres du Gabon, Moyen Congo ou Tchad, obl choisies et petits bureaux, entre Bal-

lois et Zinga. - TB ................................................................................................................. (Web) - — 500 

      809 —    1907-1933 (Poste, Taxe), obl choisies sur timbres du Congo, Gabon ou Tchad, entre Betou et PK102. 

- TB ....................................................................................................................................... (Web) - — 150 

COTE D'I VOI RE 

    810 Cad "Assinie/Côte d'Ivoire". Entier 25c pour Liverpool, 1897. - TB. - R ......................................... (Web) 1 — 200 

    811 Cad bleu "Bingerville/Côte d'Ivoire". No 10 sur  recommandée pour Pari s, 1901. - TB ............ (Web) 2 — 150 

      812 Cad "Grand Bassam", sur chiffres espacés N°40Aa dans un F interpanneaux. - TB ....................... (Web) 4 362 60 

    813 Cad "Lahou/Côte d'Ivoire". Nos 18 + 19 sur  pour Grand Lahou, 1904. - TB. - R ....................... (Web) 2 — 150 

    814 Cad "San Pedro/Côte d'Ivoire". Entier 25c + No 6 sur  recomm. pour Paris, 1899. - TB. - R ..... (Ph.C) 2 — 300 

      815 Cad "Sassandra", sur colis postaux N°1 et 2 sur 2 supports. - TB ..................................................... (Web) 2 — 50 

    816 Cad octog bleu "Service en lagunes/Côte d'Ivoire" 16 aout 15, sur  avec censure, adressée au comi-

té international de la Croix Rouge de Genève. - TB. - R ....................................................... (Ph.C) - — 300 

      817 Collection. 1892-1912, obl choisies et petits bureaux dont Dabakala, Gd Bassam, Kong, etc. - TB.. (Web) 106 — 600 

      818 —    1913-1942 (Poste), entre les N°41 et 156, obl choisies de petits bureaux entre Abengourou et Yako, 

+ Paquebots. - TB ou B ......................................................................................................... (Web) 417 — 400 

 

COTE DES SOM ALI S  

    819 Cad "Djibouti/Postes". No 2, bloc de 10 sur lettre recomm. pour l'Allemagne, 1894. - TB. - R ........ (Ph.I) 10 —   1.500 

    820 Cad "Djibouti/Postes". No 3, bloc de 10 sur lettre recomm. pour l'Allemagne, 1894. - TB - R. ........ (Ph.I) 10 —   1.500 
 

    821 Cad "Djibouti/Postes". No 4, bloc de 10 sur lettre recommandée pour Paris,1894. - TB. - R ............ (Ph.C) 1 — 600 

    822 Cad bleu "Cote française des Somalis/Djibouti". No 25 sur carte pour Paris, 1902. - TB. - R ........ (Ph.C) 1 — 400 

      823 Collection. 1894-1902, obl choisies dont Harar, doubles et coupés sur fragments. - TB ..................... (Web) 53 — 500 
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DAHOM EY 

    824 Cad "Abomeycalavi" Janv 1914 sur N°33 à 42 sur  pour Paris. - TB. - R ..................................... (Ph.C) 10 — 800 

    825 Cad "Kouandé" Déc 1913 sur N°3  + 6 ( + deux), sur  recommandée pour Cotonou. - TB . (Web) 7 — 250 

      826 Collection. 1913-1941 (Poste, PA, Taxe), obl choisies de petits bureaux entre Abomey et Zivié, + divers 

coupés. - TB .......................................................................................................................... (Web) 450 — 400 

DIEGO- SUAREZ 

      827 Cad "Corr. d'Armées", sur N°1a (surcharge renversée). - TB ........................................................ (Ph.C) 1 350 90 

      828 Cad "Corr. d'Armées", sur N°2 à 5, 1 obl cad MadagascaR- TB ...................................................... (Web) 5 560 90 

    829 Cad octog "Corr. d'Armées/Diego Suarez" Janv 94 sur N°30 sur  de correspondance militaire pour 

Paris. - TB ............................................................................................................................. (Web) 1 — 250 

    830 Cad octog "Corrces d'Armées/Diego Suarez" Oct 97 sur entier 15c bleu (type 43), pour Paris. - TB (Web) 1 — 250 

 

GABON  

    831 Losange "GAB" sur CG 3 à 5, à côté cad "Côte-d'or et Gabon/Gabon" Août 69, sur  pour le Cantal, 

superbe. - RR ........................................................................................................................ (Ph.I) 3 —   2.000 
 

    832 Cad "Cote d'or et Gabon/Gabon" Juin 84, sur CG N°53, sur  pour Paris. - TB ............................ (Web) 1 — 250 

    833 Cad "Etablissements du Gabon/Gabon" Avril 85 sur CG N°53, sur  pour les USA. - TB - R .... (Ph.C) 1 — 700 
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      834 Cachet violet "Kaiserlich Deutsche Grenzexpedition", sur N°16, 69, 72 et 73, sur 4 petits fragments. - 

TB .......................................................................................................................................... (Ph.C) 4 — 40 
 

    835 Cad "Libreville/Gabon" Août 89 sur N°13  cdf, sur  recommandée pour Lyon, superbe. - R (Ph.I) 2 —   1.500 

    836 Cad "Libreville/Gabon", Nos 14   + 15   sur  recommandée pour Bordeaux, réexpédiée à 

Paris, 1889. - TB. - RR......................................................................................................... (Ph.I) 5 —   5.000 
 

    837 Cad "Gabon/M'Bigou/Agent spécial" Août 17, sur  en FM pour la France, au verso, cad Sindar, Lam 

barené et Cap Lopez. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.C) - — 300 

      838 Cad "Nyanga", sur N°48. - TB ........................................................................................................... (Ph.C) 1 390 100 

      839 Cad "Sam-Kita", sur N°47. - TB........................................................................................................ (Ph.C) 1 380 100 

      840 Collection. 1904-1912 (Poste), entre les N°16 et 78A dont chiffres espacés et obl de petits bureaux, bel 

ensemble. - TB ...................................................................................................................... (Web) 113   2.500 600 

      841 —    1910-1932 (Poste, Taxe), obl choisies et petits bureaux entre Achouka et Talagouga. - TB....... (Web) - — 500 

 

GUADELOUPE  

    842 France Nos 4 H + 6 , obl losange "PC 2", à côté cad "Pointe à Pitre/Guadeloupe" Fév 53, sur 

lettre en triple port pour Paris, très jolie pièce. - TB. - RR .............................................. (Ph.I) 6 —   6.000 

 

    843 France No 6  obl grille sans fin, à côté cad "Basse-Terre/Guadeloupe" 1853, sur lettre en double 

port, avec texte, pour Paris. Très rare usage des timbres de France en Guadeloupe, jolie 

pièce. - TB. - RRR ................................................................................................................ (Ph.I) 3 —   4.000 
 

      844 Cad "Abymes", sur N°1 et Taxe 8. - TB ............................................................................................. (Ph.C) 2 — 100 

    845 Cad "Abymes/Guadeloupe" Avril 94 sur N°34, sur  pour Bordeaux, à côté cad bleu "Ligne D Paq fr 

N°1". - TB ............................................................................................................................. (Web) 1 — 250 
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    846 Cad "Abymes/Guadeloupe" Août 1903 sur Taxe N°13Aa (surch. renversée) bdf, sur  avec cachet 

ovale "BM". - TB - R ........................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.000 
 

    847 Losange de 49pts sur CG 3 + 4 + 5, à côté cad bleu "Guadeloupe/Basse Terre", sur lettre pour Bordeaux. 

- TB. - R ................................................................................................................................ (Ph.C) 3 — 300 

 

    848 Losange sur CG N°3 + 5, à côté cad sans cercle extér. "Capesterre" Août 64 et "P.P." local, sur  

pour la France, superbe. - RR ............................................................................................ (Ph.I) 2 —   2.000 
 

    849 Cad "Guadeloupe/Capesterre" Oct 78 sur CG N°34 , sur  pour Paris. - TB. - R ....................... (Ph.C) 2 — 400 

      850 Cad "Capesterre", sur "GUADBLOUPE" N°24b + 24(2) sur devant d'enveloppe locale. - TB ........... (Ph.C) 3 838 180 

    851 Cad "Guadeloupe/Capesterre" Déc 96 sur N°34 sur  pour Paris. - TB ......................................... (Web) 1 — 150 

    852 Cad "Morne à l'eau/Guadeloupe" Fév 88 sur CG N°54 , sur  recommandée pour Genève, à côté 

cad octog. bleu "Ligne D/Paq fr N°2". - TB. - R ................................................................... (Ph.C) 3 — 400 

    853 Cad "Guadeloupe/Moule" Sept 66 sur CG N°3 + 5, sur  pour le Havre. - TB. - R ........................ (Ph.C) 2 — 600 

    854 Losange sur CG N°17 + 22 (3 dont un def), à côté cad "Guadeloupe/Moule" Avril 75, sur lettre pour 

Nantes. - TB. - R ................................................................................................................... (Ph.C) 4 — 400 

    855 Cad "Petit Canal/Guadeloupe" Oct 96 sur N°34, sur  pour Paris, 1896. - TB. - R ....................... (Ph.C) 1 — 300 

    856 Losange ancre sur CG N°3 + 5, à côté cad octog. "Col.Fr.Paq.Fr.B N°3" Mai 70, sur  à en-tête de Pte à 

Pitre pour Paris. - TB. - R ...................................................................................................... (Ph.C) 2 — 400 

    857 Losange bleu sur CG N°4 + 5 + 6, à côté cad bleu "Guadeloupe/Pointe à Pitre" Sept 66, sur  dou-

ble port pour Paris. - TB. - R .............................................................................................. (Ph.C) 3 — 500 

    858 Losange sur CG N°9 + 12(2), à côté cad "Guadeloupe/Pointe à pitre" Fév 72, sur lettre pour Bordeaux. 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.C) 3 — 300 

 

    859 Cad "Paq. Fr/Pointe à Pitre Guade" Juil 78 sur CG N°17 + 18 , sur  pour St-Pierre, Martinique 

avec arr. au verso. - TB.......................................................................................................... (Web) 3 — 200 

    860 Cad "Paq Fr/Pointe-à-Pitre Guad" sur CG N°31 sur  carte de visite pour Paris. - TB ................. (Web) 1 — 200 
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    861 Cad "Guadeloupe/Pointe-à-Pitre" Nov 84, sur N°1 (4), sur  recommandée pour Bordeaux, à côté cad 

"Ligne A/Paq Fr N°3". - TB. - R ........................................................................................... (Ph.C) 4 — 400 

    862 Cad "Guadeloupe/Pointe-à-Pitre" Avril 84 sur N°2 , sur  recommandée pour Besançon, à côté cad 

octog rouge "Ligne A/Paq Fr N°1". - TB. - R........................................................................ (Ph.C) 2 — 350 

    863 Cad "Guadeloupe Pointe-à-Pitre" Août 93 sur N°22 + 23 + 24, sur  recomm. pour Paris. - TB .. (Web) 3 — 250 
 

    864 Losange 49pts sur CG N°2 H + 4 (pd) + 5, à côté cad sans cercle extér. "Pointe Noire" Janv 66,  sur 

 pour Chambéry. - TB - RR ............................................................................................... (Ph.I) 4 —   1.500 
 

      865 Cad "Sainte Anne", sur Taxe 10. - TB ............................................................................................... (Web) 1 — 70 

    866 Cad bleu "Guadeloupe/Saint Barthelemy" Mars 1901 sur N°27 + 28 (12) + 30 , sur  recomm. 

pour l'Australie par voie de San Francisco. - TB. - R .......................................................... (Ph.C) 18 — 500 

    867 Cad bleu "Guadeloupe/Saint Barthelemy" Sept 1904 sur N°52, sur  recommandée pour Cayenne. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.C) 1 — 500 

    868 Cad "Cor.d'Armées/Saint-Claude" Mars 91 sur CG N°51, sur  pour Levallois avec cad bleu "Ligne 

D/Paq Fr N°2". - TB. - R ....................................................................................................... (Ph.C) 1 — 400 

      869 Cad "St François", sur gros "2" N°1a. - TB ..................................................................................... (Ph.C) 1 450 100 

    870 Cad bleu "Guadeloupe/Saint Martin" Janv 96 sur entier 15c bleu pour Pointe à Pitre. - TB .......... (Web) 3 — 250 

    871 Cad "Guadeloupe/Trois Rivières" Avril 96 sur N°34, sur  pour Lille, réexpédiée en Algérie. - TB(Web) 1 — 200 

    872 Taxe N°6 (2) sur entier France 15c bleu obl Nice Août 86, pour St François. - TB. - R .................... (Ph.C) 3 — 700 

      873 Collection. 1884-1903 (Poste, Taxe), obl choisies et petits bureaux entre Abymes et Vieux-Habitants. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 104 —   1.500 

      874 —    1905-1945 (Poste), entre les N°55 et 191 dont doubles, obl choisies et petits bureaux de Abymes à 

Vieux-Fort, qqs ex pd mais bel ensemble. - TB ................................................................... (Web) 540 — 400 

GUINEE 

    875 Cad "Conakry/Guinée Francaise". Entier 15c bleu insuffisamment affranchi pour l'Allemagne taxé 20, 

1893. - TB. - R ....................................................................................................................... (Web) 1 — 300 

    876 Cad "Kankan/Guinée Française". Nos 16 + 52 + 54A (chiffres espacés) + Sénégal 47 sur  pour Châ 

tellerault, 1914. - TB. - R ....................................................................................................... (Web) 4 — 200 

    877 Cad "Siguiri/Guinée Française". Nos 1 + 2(2) sur  pour Paris, 1904. - TB .................................. (Web) 3 — 100 

      878 Collection. 1913-1941 (Poste), entre les N°63 et 176, obl choisies de petits bureaux entre Bentimodia et 

Youkounkoun. - TB ............................................................................................................. (Web) 325 — 300 

 

GUYANE 

      879 Cad "Approuague", sur N°38, 44. - TB ............................................................................................. (Web) 2 — 80 

    880 Cad "Cayenne/Guyane". Nos 5 + 33 + 34 sur  recomm. pour Charenton-le-Pont, 1903. - TB. - R(Ph.C) 3 — 400 

    881 Cad "Cayenne/Guyane". Nos 10 + 22 sur  recommandée pour Paris, 1894. - TB. - R  ................. (Ph.C) 2 — 400 
 

    882 Cad "Cayenne/Guyane", Nos 11  + 12  + 17 + 18 + 19 sur  recomm. pour Cayenne, 1892. - 

TB. - RRR ............................................................................................................................. (Ph.I) 7 —   6.500 
 

      883 Cad "Cayenne", sur N°14a. - TB ........................................................................................................ (Ph.C) 1 — 50 

    884 Cad "Cayenne/Guyane". Nos 15 + 27 sur  recommandée pour Gap, 1896. - TB. - R ................... (Ph.C) 2 — 300 

    885 Cad "Cayenne/Guyane". Nos 66 + 66A sur  pour Paris. - TB. ...................................................... (Web) 2 — 100 

      886 Cad "Cayenne France-Libre" sur Nos 110 à 132 (sauf 111, 125 et 126) et 158 à 168 (sauf 164), tous en 

H . - TB ................................................................................................................................. (Web) 74 888 150 

      887 Cad "Corr. d'Armées" divers, sur N°35(4), 40(2). - TB .................................................................... (Web) 6 — 80 

      888 Cad "Iles du Salut", sur N°30, 33, 39(2), 43(5), 44. - TB .................................................................. (Ph.C) 10 — 100 

    889 Cad "Guyane/Iles du Salut" Sept 99 sur N°35, sur  pour Grenoble. - TB ..................................... (Web) 1 — 200 

      890 Cad "Iracoubo", sur N°33, 43 et 67. - TB .......................................................................................... (Ph.C) 3 — 100 
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      891 Cad "Kourou", sur N°33, 34, 40, 43 (3 dont ). - TB ....................................................................... (Ph.C) 6 — 100 

      892 Cad "Macouria", sur N°35 (aminci). - TB .......................................................................................... (Web) 1 — 30 

      893 Cad "Mana", sur N°33(2), 34, 36, 43, 3 ex pd sinon TB .................................................................... (Web) 6 — 100 

      894 Cad "Oanary" et "Oyapock", sur N°46 et 39. - TB .......................................................................... (Ph.C) 2 — 80 

      895 Cad "Les Roches", sur N°13a. - TB .................................................................................................... (Web) 1 — 70 

      896 Cad "Les Roches" et "Les Roches de Kourou", sur N°33 et 32 et 43. - TB .................................... (Ph.C) 3 — 100 

      897 Cad "Sinnamary", sur N°35, 39, 43(2), 44. - TB ............................................................................... (Ph.C) 5 — 100 

      898 Cad "St Jean du Maroni", sur N°31, 33(2), 35(2), 39, 43(2), 44. - TB ............................................. (Ph.C) 9 — 100 

 

    899 Tête-bêche. TAG PA No 4Aa H cdf. Cad "St Laurent du Maroni/Guyane  Française".  adressée 

à la direction de l'administration pénitentiaire de Cayenne, au verso, cad d'arrivée 1921. 

Deux pièces connues. - TB - RRRR (cote Maury) ............................................................... (Ph.I) 2  50.000  15.000 
 

      900 Cad Poste Maritime, sur N°4a, 43(4), 44(3), 45 et 67. - TB ............................................................... (Web) 10 — 100 

      901 Collection. 1892-1912, entre les N°23 et 63, obl choisies de Cayenne et St Laurent. - TB ............... (Web) 69 — 150 

      902 Lot. 1904-1947 (Poste, PA), obl choisies et bureaux divers entre Approuague et St Elie, + Cayenne et St 

Laurent. - TB........................................................................................................................ (Web) 217 — 150 
 

      903 HAUT-SENEGAL ET NIGER. Collection. 1914-1915, entre les N°18 et 35 (sauf 24) et Taxe 8 à 15, obl 

choisies entre Bo-Dioulasso, Kaki, etc. - TB ........................................................................ (Web) 91 — 100 
 

      904 HAUTE-VOLTA. Collection. 1920-1931 (Poste, Taxe), obl choisies de petits bureaux entre Banfora et 

Yako. - TB ou B .................................................................................................................... (Web) 173 — 150 

INDE   

    905 Losange "Inde" sur entier CG 10c noir, à côté cad "Inde/Karikal" Nov 91, pour Paris. - TB ............. (Web) 1 — 250 

    906 Carré de Karikal sur entier 10c rouge + 5 + 6, à côté cad "Inde/Karikal" Oct 1907, pour Paris. - TB(Web) 3 — 200 

      907 Carré de Karikal, sur N°1/3, 4(2), 5(3), 6, 7(2), 8/10, 13, 14, 17, 22(2), 24, obl choisies. - TB ......... (Ph.C) 20 — 150 

    908 Cad "Inde/Mahe" Janv 93 sur entier CG 10c noir, pour le havre. - TB .............................................. (Web) 1 — 250 

    909 Cad "Inde/Mahé" Nov 1906 sur N°8, sur  pour l'Italie. - TB ....................................................... (Web) 1 — 200 

La Maison qui a créé les Ventes sur Offres en 1927 
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    910 Losange rouge sur CG N°22 bande de quatre. Cad rouge "Inde/Mahé".  pour Macon, 1874. - TB - 

RR ......................................................................................................................................... (Ph.I) 4 —   5.000 

 

    911 Losange sur CG 4 + 5. Cad "Inde/Pondichéry" sur lettre pour Marseille, 1868. - TB. - R ................... (Ph.I) 2 — 600 
 

    912 Losange sur CG 5 paire. Cad "Etabs Fr de L'Inde/Pondichéry" sur  pour Marseille. - TB. - R ....... (Web) 2 — 300 

    913 Losange sur CG 6. Cad "Inde/Pondichéry" sur lettre avec texte pour Port Louis, Ile Maurice, 1871. - TB. 

- R .......................................................................................................................................... (Ph.C) 1 — 600 

    914 Losange sur CG 6. Cad "Inde/Pondichéry" sur  pour Nantes, 1870. - TB. - R ................................. (Ph.C) 1 — 400 

    915 Losange sur CG 6. Cad "Inde/Pondichéry" sur  pour Toulouse, 1866. TB. - R ............................... (Web) 1 — 300 

 

    916 Losange ancre et cad octog. "Col. Fr/Paq. Fr O N°1". CG 9 paire sur lettre avec texte daté de Pondi-

chery pour le Havre, 1872. - TB. - RR .................................................................................. (Ph.I) 2 —   1.000 
 

    917 Losange sur CG 9 paire + 12. Cad "Inde/Pondichéry sur lettre avec texte pour l'Ile Maurice, 1871. - TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.I) 3 —   1.000 

    918 Cad bleu "Inde/Pondichéry. CG No 17 sur imprimé complet pour Bordeaux, 1880. TB. - R ............ (Ph.C) 1 — 400 

    919 Cad bleu "Inde/Pondichéry". CG Nos 17 + 32 + 34 sur lettre pour Rochefort, 1879. TB. - R ........... (Ph.C) 3 — 400 
 

    920 Cad bleu "Inde/Pondichéry". CG No 18 + France 90 sur lettre pour Bordeaux, 1881. - TB. - RR ... (Ph.I) 2 —   3.000 
 

    921 Cad bleu "Inde/Pondichéry". CG 18 + 33 sur  pour Bordeaux, 1880. - TB - R ............................. (Ph.C) 2 — 300 

    922 Losange "Inde" et cad "Inde/Pondichéry". CG 20 bande de 3 sur lettre pour Marseille. - TB. - R  . (Ph.C) 3 — 500 

    923 Losange sur CG No 20 . Cad "Inde/Pondichéry" sur lettre pour Marseille , 1876. - TB. - R .......... (Ph.C) 3 — 400 
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    924 Cad "Inde/Pondichéry". CG 34 + 49 sur lettre avec texte pour Marseille. Au recto, cad octog. 

"Etab.fRInde/Paq fr O N°1", 1881. - TB. - R ........................................................................ (Ph.C) 2 — 300 

 

    925 Affranchissement tricolore, deux émissions. CG 6 + 11 + 12 obl losange, à côté cad "Inde/Yanaon" 

1872, sur  pour Beauvais par voie de Brindisi. - TB. - RRR ........................................ (Ph.I) 3 —   5.000 
 

    926 Cad violet "Inde/Yanaon". Entier 10c pour Paris, 1890. - TB - R ..................................................... (Web) 1 — 400 

    927 Cad "Inde/Yanaon". Nos 4 + 5 sur  pour Paris, 1901. - TB. - R .................................................... (Ph.C) 2 — 500 

 

      928 Collection. 1892-1903 (Poste), obl choisies et bureaux divers dont Chandernagor, Karikal et Mahé. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 79 — 150 

      929 —    1914-1946, doubles et obl choisies. - TB ...................................................................................... (Web) 246 — 150 

INDOCHI NE   

      930 Cad "Baclieu", sur N°6, 19, 25  , 28  , 29, 30(2), 35. - TB .......................................................... (Web) 10 — 80 

    931 Cad "Baria/Cochinchine" Janv 90 sur entier 5c vert + 7, sur  pour militaire à Thudaumot. - TB (Web) 2 — 100 

      932 Cad "Cao-Bang", sur Colis postaux N°2a (pd) sur support. - TB ....................................................... (Ph.C) 1 440 70 

      933 Cad "Cap St Jacques", sur N°1aa (petit millésime tenant à normal), . - TB .............................. (Ph.C) 2 650 150 

      934 Cad "Cap St Jacques", sur N°6, 8, 14, 17/19, 21, 28, 29. - TB .......................................................... (Ph.C) 9 — 100 

    935 Cad "Cap St Jacques/Cochinchine" Juin 95 sur N°6 + 7, sur  pour Paris. - TB ........................... (Web) 2 — 150 

925

920

917
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      936 Cad "Cholon", sur N°2, 6, 10, 13, 28, CPx 1. - TB ............................................................................. (Ph.C) 7 — 100 

      937 Cad "Cholon Bin Htay", sur N°13  mill. 3, sur support. - TB ........................................................ (Ph.C) 2 350 100 

      938 Cad "Cholon-Binhtay", sur N°17, 19, 27, 28. - TB ............................................................................ (Ph.C) 4 — 100 

      939 Cad "Faifo", sur Colis postaux N°2a (surcharge carmin). - TB .......................................................... (Ph.C) 1 440 70 

      940 Cad "Ile de Hainam Hoi-Hao", sur N°13. - TB ................................................................................ (Ph.C) 1 300 90 

      941 Cad bleu "Tong-Kin Haï-Phung" sur No 1aa, "1889" plus petit, en  avec normal. - TB ............ (Ph.C) 2 650 180 

    942 Cad rouge "Haiphong/Tonkin" Août 1901, sur N°9 + 11, bdf, sur  recomm. pour /Alger- TB .... (Ph.C) 2 — 250 

      943 Hanoï et Haïphong. Lot 1892-1912 (Poste, Taxe, CPx), obl choisies dont doubles. - TB .................. (Web) 79 — 250 

      944 Cad "Hue Annam", sur N°9, 19, 29 , 60 . - TB .......................................................................... (Web) 6 — 50 

    945 Cad "Lang-Son/Tonkin" Août 94 sur N°7 + 8, sur  pour Berlin, à côté cachet violet Infanterie de ma 

rine et cad octog. "Ligne N/Paq. Fr N°2". - TB ..................................................................... (Web) 2 — 150 

    946 Cad Octog. "Ligne N/Paq Fr N°4" Déc 99 sur entier 15c bleu + 7, sur  pour l'Allemagne. - TB (Web) 2 — 150 

      947 Cad "Longxuyen", sur N°6  mill. 2, 8, 10, 18, 19, 27, 29. - TB ...................................................... (Ph.C) 8 — 100 

      948 Cad "Long-Xuyen", sur N°8  mill. 2 (consolidée). - TB ................................................................. (Ph.C) 2 385 80 

      949 Cad "Mytho", sur N°1a (petit millésime). - TB ................................................................................. (Ph.C) 1 300 80 

      950 Cad "Mytho", sur N°6(2) à 8, 12, 13, 17(2). - TB............................................................................... (Web) 8 — 80 

      951 Cad "Nam-Dinh", sur colis postaux N°2a (surcharge carmin). - TB .................................................. (Ph.C) 1 440 100 

      952 Cad "Sadec", sur N°12(2), 27, 29. - TB .............................................................................................. (Ph.C) 4 — 100 

      953 Saïgon. Lot 1889-1906 entre les Poste 1 à 37, Taxe 2 et 3, CPx 1, obl choisies et bureaux divers dont 

Central, Port, Tandinh, etc. - TB ........................................................................................ (Web) 70 — 250 

      954 Cad "Soctrang", sur N°8, 13, 17, 19. - TB ......................................................................................... (Web) 4 — 80 

      955 Cad "Song-Cau", sur N°8, 19, 27 . - TB ......................................................................................... (Web) 4 — 60 

      956 Cad "Song-Cau", sur Colis postaux N°4. - TB ................................................................................... (Web) 1 — 25 

      957 Cad "Son-Tay", sur N°2aa (sans chiffre "89" tenant à normal) . - TB ....................................... (Ph.C) 2 600 100 

      958 Cad "Thuan-An", sur N°3 à 6. - TB ................................................................................................... (Web) 4 — 60 

      959 Cad "Thudaumot", sur N°6 + 18 , sur support, superbe ................................................................ (Ph.C) 3 — 100 

      960 Cad "Tourane Annam", sur N°17 , 18, 24, 28. - TB ...................................................................... (Web) 5 — 60 

      961 Cad "Tourane", sur N°40. - TB .......................................................................................................... (Ph.C) 1 220 60 

      962 Cad "Tourane". Orphelins Nos 90 à 95, obl cad Nov 1918. - TB ..................................................... (Ph.C) 6 382 90 

      963 Cad "Tuyen-Quang", sur Colis postaux N°2a (surch. carmin). - TB ................................................. (Ph.C) 1 440 100 

      964 Cad "Varella Annam", sur N°22 F bdf (pli sur 2 ex). - TB ............................................................... (Web) 4 — 80 

      965 Cad "Vinh-Long", sur N°2a (sans chiffre "89"). - TB ...................................................................... (Ph.C) 1 330 100 

      966 Cad "Vinhlong", sur N°2, 6, 8 et 17. - TB .......................................................................................... (Web) 4 — 60 
 

      967 Collection. 1907-1944 (Poste, PA, Taxe), obl choisies de petits bureaux entre Badon et Vinh. - TB .. (Web) 480 — 500 

      968 —    1907-1945 (Poste, PA, Taxe), obl choisies de petits bureaux du Tonkin entre Backan et Yen-Minh. 

- TB ou B ............................................................................................................................... (Web) 850 — 800 

      969 —    1907-1945, obl choisies de petits bureaux de Cochinchine entre Anhoa et Xuanloc. - TB ou B (Web) 900 —   1.000 
 

      970 Lot. Fiscaux 1889-1912, d'Indochine et Cochinchine, tous états....................................................... (Web) 29 — 50 

      971 —    Cochinchine 1889-1912 (Poste, Taxe, C.Px), entre les Poste N°1 et 63 doubles et mill., obl choisies 

et petits bureaux entre Baria et Vinhlong. - TB .................................................................... (Web) 294 — 500 

      972 —    Tonkin. 1889-1912 (Poste, CPx), obl choisies et bureaux divers entre Akhoi et Yen-Bai. - TB . (Web) 400 —   2.000 

      973 —    Laos. 1892-1912, obl choisies de petits bureaux dont Bassac, Hin Boun, etc. - TB .................... (Web) 17 — 200 

      974 —    1907-1944, obl choisies de petits bureaux du Cambodge entre Banam et Veune-Sai. - TB ou B(Web) 150 — 200 

      975 —    1907-1946 (Poste, PA), obl choisies de petits bureaux entre Boneng et Xieng-Khouang. - TB ... (Web) 90 — 150 
 

    976 KOUANG-TCHEOU. Cad "Kouang-Tcheou-Wan/Chine" Mars 1909 sur N°13 sur  recommandée 

pour Leipzig. - TB. - R ......................................................................................................... (Ph.C) 1 — 300 

LEVANT 

      977 Cad bleu "Harar Postes Françaises", sur N°25. - TB ....................................................................... (Ph.C) 1 300 80 

      978 Cad bleu "Harar Postes Françaises", sur N°26. - TB ....................................................................... (Ph.C) 1 600 100 
 

      979 Lot. 1885-1922, + qqs précurseurs, entre les N°1 et 39, obl choisies dont petits bureaux (Kerrassunde, 

Rhodes, Samsoun, etc.), bel ensemble. - TB, B ou pd ......................................................... (Web) 285 — 400 

      980 —    Administration du levant. 1893-1911 (Poste), sur TP de Crête, Dédéagh et Rouad, obl choisies. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 54 — 100 

ROUMET  
Maison centenaire fondée en 1896 par Octave ROUMET, 

créateur des Ventes sur Offres en 1927. 
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MADAGASCAR  

    981 Cad bleu "Anivorano/Madagascar" Avril 1910 sur N°38 + 42A, sur  recomm. pour Paris. - TB (Web) 2 — 200 

 

    982 Timbre coupé. No 89 coupé verticalement. Cad bleuté "Antalaha/Madagascar" + griffe "affranchi 

ainsi/faute figurine". Lettre locale, 1904. - TB. - R ........................................................... (Ph.I) 1 —   2.500 
 

    983 Cad bleu "helville/Nossi bé" Mai 1904 sur N°51( + ) + 52 + 55 H, sur CP recommandée pour Pa 

ris. - TB ................................................................................................................................. (Web) 8 — 150 

      984 Nos 52 + 53 obl cad Mahitsy sur support, Déc 1902. - TB .................................................................. (Web) 2 — 40 

    985 Cad "Majunga/Pondichéry". No 14 + France 75 (2) sur  du corps expéd. de Madagascar pour Bel-

lac, 1895. - TB. - R ................................................................................................................ (Ph.C) 3 — 600 

    986 Cad "Majunga/Madagascar" Nov 95 sur CL Corps expéditionnaire de Madagascar + 18, recommandée 

pour Lyon, avec cad octog "La Réunion à Marseille L.V.N°1". - TB ................................... (Web) 2 — 150 

    987 Cad "Majunga/Madagascar" Avril 96 sur N°20, sur  recommandée pour la France, avec cad octog 

"La Réunion à Marseille/LV N°1". - TB ............................................................................... (Web) 1 — 200 

    988 Cad "Majunga/Madagascar" Mai 98 sur France N°101 (2), sur  pour Toulon. - TB. - R ............ (Ph.C) 2 — 400 
 

    989 Cad bleu "Majunga/Madagascar" Mai 1904 sur N°48 H + 50 + 52 + 58, sur CP recomm. - TB ..... (Web) 5 — 150 

    990 Cad bleu "Majunga/Madagascar" Mai 1904 sur N°48 H + 53 + 58 + 57 H, sur CP recomm. - TB . (Web) 6 — 150 

    991 Cad bleu "Majunga/Madagascar" Mai 1904 sur N°53 + 54 H, sur CP recomm. pour Paris. - TB ... (Web) 3 — 150 

    992 Cad bleu "Majunga/Madagascar" Mai 1904 sur N°53 + 55 H, sur CP recomm. pour Paris. - TB ... (Web) 3 — 150 
 

      993 Tamatave. Nos 8 à 10, obl cad. - TB .................................................................................................... (Web) 3 195 50 

  

994

982
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    994 Ellipse. Nos 23 + 24 + 25 + 27 + 14 , sur  recomm. pour Jouy-en-Josas, 1896. - TB. - RRR ..... (Ph.I) 5 —   8.000 
 

    995 —    N°24 H (pd) + France 94 (collé à cheval), obl cad "1/Tor et Pes aux armées 1/Madagascar" sur 

 recomm. pour la France, superbe d'aspect et afft RRR .............................................. (Ph.I) 3 —   2.400 
 

    996 —    Nos 25 bande de trois, sur  pour Lyon, 1896. - TB. - RRR .................................................. (Ph.I) 3 —   5.000 
 

    997 —    No 26 + France 97, sur  pour Lyon, 1896. - TB. - RRR ........................................................ (Ph.I) 2 —   8.000 

  

997

996
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      998 Collection. 1896-1900 (Poste), entre les N°28 et 47, obl choisies dont Helville, Majunga, Vatomandry, 

etc. - TB ................................................................................................................................. (Web) 212 820 200 

      999 —    1902-1912 (Poste), entre les N°48 et 123, qqs obl choisies dont Ambatolampy, Fénérine, Majun-

ga, etc. - TB ........................................................................................................................... (Web) 84   1.990 300 

     1000 —    1903-1957 (Poste, PA, Taxe), divers dont multiples et séries complètes, obl choisies de petits bu-

reaux dont Ambakisano et Vondrozo, bel ensemble. - TB .................................................. (Web) 1.390 —   1.000 

     1001 Lot. Fiscaux 1919-1920, divers obl de petits bureaux dont Fort-Dauphin et Majunga. - TB ou B ... (Web) 21 — 30 

MARTINIQUE  

   1002 Griffe encadrée bleue "Fort Royal" au dos d'une lettre avec texte daté "Fort Royal 4 juin 1842", pour 

Paris, au recto cad "Saint Pierre Martinique" et cad rouge "Outre-Mer/Le Havre". TB ........ (Web) - — 250 

   1003 Losange MQE sur CG N°3 + 5, à côté cad "Martinique/Fort de France" Nov 70, sur lettre pour Nan-

tes. - TB ................................................................................................................................. (Web) 2 — 150 

   1004 Cad "Fort de France/Martinique" Mai 91 sur CG N°50 + Poste 25, sur  avec cad bleu "Ligne D Paq. 

Fr. N°2", pour Bruxelles. TB. - R ........................................................................................ (Ph.C) 2 — 300 

   1005 Cad bleu "Fort de France/Martinique" Janv 89 sur N°11  bdf, sur  pour Bordeaux avec cad 

octog "Ligne A/Paq Fr N°2". - TB ........................................................................................ (Web) 5 — 250 

   1006 Cad "Morne-rouge/Martinique" Mars 99 sur N°34 ( + un) + 35 , sur  recommandée pour Mon 

tmorency. - TB ...................................................................................................................... (Web) 6 — 150 

     1007 Cad "Redoute", sur N°52 bloc de dix dont 52c, cdf mill. 3, sur fragment d' recommandée pour Fort 

de France. - TB ...................................................................................................................... (Web) 10 — 100 

   1008 Losange MQE sur CG No 3 à 5, cad "Martinique /St Pierre". sur lettre pour Bordeaux, 1870. - TB(Web) 3 — 250 

   1009 Losange "MQE" et cad "Martinique/St pierre". CG 3  + 5, sur lettre pour Marseille, 1871. TB. (Web) 4 — 150 

 

   1010 Losange ancre et cad octog. "Col. Fr./Paq. Fr.E N°1". CG 4 + 9 sur lettre de St Pierre pour la France, 

1873. - TB. - R ....................................................................................................................... (Ph.I) 2 — 800 

   1011 Cad "Martinique/St Pierre". CG N° 7   verticale + 8 sur journal entier "Le Propagateur" pour Basse 

Terre, 1872. 2 pièces connues. - TB. - RRR. ........................................................................ (Ph.I) 4 — 800 
 

   1012 Cad "Martinique/St Pierre". CG Nos 20 + 31 sur lettre pour Philadelphie, 1879. TB.  ..................... (Web) 2 — 200 

1011
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   1013 Cad "Martinique/St Pierre". CG No 39   sur  pour Cape Breton Nova Scotia. Cad d'arrivée au ver-

so, 1880. - TB. - RR .............................................................................................................. (Ph.C) 2 — 700 

   1014 Cad "Martinique/St Pierre". CG No 39 H, sur  pour les Etats Unis, 1879. TB. - R ...................... (Ph.C) 2 — 400 

   1015 Cad "Saint Pierre/Martinique". CG Nos 49   + 54 + taxe 22 sur  pour Philadelphie. TB. - R ... (Web) 4 — 300 

   1016 Cad "Saint-Pierre/Martinique". CG No 51 sur  pour Saint-Nazaire. Au recto, cad octog. "Cor. d'ar-

mées/Saint Pierre", 1883. - TB. - R ....................................................................................... (Ph.C) 1 — 400 

   1017 Cad bleu "Trinité/Martinique" Sept 1904 sur N°44 + 52, sur  pour Besançon. - TB ................... (Web) 2 — 100 

     1018 Collection. 1887-1912 (Poste), entre les N°2 et 78, obl choisies et petits bureaux entre Ajoupa-Bouillon 

et Vauclin. - TB .................................................................................................................... (Web) 164 — 400 

     1019 —    1908-1945 (Poste), obl choisies dont maritimes et petits bureaux entre Ajoupa-Bouillon et Vauclin. 

- TB ....................................................................................................................................... (Web) 231 — 50 

MAURITANI E  

   1020 Cad "Port Etienne" Oct 1907 sur N°5 + 6 (coupé en diagonal), sur  pour Bordeaux. - TB ........... (Web) 2 — 200 
 

   1021 Taxe. Cad "Boghe", sur N°2 + 7 sur  de St Louis 1906. - TB. - R ................................................. (Ph.C) 2 — 350 

   1022 —    Cad bleu "Boghe", sur N°8 sur lettre de St Louis, 1906, TB. - R ............................................... (Ph.C) 1 — 400 
 

   1023 —    Cad bleu "Kaedi", sur N°1 + taxe 6 sur , 1906. - TB. - R ...................................................... (Ph.I) 2 — 900 
 

   1024 —    Cad "Kaedi", sur Poste 1 + Taxe 1 + 2 + 3 sur , 1906. - TB ................................................... (Ph.C) 4 — 150 

     1026 —    Cad "Khroufa", sur non émis N°8A, 8B et 8C, sur 3 supports. - TB ........................................ (Ph.C) 3 — 300 

     1027 —    Cad "Moudjeria", sur N°1 + 2 + 4 + 5 + 7 + 8 sur devant d'. - TB. - R ................................ (Ph.C) 6   3.410 600 

   1028 —    Cad "Moudjeria", sur N°1 + 2 + 4 + 5 + 7 + 8, sur , 1906. - TB. - R ..................................... (Ph.C) 6 — 500 

     1029 —    Cad "Moudjeria", sur N°8. - TB. - R ......................................................................................... (Ph.C) 1   1.250 300 

   1030 —    Cad "Tidjikdja", sur N°5 sur  de Dakar, 1906. - TB. - R ....................................................... (Ph.C) 1 — 300 

     1031 —    Cad "Tidjikdja", sur non émis N°8B, sur petit fragment. - TB ................................................. (Ph.C) 1   1.000 250 

   1032 —    Cad "Tidjikdja", sur N°8C H sur  afft Sénégal 10 + 31, 1906. - TB. - R .............................. (Ph.C) 4 — 300 

   1033 —    Cad "Tidjikdja", sur N°8A H sur  afft Sénégal 10  mill 3 + 32, 1906. - TB. - R ............... (Ph.C) 5 — 300 
 

     1034 Collection. 1913-1944 (Poste, etc.), obl choisies de petits bureaux entre Akjoujt et Tidjikja. - TB ... (Web) 330 — 300 
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MAYOTTE 

   1035 Losange évidé sur CG N°4  (3 voisins), avec cad "Mayotte et Dép/Mayotte" Oct 70, pour Nan-

tes. - TB. - RR ....................................................................................................................... (Ph.I) 4 —   2.000 

   1036 Losange évidé sur CG N°6 (def) + 22 , à côté cad "Mayotte et Dép./Mayotte" Août 75, sur  pour 

Marseille par voie de Brindisi. - TB. - RR ......................................................................... (Ph.I) 3 —   2.500 

 

   1037 Losange évidé sur CG N°6(2) + 22 (2 s), à côté cad "Mayotte et Dép/Mayotte" Mars 75, sur  en 

double port pour Nantes par voie de Brindisi. - TB. - RR ................................................ (Ph.I) 6 —   3.000 
 

   1038 Cad bleu "Mayotte et dépendances/Moheli" Avril 1903, sur  en FM du Corps d'occupation de Mada 

gascar, pour Dijon. - TB ........................................................................................................ (Web) - — 200 
 

     1039 MOHELI. Collection. 1906-1912, obl choisies dont petits bureaux. - TB ........................................... (Web) 57 — 150 
 

     1040 NIGER. Collection. 1921-1940 (Poste, PA), obl choisies de petits bureaux entre Agadez et Zinder. - TB ...  105 — 100 

 

NOSSI-BE 

   1041 Cad bleu "Mayotte et Dep/Nossi Bé" Juil 79 sur CG N°43, sur  la France. - TB. - RR ............. (Ph.I) 1 —   1.800 

   1042 Cad bleu "*Nossi-be*" Fév 90 sur CG N°49 + 50, sur  pour la France. - TB. - R ........................... (Ph.C) 2 — 300 

1041
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   1043 Cad "Nossi-Bé/Ile de Nossi-Bé" Mars 93 sur CG N°51, sur  pour Paris. - TB ................................ (Web) 1 — 250 

     1044 Lot 1893-1894 (Poste), entre les N°19 et 39, + 2 fiscaux, obl choisies. - TB ....................................... (Web) 29 — 150 

NOUVELLE- CALEDONIE 

   1045 Cad "Nlle Calédonie/Boulouparis". No 46 sur  pour Montauban, 1900. - TB ............................... (Web) 1 — 200 

     1046 Cad "Bouloupari" sur Taxe 1B (2) sur support. - TB ........................................................................ (Ph.C) 2 — 100 

   1047 Cad télégraphique bleu "Bourail" 1888 sur CG 54 (2) sur  pour Lyon. - TB. - R ........................ (Ph.C) 2 — 600 

     1048 Cad "Bourail", sur N°6, 7a, 9, 9a, 12a, 28 et 29, cachets divers. - TB ................................................ (Ph.C) 7 — 100 

     1049 Cad "Bourail", sur N°67 à 69, 71, 81, 82, 84, tous en F mill. - TB.................................................... (Web) 28 — 80 

   1050 Cad "Nlle Calédonie/Gomen". Nos 45 + 46 sur  pour Nouméa. TB. .............................................. (Web) 2 — 250 

   1051 Cad bleu "Nlle Calédonie/Houailou". Nos 41(5) + 59(4) sur  pour Genève, 1909. - TB ............... (Web) 9 — 250 

     1052 Cad "Hienghene", sur N°106 bloc de huit. - TB ................................................................................. (Ph.C) 8 — 100 

   1053 Cad "Nlle Calédonie/Iles des Pins". No 13a (surcharge renversée), def, sur  pour Nouméa. - TB(Web) 1 — 100 

   1054 Cad bleu "Nlle Caledonie/Koné" 1887 sur CG 54 sur  pour Montesquiou. - TB............................ (Web) 1 — 250 

     1055 Cad "Koné", sur N°18a(2), 28, 34. - TB ............................................................................................. (Ph.C) 4 — 100 

   1056 Cad bleu "Nlle Calédonie/Koné". No 29   sur  recommandée pour Nouméa. - TB. - R ............. (Ph.C) 2 — 300 

   1057 Cad "Nlle Calédonie/Kouaoua". Nos 45 + 61   sur  recommandée pour Castelmaurou, 1906. - TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.C) 3 — 300 

   1058 Cad bleu "Nlle Calédonie/La Foa". Nos 45 + 46   verticale, sur  recomm. pour Pornic. Au recto, 

cad octog. "Ligne T/Paq fr N°1", 1900. - TB ........................................................................ (Ph.C) 4 — 150 

     1059 Cad "Moindou", sur N°5, 12, 28, 37 sur support. - TB ....................................................................... (Ph.C) 4 — 100 

   1060 Cad bleu "Nlle Calédonie/Nepoui". Entier 25c pour Sydney, 1900. - TB ........................................... (Web) 1 — 200 

   1061 Cad "Nlle Calédonie/Nouméa" 18 Avril 77 + cachet triangulaire d'affranchissement en numéraire, 

sur  avec texte pour la France. - TB. - R............................................................................ (Ph.C) - — 500 

   1062 Cad "Nlle Calédonie/Nouméa" sur CG N°32 + 33, sur  locale. - TB ............................................... (Web) 2 — 250 

   1063 Cad "Nlle Calédonie/Nouméa" Juil 79 sur CG N°35 (un voisin), sur  pour Auch. - TB. - R ........... (Ph.C) 1 — 300 

   1064 Cad "Nlle Caledonie/Noumea". CG Nos 40 + 51 sur  pour Archiac, 1882. TB. - R. ....................... (Ph.C) 2 — 400 

 

   1065 Cad "Nlle Caledonie/Noumea". CG No 43 sur lettre avec texte daté de "l'Ile Nou Camp Est 4 janvier 

80", adressée par un prisonnier à Limoges. Dans le texte, censure : "VU/Le commandt du 

pénitencier", lettre de détenu exceptionnellement affranchie. - TB. - RR ....................... (Ph.I) 1 —   1.800 
 

   1066 Cad "Nlle Caledonie Nouméa" Nov 88 sur CG N°54(2), sur  recommandée pour la France. - TB . (Web) 2 — 150 
 

   1067 Cad rouge "Corr. D'Armées/Paq. Fr T N°4" Sept 85 sur France N°75 + 89, sur  remise à l'escale de 

Nouméa, pour Bordeaux. - TB. - R........................................................................................ (Ph.I) 2 —   1.000 
 

     1068 Cad "Nouméa", sur N°18a sur devant d'entier 15c bleu, recomm. pour Angoulême, 1894. - TB .. (Web) 2 — 60 

   1069 Cad "Corr. d'armées/Nouméa". No 24 + étiquette tricolore correspondance militaire sur  pour le Ha-

vre, 1893. - TB ...................................................................................................................... (Web) 2 — 250 

Nous établissons gracieusement, sur demande, un certificat pour les pièces d'une valeur supérieure à 400 € 
P o u r  l e s  p i è c e s  d ' u n  m o n t a n t  i n f é r i e u r  à  4 0 0  € ,  n o u s  v o u s  d e m a n d e r o n s  u n e  p a r t i c i p a t i o n  d e  1 0  €  p a r  c e r t i f i c a t .  
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   1070 Cad "Nouvelle-Calédonie/Nouméa", No 35  + 37, sur  pour Nouméa, Janv 93, superbe - RRR ....  3 —  10.000 

 

   1071 Cad "Nouvelle Calédonie/Nouméa". No 41 + 42(2) + 45 + étiquette tricolore correspondance militaire, 

sur  pour Toulon, 1893. - TB. - R ...................................................................................... (Ph.C) 4 — 300 

     1072 Cad bleu "Corr. d'Armées Nouméa", sur N°44  sur support. - TB ............................................. (Ph.C) 3 — 100 

     1073 Cad "Corr. d'Armées Nouméa" sur 2 fragments afft Poste 46 + FM 10 et Poste 46 + FM 14. - TB. (Web) 4 — 80 

   1074 Cad "Nouvelle Calédonie/Nouméa" Janv 1900 sur Taxe 7(2), sur  locale. -TB. - R ................... (Ph.C) 2 — 300 

   1075 Cad bleu "Nlle Calédonie/Oubatché". No 46 sur  au tarif des correspondances d'armées pour Saint Ju 

lien du Sault. Au recto, cad "Corr. d'armées/Nouméa", 1895. - TB. - R. ............................... (Ph.C) 1 — 300 

   1076 Cad bleu "Nlle Calédonie/Oubatché". No 51 sur  recommandée pour Leeds, 1898, TB - R. ........ (Ph.C) 1 — 300 

   1077 Cad "Nlle Calédonie/Pam". Nos 45 + 46 sur lettre pour Nouméa, 1898. - TB .................................... (Web) 2 — 150 

   1078 Cad "Poindimie/Nlle Calédonie". No 76 sur  pour Nouméa 1904. - TB - R. .................................. (Web) 1 — 200 

 

   1079 Cad évidé "NC Postes/Pt des français". CG 40 + 41 pd, sur  pour Epinal, au verso, cad de passage 

"Nlle Calédonie/Nouméa", 1881. - TB - R ............................................................................. (Ph.I) 2 —   1.300 
 

   1080 Cad bleu "Nlle Calédonie/Pont D. Français" Oct 94 sur N°48, sur  pour la France. - TB. - R ...... (Ph.C) 1 — 300 

   1081 Cad "Nlle Calédonie/Prony". Nos 45 + 46 sur  pour Nouméa. - TB............................................... (Web) 2 — 250 

     1082 Cad "Thio", sur N°11, 12, 12a, 13a, 28, 36, 40. - TB ......................................................................... (Web) 7 — 50 

   1083 Cad bleu "Nlle Calédonie/Thio" Nov 94 sur CL entier 15c bleu, pour la Tunisie. - TB ................... (Web) 1 — 200 

   1084 Cad "Nlle Calédonie/Thio" Nov 99 sur N°46, sur  pour la Tunisie. - TB ..................................... (Web) 1 — 150 

   1085 Cad "Nouvelle Caledonie/Tomo" sur CP entier CG 10c noir, locale. - TB ......................................... (Web) 1 — 150 

   1086 Cad bleu "Nlle Calédonie/Touho". Entier 25c pour Nouméa, 1895. - TB .......................................... (Web) 1 — 250 

   1087 Cad "Nouvelle Calédonie/Nouméa" Janv 1900 sur Taxe 7  + Poste 44 , sur  locale. - TB. - R(Ph.C) 4 — 300 

1079
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     1088 Collection. 1881-1912 (Poste), entre les N°3 et 108, obl choisies de petits bureaux entre Bouloupari et 

Voh, bel ensemble. - TB ....................................................................................................... (Web) 260 —   1.200 

     1089 —    1892-1912 (Poste), entre les N°36 et 109 dont petites variétés, obl choisies dont Affranchissements 

et Corr. d'Armées. - TB ....................................................................................................... (Web) 72 — 300 

     1090 —    1915-1971 (Poste, PA, Taxe), obl choisies dont petits bureaux entre Bouloupari et Yaté. - TB .. (Web) 479 — 50 

 

NOUVELLES-HEBRIDES 

     1091 Poste Locale. No 3 obl cad Port Sandwich Déc 1907 sur petit fragment. - TB .................................. (Web) 1 300 50 

     1092 —    Nos 3 à 6, obl cad Port Havannah Déc 1906. - TB ..................................................................... (Ph.C) 4   1.200 150 

     1093 —    No 4 obl cad Port Sandwich sur petit fragment. - TB .................................................................. (Web) 1 300 50 

     1094 —    No 5, obl cad Port Sandwich Déc 1907 sur petit fragment. - TB ................................................. (Web) 1 300 50 

     1095 —    No 6, obl cad Port Sandwich sur petit fragment. - TB ................................................................. (Web) 1 300 50 
 

   1096 Cad "Vila/New Hebrides". Nos 58 + 58A + 59 + 65 à 67 sur  pour Melbourne, 1920. - TB. - R .. (Ph.I) 6 — 800 

 

OBOCK  

   1097 Cad "Corr.des armées/Obock". No 15 sur lettre pour Bordeaux, 1893. - TB. - RR .......................... (Ph.I) 1 —   1.500 
 

   1098 Cad "Obock/Colonies Francse". Erreur "57" au lieu de "75". No 30c, sur  recomm. pour Paris, 

au recto, cad rouge "Ligne N/Paq fr N°2", 1893. - TB. - RRR ........................................ (Ph.I) 1 —   8.500 

     1099 Collection. 1892-1894 (Poste), des valeurs moyennes, obl choisies. - TB ........................................... (Web) 44 — 350 
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     1100 OUBANGUI / TCHAD. Collection. 1915-1930 (Poste, Taxe), obl choisies et petits bureaux sur TP du 

Congo et du Gabon, entre Abeche et Zouar. - TB............................................................... (Web) - — 250 

PORT- SAI D   

     1101 Cad "Dirre Daoua Abyssinie", sur N°20 à 34 sur petits fragments de lettres. - TB ........................... (Web) 15 — 50 

   1102 Cad "Port Said/Egypte". Nos 9 + 19 sur  recommandée locale, 1899. - TB .................................. (Web) 2 — 250 

   1103 Cad "Port Said/Egypte". Entier 5c + No 37 oblitéré de la griffe violette "à percevoir" adressé locale-

ment, 1921. - TB. - R ............................................................................................................. (Ph.C) 2 — 500 

   1104 Cad "Port Said/Egypte". No 44 paire sur  recommandée pour Alexandrie, 1921. - TB. ............... (Web) 2 — 200 

   1105 Cad "Port Said/Egypte". No 60 sur  pour Alexandrie, 1921. - TB. - R ......................................... (Ph.C) 1 — 300 

   1106 Cad "Port Said/Egypte". Nos 61a + 61b + 64a + 65a + 61A + 62B + 62Ba + 64b sur  adressée loca-

lement, 1921. - TB - R. .......................................................................................................... (Ph.C) 8 — 400 

REUNION 

   1107 Cad "Réunion/Avirons". Entier 5c pour Saint-Denis, 1902. - TB. ..................................................... (Web) 1 — 150 

     1108 Cad "Avirons" sur N°36  verticale sur petit fragment. - TB ........................................................ (Ph.C) 4 — 100 

     1109 Cad "Bras-Panon", sur divers entre les N°18 et 73. - TB ................................................................... (Web) 19 — 100 

     1110 Cad "Bras-Panon" sur N°73 . - TB ................................................................................................. (Ph.C) 2 — 70 

   1111 Cad bleu "Cambuston". Entier 25c + No 24, recommandée pour Paris, 1895. - TB. - R................... (Ph.C) 2 — 400 

     1112 Cad "Cambuston" sur N°34  , 46 à 48, 72. - TB ............................................................................ (Ph.C) 6 — 100 

     1113 Cad "Cambuston" sur N°52 bdf mill. 3, sur petit fragment, superbe ................................................ (Ph.C) 1 — 80 

     1114 Cad "Cilaos", sur divers entre les N°14 et 72. - TB ............................................................................ (Ph.C) 6 — 100 

   1115 Cad bleu "Réunion/Cilaos". Nos 25 + 36   sur  recommandée pour l'Allemagne, 1898. - TB... (Ph.C) 3 — 600 

   1116 Cad "Réunion/Cilaos". Entier 15c + No 36 pour Rivière Dragon, Ile-Maurice,1902. - TB ............... (Web) 2 — 200 

     1117 Cad "Cilaos" sur N°46 et 48, superbes............................................................................................... (Ph.C) 2 — 70 

     1118 Cad "Convoyeur" A ou B, sur N°33 H, 46 ( + un), 47. - TB........................................................ (Web) 7 — 70 

     1119 Cad "Convoyeur C", sur N°32 , 34, 38, 46 , 47, 48. - TB ......................................................... (Web) 9 — 70 

     1120 Cad "Convoyeur D", sur N°7, 46  verticale (def), 47, 48. - TB .................................................... (Web) 6 — 70 

     1121 Cad "Corps Exped. Madagascar", sur N°7 (2). - TB ........................................................................ (Web) 2 — 60 

     1122 Cad "Corr. d'Armées", sur N°6, 9, 19, 35 . - TB ........................................................................... (Web) 5 — 60 

     1123 Cad "Entre-Deux", sur N°34, 35 , 48 et fiscal 10c. - TB ................................................................ (Web) 5 — 80 

     1124 Cad "Entre-Deux", sur N°46 , superbe .......................................................................................... (Ph.C) 2 — 80 

     1125 Cad "Etang-Salé", sur N°48 (dent courte), superbe ........................................................................... (Ph.C) 1 — 60 

     1126 Cad "Hell-Bourg", sur N°20(2), 22, 23, 32(4), 46(2) à 48, 50, 53, Taxe 2. - TB ................................ (Web) 15 — 100 

   1127 Cad "Réunion/La Rivière". Entier 15c pour Nantes, 1903. - TB ....................................................... (Web) 1 — 250 

     1128 Cad "La Rivière", sur N°33 , 34, 37, 46 , 48. - TB ..................................................................... (Ph.C) 7 — 100 

     1129 Cad  bleu "Ligne V", sur N°4, 10, 18, 20 et 24. - TB ......................................................................... (Ph.C) 5 — 60 

     1130 Ligne du Vent. Cad Ligne du Vent ou Ligne V, sur 33, 34 , 35(2), 37(3), 38, 46(2 ), 48, 55. - TB(Web) 15 — 70 

   1131 Cad bleu "Réunion/Ligne SV (ligne sous le vent). CG 49 (3) sur  pour Saint-Pierre, 1889. - TB. (Web) 3 — 150 

   1132 Cad "Réunion/Ligne S.V.(ligne sous le vent)". CG 50 sur CP précurseur "Ile de la Réunion" pour Saint 

Denis. - TB - R ...................................................................................................................... (Web) 1 — 300 

     1133 Sous le Vent. Cad divers sur N°4, 5, 22, 23, 37, 46(2), 55. - TB .......................................................... (Web) 8 — 70 

     1134 Cad "Ligne SV", sur N°6 F bdf (pli sur une ). - TB ....................................................................... (Web) 4 — 70 

     1135 Cad "Plaine des Palmistes", sur N°21, 35, 39, 46, 48(2), 71. - TB .................................................... (Web) 7 — 70 

   1136 Cad bleu "Réunion/Pl des Palmistes". No 39 sur  pour Latresne. Au recto, cad octog. "La Réunion à 

Marseille/LV.N°4", 1897. - TB ............................................................................................. (Web) 1 — 150 

     1137 Cad "Pointe des Galets", sur N°9, 14, 16, 29, 30 et 31. - TB ............................................................. (Web) 6 — 80 

     1138 Cad "Pointe des Galets", sur N°17, 18 , 19(  + 1), 20 , 21 . - TB ....................................... (Web) 10 — 70 

     1139 Cad "Pointe des Galets", sur N°29 bloc de douze. - TB ..................................................................... (Ph.C) 12 — 100 

     1140 Cad "Pointe des Galets", sur N°29 H, 31, 32, 36, 42, 43. - TB .......................................................... (Ph.C) 7 — 70 

     1141 Cad "Pointe des Galets", sur N°46(6), 48(4), 55, 72A, 73, 79, Taxe 1 et 5(3), CPx 5. - TB .............. (Web) 19 — 70 

     1142 Cad "Pointe des Galets", sur N°80e ("5c" éloigné de la Croix) en  bdf avec normal. - TB ......... (Ph.C) 2 800 150 

     1143 Cad "Possession", sur N°5, 46, 52. - TB ............................................................................................. (Ph.C) 3 — 80 

     1144 Cad "Salazie", sur N°20, 41, 46(2) à 48, 72. - TB............................................................................... (Web) 7 — 80 

   1145 Cad "Réunion/Salazie". No 39 sur  pour Paris, 1897. - TB. .......................................................... (Web) 1 — 150 

     1146 Cad "Saline", sur N°48 . - TB ......................................................................................................... (Ph.C) 2 — 80 

ROUMET  
Maison centenaire fondée en 1896 par Octave ROUMET, 

créateur des Ventes sur Offres en 1927. 
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   1147 Nos 1 + 2, non obl, sur lettre avec texte, avec grand cad "St André/Ile de la Réunion", pour Nantes, 

au recto, cad rouge d'entrée "Colonies fra/Pauillac" et taxe 35 DT rouge, au verso, cachet 

de passage "St Denis/Ile de la réunion" et cad d'arrivée, 1852. Une des rares lettres con-

nues avec les N°1 et 2 de la Réunion . - TB. - RRRR ........................................................ (Ph.I) 2 —  30.000 

 

     1148 Cad "St André", sur divers entre les N°6 et 51. - TB ......................................................................... (Web) 22 — 100 

     1149 Cad "St André", sur N°12 sur petit fragment. - TB ............................................................................ (Ph.C) 1 — 80 

   1150 Cad bleu "Réunion/St André". Entier 15c pour Saint-Denis, 1898. - TB. ......................................... (Web) - — 150 

   1151 Cad bleu "Réunion/St André". No 35  sur  pour Grenoble, 1898. - TB. - R ....................... (Web) 5 — 150 

     1152 Cad "Sainte Anne", sur N°35, 46, 48. - TB ........................................................................................ (Ph.C) 3 — 80 

   1153 Losange CG Nos 3 + 5, cad "Réunion/St Benoit".  pour Paris, 1867. - TB. - R ............................ (Ph.C) 2 — 400 

     1154 Cad bleu "St Benoit", sur N°5 (pelurage). - TB ................................................................................. (Ph.C) 1 — 50 

     1155 Cad "St Benoit", sur N°7, 12, 14a et 16a. - TB ................................................................................... (Web) 4 — 80 

     1156 Cad "St Benoit", sur N°20, 22, 23, 26, 34(2), Taxe 2, 3 et 5(2). - TB ................................................ (Web) 10 — 100 

     1157 Cad "St Benoit", sur N°46(,   + 2), 47, 48(4), 50, 55. - TB ....................................................... (Web) 14 — 80 

   1158 Losange ancre sur CG N°3 + 5, à côté cad octog. bleu "Col. Fr./Paq. Fr T N°3" 1867, sur  avec tex-

te daté de St Denis pour Toulon. - TB. - R ............................................................................ (Web) 2 — 800 

   1159 Losange bleu sur CG N°3 + 4, à côté cad bleu "Réunion/St Denis" sur lettre pour Port Louis, Ile Mauri-

ce, 1866, avec taxe bleue "6d/to pay" et griffe bleue encadrée "PF". - TB ............................ (Web) 2 — 300 

   1160 Losange sur CG N°3 H + 6, à côté cad "Réunion/St Denis" 1869, sur lettre en double port pour Bordeaux 

. - TB. - R .............................................................................................................................. (Web) 3 — 300 

   1161 Losange Bleu sur CG N°4, à côté cad bleu "Réunion/St Denis" et cad octog bleu "Corr. d'Armées/St de-

nis", sur  pour Strasbourg. - TB. - R .................................................................................. (Web) 1 — 300 

   1162 Cad bleu "Réunion/Saint Denis" sur CG N°23 sur lettre pour Auxerre, 1880. - TB ......................... (Web) 1 — 150 

   1163 Cad "Réunion/St Denis". No 4 + 18 + 42 sur  recommandée pour l'Allemagne, 1889. - TB. ........ (Web) 3 — 250 

   1164 Cad "Réunion/St Denis. Nos 4 + 5 + 7 + 10 sur  recommandée pour Munich. Au recto, cad octog. "La 

Réunion à Marseille/LV N°1". - TB. - R ............................................................................... (Ph.C) 4 — 400 

   1165 Cad "Réunion/St Denis". No 4 + 7(2) + 9(2) + 10 sur  recommandée pour Munich. Au recto cad oc-

tog. "La Réunion à Marseille/LV.N°1", 1888. - TB. - R ....................................................... (Ph.C) 6 — 400 

   1166 Cad bleu "Réunion/St Denis". Nos 13 + 23 sur  recommandée pour Paris, 1894. - TB ................ (Web) 2 — 250 

   1167 Cad bleu "Réunion/St Denis". No 21  + 24 + 35 sur  recommandée pour Lyon. Au recto, cad oc-

tog. "Ligne T/Paq fr N°6", 1893. - TB ................................................................................... (Web) 4 — 200 

   1168 Cad "Réunion/St Denis". Nos 35 + 37   sur  recommandée pour Vincelles du Jura, réexpediée au 

Mont D'Or, au recto, cad octog. "La Réunion à Marseille/LV N°1", 1896. - TB .................. (Web) 4 — 150 

     1169 Cad "St Gilles", sur N°20, 22, 46 et 49. - TB ...................................................................................... (Web) 4 — 80 

     1170 Cad "St Joseph", sur N°14a, 46 , 48. - TB .................................................................................... (Ph.C) 5 — 70 

     1171 Cad "St Leu", sur N°27, 32 H, 41, 46( + un), 47, 48(2), 55(2). - TB .............................................. (Ph.C) 12 — 100 

     1172 Cad "St Louis", sur N°4, sur petit fragment. - TB .............................................................................. (Ph.C) 1 — 60 

     1173 Cad "St Louis", sur N°6, 7, 19, 24, 29 . - TB .................................................................................. (Web) 6 — 80 

     1174 Cad "St Louis", sur N°35, 41, 46 ( + 2), 48(3), 53, Taxe 2. - TB .................................................. (Ph.C) 12 — 80 

     1175 Cad "Ste Marie", sur N°7, 34(), 47(am.), 48, 73 . - TB ............................................................ (Ph.C) 8 — 80 

   1176 Cad "Réunion/Sainte Marie" sur N°52 , sur  carte de visite pour Saint Denis, 1901. - TB .... (Web) 3 — 250 

   1177 Losange sur CG No 4. Cad "Réunion/St Paul" sur lettre avec texte adressée à Saint Denis. Au recto, PD 

de fabrication locale. Au verso, cad d'arrivée bleu, 1866. TB. .............................................. (Web) 1 — 200 

     1178 Cad "St Paul", sur N°5, 6(2), 8, 14 bdf. - TB...................................................................................... (Ph.C) 5 — 80 

     1179 Cad "St Paul", sur N°19, 22, 30, 31(2), 31b . - TB ......................................................................... (Web) 7 — 80 
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     1180 Cad "St Paul", sur N°35, 38, 41(2), 46(5), 48(3), 55, 72, Taxe 5. - TB .............................................. (Web) 15 — 70 

   1181 Cad "Réunion/St Philippe" sur N°48, sur  pour Ceyssinet, 1903. - TB ........................................ (Web) 1 — 200 

     1182 Cad "St Pierre", sur N°4 sur support, 7 cdf, 14 bdf. - TB ................................................................... (Ph.C) 3 — 100 

     1183 Cad "St Pierre", sur N°4 sur support, 7 et 16a. - TB .......................................................................... (Ph.C) 3 — 70 

     1184 Cad "St Pierre", sur N°12 cdf. - TB ................................................................................................... (Ph.C) 1 — 70 

     1185 Cad "St Pierre", sur N°12 + 23 sur petit fragment. - TB .................................................................... (Ph.C) 2 — 80 

   1186 Cad "Réunion/Saint Pierre". Entier 25c + Nos 14 + 20  + 21 + 22 sur  recommandée pour Passy, 

1896. - TB ............................................................................................................................. (Web) 6 — 250 

   1187 Cad bleu "Réunion/Saint Pierre". Nos 20  + 22 sur  pour Rennes, 1893. - TB .......................  (Web) 3 — 150 

     1188 Cad "St pierre", sur N°25 sur support, 46  verticale sur support. - TB ......................................... (Web) 4 — 60 

   1189 Cad violet "Réunion/Saint Pierre". No 25 sur  recommandée pour Paris, 1894. - TB .................. (Web) 1 — 200 

     1190 Cad "Ste Rose", sur N°3, 5, 41, 46 ( + 1), 47, 53, Taxe 5. - TB .................................................... (Ph.C) 10 — 100 

     1191 Cad "Ste Suzanne", sur N°10, 18, 20(2), 30(2). - TB ......................................................................... (Ph.C) 6 — 80 

     1192 Cad "Ste Suzanne", sur N°32(2), 33(3), 34 à 37(2), 41, 46(2), 48(2), 52, 73, 76, 77, Taxe 1(2) et 5(2). - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 23 — 150 

     1193 Cad "Tampon", sur N°32  (pd), 34 H, 35 , 46, 47 , 48, taxe 5. - TB, B ou pd ........................ (Ph.C) 11 — 100 

     1194 Cad "Trois Bassins", sur N°37 et 48. - TB ......................................................................................... (Ph.C) 2 — 80 

     1195 Collection. 1885-1900 (Poste), entre les N°5/46, doubles et variétés diverses, obl choisies, bel ensemble. 

- TB ....................................................................................................................................... (Web) 86 — 700 

     1196 Lot. 1885-1912 (Poste, Taxe, CPx), obl choisies de St Denis et St Pierre sur valeurs moyennes. - TB (Web) 80 — 300 

     1197 —    1907-1947 (Poste), divers entre les N°56 et 276, obl choisies de petits bureaux entre Avirons et Vin-

cendo. - TB ........................................................................................................................... (Web) - — 300 
 

   1198 ROUAD. Cad "Ile Rouad/Postes françaises" Janv 16 sur N°1 + 2 + 3 sur petite  pour la France. - TB 

- R .......................................................................................................................................... (Ph.C) 3 — 600 

SAI NT DOMI NGUE   

   1199 Aquin (Jamet N°4) + "Jacmel" (Jamet N°10) en usage de déboursé. Lettre avec texte daté d'Aquin le 

20 Germinal An 9 pour Jacmel, retournée à Aquin. Au recto mention manuscrite "renvoy". - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.C) - — 500 
 

   1200  Aquin (Jamet N°4) + "Renvoy". Lettre avec long texte daté de Marennes le 15 Pluviose An 8 pour Jac-

mel. TB. ................................................................................................................................. (Web) - — 250 

   1201 Arcahaye (Jamet N°1). Lettre avec texte daté du 21 mars 1765 pour Bordeaux. Au recto, marque d'en-

trée "Col. N Par/La Rochelle". Au verso, mention manuscrite d'acheminement. - TB. - R ... (Ph.C) - — 500 

   1202 Arcahay (Jamet N°4). Lettre avec texte daté du 20 août 1793 pour Port au Prince. - TB. - R ............ (Ph.C) - — 500 

   1203 Arcahaye (Jamet N°3).Lettre avec texte daté du 28 novembre 1788 pour Mirabalais. TB. - R .......... (Ph.C) - — 400 
 

   1204 Bayenet (Jamet N°1). Lettre avec texte daté du 10 juin 1781 pour Port au Prince. - TB. - R .............. (Web) - — 300 

   1205 Cavaillon (Jamet N°1).Lettre avec texte daté du 6 avril 1787 pour le Cap. TB. ................................. (Web) - — 300 

   1206 Gros Morne (Jamet N°1). Lettre avec texte daté du 25 mai 1789 pour le Cap. - TB. ......................... (Web) - — 300 

   1207 Leogane (Jamet N°6). Lettre daté du 27 août 1788 pour le Cap. Au verso, 2 dateurs en départ et en arri-

vée : 27 AOUST et 28 AOUST. TB.  .......................................................................................... (Web) - — 300 

   1208 Cayes (Jamet N°2). Lettre avec superbe texte mentionnant l'ouragan de 1772, daté du 9 août 1772 pour 

le Cap. TB.  ........................................................................................................................... (Web) - — 250 

   1209 Ft Dauphin 28 Juet (Jamet N°4). Lettre avec texte daté du 28 juillet 1789 pour le Cap. TB. ............ (Web) - — 250 

   1210 Du Cap (Jamet N°2). Lettre avec texte daté du Cap Français Coste St Domingue le 14 juin 1726 pour 

Bordeaux. TB. ....................................................................................................................... (Web) - — 250 

   1211 Cap Français J. St D. (Jamet N°13). Lettre avec texte daté de 1788 pour Bordeaux. - TB. ............... (Web) - — 250 
 

   1212 Cavaillon 4 mars (Jamet N°2, pièce du catalogue). Lettre avec texte daté du 3 mars 1794 pour les Ca-

yes. - TB. - R ......................................................................................................................... (Web) - — 500 
 

   1213 Jeremie rouge (Jamet N°7). Lettre avec texte daté "Port Républicain le 8 Nivose An 11" pour les Cayes. 

TB.  ........................................................................................................................................ (Web) - — 300 

   1214 Cap (Jamet N°12). Lettre avec texte daté du 5 juin 1791 pour les Cayes. Au verso, dateur au tampon 5* 

juin 91. - TB. ......................................................................................................................... (Web) - — 200 

   1215 Cap (Jamet N°17) + franchise "Le Général en Chef". Lettre avec en-tête imprimé "Armée de Saint Do-

mingue" datée "Au Quartier général de Port au Prince le 5 prairial An 11", signée Rocham-

beau pour Fort Dauphin. - TB. - R ........................................................................................ (Web) - — 300 

   1216 Jacmel (Jamet N°8). Lettre avec texte daté du 30 janvier 1790 pour Marseille. Au recto, mention d'ache-

minement. TB.  ...................................................................................................................... (Web) - — 250 

   1217 L'islet (Jamet N°2). Lettre avec texte daté l'Islet St Joseph le 25 février 1791, pour Jérémie. - TB. - R(Web) - — 300 

La Maison qui a créé les Ventes sur Offres en 1927 
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   1218 Caymites (Jamet N°1). Lettre avec texte daté de Plymouth le 9 octobre 1790 pour Limbre. - TB. - R(Ph.I) - — 800 
 

   1219 Mirbalais (Jamet N°3) + "Port payé" (Jamet N°4). Lettre avec texte daté du 18 juillet 1789 pour Gre-

noble. Au recto, marque postale d'entrée ornée "Colonies par la flotte". - TB. - RR ............. (Ph.I) - — 500 

   1220 Mirbalais (Jamet N°3) + "port payé 9 juin" (Jamet N°4). Lettre avec texte daté du 7 juin 1790 pour 

Grenoble. Au recto, marque d'entrée ornée "Colonies par Bordeaux". . - TB. - RR .............. (Ph.C) - — 500 

 

   1221 Mole (non signalé). Lettre avec texte daté du 28 septembre 1781 pour le Fonds de l'Isle à Vache. TB(Web) - — 250 

   1222 Mole (Jamet N°1). Lettre avec texte daté du 29 septembre 1778 pour le Cap. TB.  ............................ (Web) - — 150 
 

   1223 Nippes (Jamet N°3). Lettre avec texte daté de l'Ance à Veau le 28 janvier 1794 pour les Cayes. - TB(Ph.C) - — 400 

   1224 Nippes (Jamet N°1). Lettre avec texte daté à l'Azille le 30 janvier 1774 pour les Cayes. ................... (Web) - — 300 
 

   1225 Ouanaminthe (Jamet N°1). Lettre en franchise avec texte daté du 23 avril 1790, rédigée par le directeur 

de la poste d'Ouanaminthe concernant l'interdiction de distribuer les lettres aux gens de couleur 

et adressée au directeur des postes au Cap. - TB. - R ............................................................ (Ph.C) - — 500 
 

   1226 Cap rouge (Jamet N°17) + franchise "l'ordeur en Chef de l'Armée Exped.re". Lettre avec en-tête im-

primé de l'Armée expéditionnaire de Saint-Domingue datée du 23 juillet 1802 pour Plaisance. 

TB. ......................................................................................................................................... (Web) - — 250 

   1227 Le Port St Louis (Jamet N°1). Lettre avec texte daté le 11 août 1786 pour le Cap. - TB ................... (Web) - — 250 

   1228 Port de Paix (Jamet N°3). Lettre avec texte du 4 février 1786 pour Port au Prince. TB ..................... (Web) - — 300 

   1229 Port de P (Jamet N°2). Lettre avec texte daté du 29 août 1781 pour Port au Prince. TB .................... (Web) - — 150 
 

   1230 Pt Repubin (NR de Port au Prince, Jamet N°2). Lettre avec texte daté de Bordeaux le 28 vendémiaire 

an II pour Port au Prince. TB. - R .......................................................................................... (Ph.C) - — 400 

   1231 Coteaux (Jamet N°2). Lettre avec texte datée "Aux Anglais" 1788 pour Port au Prince. TB. - R........ (Ph.C) - — 400 

   1232 Leogane (Jamet N°6) + "port payé" (Jamet N°5). Lettre avec texte de 1788, pour Port au Prince. - TB(Ph.C) - — 400 
 

   1233  avec texte adressée en franchise à Saint Marc. Texte daté au Port au Prince le 29 octobre 1753. Au 

recto, très rare contreseing de franchise manuscrite Lalanne. - TB. - R ................................ (Web) - — 300 

   1234 Cap * 28 VRVIL (avril) (Jamet N°15). Lettre avec texte daté du 28 avril 1791 pour Port au Prince. TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.C) - — 300 

   1235 Mention manuscrite "pt payé" (Jamet N°7). Lettre avec texte daté du Cap le 6 juin 1781 pour Port au 

Prince. TB. ............................................................................................................................. (Web) - — 250 

   1236 Miragoane (Jamet N°1). Lettre avec texte daté "Au fond des blancs le 10 juin 1781" pour Port au Prince. 

TB.  ........................................................................................................................................ (Web) - — 250 

   1237 Lettre avec texte daté de Port au Prince le 2 juillet 1751. Adressée en port payé au Port de Paix. Au rec 

to, mention manuscrite "franc". TB.  ..................................................................................... (Web) - — 250 

   1239 P.Prce (Port au Prince, Jamet N°3). Lettre avec texte daté du 5 janvier 1778 pour le Cap. TB ........ (Web) - — 250 

   1240 Cayes.19.mars (Jamet N°7). Lettre avec texte daté du 19 mars 1789 pour Port au Prince. TB.  ......... (Web) - — 250 

   1241 Cap (Jamet N°8). Lettre avec texte daté de Clion le 30 novembre 1782. TB. ..................................... (Web) - — 200 

   1242 Jacquemel (Jamet N°2). Lettre avec texte daté du 27 mars 1781. TB. ................................................ (Web) - — 150 

   1243 Jeremie (Jamet N°2). Lettre avec texte daté du 2 décembre 1781 pour Port au Prince. TB.  .............. (Web) - — 150 

   1244 Leogane (Jamet N°4). Lettre avec texte daté du 15 avril 1781 pour Port au Prince. TB. .................... (Web) - — 150 

   1245 Pt Goave 25 Nov" (Jamet N°4).  avec texte daté au Dondon le 4 décembre 1789 pour le Dondon. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.C) - — 300 

   1246 Petit Goave. Lettre avec texte daté de Petit Goave le 21 janvier 1755 pour un capitaine de navire en rade 

à Saint-Marc. Au recto, mention manuscrite "renvoy". TB.  ................................................. (Web) - — 200 

1219
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   1247 Pt Gouave (Jamet N°2). Lettre avec texte daté du 3 octobre 1781 pour Port au Prince. - TB.  ........... (Web) - — 150 

   1248 Petit Trou (Jamet N°2), cachet "Municipalité du Petit Trou/République" (Jamet, franchise N°3). 

Lettre avec texte daté du 15 octobre 1793 pour les Cayes. - TB. - R ..................................... (Ph.C) - — 400 

 

   1249 Rochelois (Jamet N°1) + "Port Payé". Lettre avec texte daté du 4 octobre 1790 pour Sauveterre. - TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.I) - —   1.000 
 

   1250 A St Domingue. Lettre avec texte daté à l'Azyke quartier D'Aquin le 20 mai 1773 pour Castres. TB. (Web) - — 100 

   1251 St Louis (Jamet N°3). Lettre avec texte daté du 13 juin 1784 pour le Fond des Nègres. - TB ............ (Ph.C) - — 300 

   1252 St Louis (Jamet N°8) + "26 9bre 1793". Lettre avec texte d'un détenu à la prison de Saint Louis, adres-

sée en franchise aux Cayes. - TB ........................................................................................... (Ph.C) - — 300 

   1253 Marque postale d'entrée "Le Cap" (Jamet N°1) + mention manuscrite "renvoy". Lettre avec texte da 

té de Bordeaux le 19 août 1761 pour Saint-Louis. - TB.  ...................................................... (Web) - — 250 

   1254 S. Louis. Lettre avec très bon texte daté de Bordeaux le 20 février 1761 pour Saint Louis. - TB ........ (Web) - — 250 

   1255 S. Louis (Jamet N°2). Lettre avec texte daté aux Flamands le 21 avril 1773 pour les Cayes. - TB ..... (Web) - — 250 

   1256 St Marc rouge (Jamet N°12). Lettre avec texte daté du 5 vendémiaire an 11, acheminée par la poste du 

Général Leclerc au Port au Port. - TB. - R  ............................................................................ (Ph.C) - — 400 

   1257 St Marc (Jamet N°7). Lettre avec texte daté du 25 janvier 1785 pour le Cap. - TB ............................ (Web) - — 250 

   1258 Cap (Jamet N°10). Lettre avec texte daté du 21 mars 1783 pour Saint Marc. TB. .............................. (Web) - — 200 

   1259 St Marc (Jamet N°5). Lettre avec texte daté du 6 juillet 1782 pour le Cap. - TB ................................ (Web) - — 150 

   1260 Tyburon (Jamet N°2) + "port payé" (non signalé). Lettre avec texte daté du 22 novembre 1780 pour 

les Cayes. - TB. - RR ............................................................................................................. (Ph.C) - — 500 

  

SAI NT- PIERRE ET MI QUELON   

     1261 Cad "Langlade" et "Ile aux chiens", sur N°48,73 et 64. - TB .......................................................... (Ph.C) 3 — 60 

   1262 Cad "Langlade/St Pierre et Miquelon". Nos 222 à 226 sur  recommandée pour New-York avec A/R, 

1943. - TB. - R ....................................................................................................................... (Ph.C) 5 — 500 
 

   1263 Cad "Saint Pierre/Saint Pierre et Miquelon", SPM renversé 25 vertical No 2f.  Lettre pour Dinan, 

1885. - TB. - RRR ................................................................................................................ (Ph.I) 1 —   6.000 
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   1247 Pt Gouave (Jamet N°2). Lettre avec texte daté du 3 octobre 1781 pour Port au Prince. - TB.  ........... (Web) - — 150 

   1248 Petit Trou (Jamet N°2), cachet "Municipalité du Petit Trou/République" (Jamet, franchise N°3). 

Lettre avec texte daté du 15 octobre 1793 pour les Cayes. - TB. - R ..................................... (Ph.C) - — 400 

 

   1249 Rochelois (Jamet N°1) + "Port Payé". Lettre avec texte daté du 4 octobre 1790 pour Sauveterre. - TB. - 

R ............................................................................................................................................ (Ph.I) - —   1.000 
 

   1250 A St Domingue. Lettre avec texte daté à l'Azyke quartier D'Aquin le 20 mai 1773 pour Castres. TB. (Web) - — 100 

   1251 St Louis (Jamet N°3). Lettre avec texte daté du 13 juin 1784 pour le Fond des Nègres. - TB ............ (Ph.C) - — 300 

   1252 St Louis (Jamet N°8) + "26 9bre 1793". Lettre avec texte d'un détenu à la prison de Saint Louis, adres-

sée en franchise aux Cayes. - TB ........................................................................................... (Ph.C) - — 300 

   1253 Marque postale d'entrée "Le Cap" (Jamet N°1) + mention manuscrite "renvoy". Lettre avec texte da 

té de Bordeaux le 19 août 1761 pour Saint-Louis. - TB.  ...................................................... (Web) - — 250 

   1254 S. Louis. Lettre avec très bon texte daté de Bordeaux le 20 février 1761 pour Saint Louis. - TB ........ (Web) - — 250 

   1255 S. Louis (Jamet N°2). Lettre avec texte daté aux Flamands le 21 avril 1773 pour les Cayes. - TB ..... (Web) - — 250 

   1256 St Marc rouge (Jamet N°12). Lettre avec texte daté du 5 vendémiaire an 11, acheminée par la poste du 

Général Leclerc au Port au Port. - TB. - R  ............................................................................ (Ph.C) - — 400 

   1257 St Marc (Jamet N°7). Lettre avec texte daté du 25 janvier 1785 pour le Cap. - TB ............................ (Web) - — 250 

   1258 Cap (Jamet N°10). Lettre avec texte daté du 21 mars 1783 pour Saint Marc. TB. .............................. (Web) - — 200 

   1259 St Marc (Jamet N°5). Lettre avec texte daté du 6 juillet 1782 pour le Cap. - TB ................................ (Web) - — 150 

   1260 Tyburon (Jamet N°2) + "port payé" (non signalé). Lettre avec texte daté du 22 novembre 1780 pour 

les Cayes. - TB. - RR ............................................................................................................. (Ph.C) - — 500 

  

SAI NT- PIERRE ET MI QUELON   

     1261 Cad "Langlade" et "Ile aux chiens", sur N°48,73 et 64. - TB .......................................................... (Ph.C) 3 — 60 

   1262 Cad "Langlade/St Pierre et Miquelon". Nos 222 à 226 sur  recommandée pour New-York avec A/R, 

1943. - TB. - R ....................................................................................................................... (Ph.C) 5 — 500 
 

   1263 Cad "Saint Pierre/Saint Pierre et Miquelon", SPM renversé 25 vertical No 2f.  Lettre pour Dinan, 

1885. - TB. - RRR ................................................................................................................ (Ph.I) 1 —   6.000 

1263
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   1264 Losange "SPM", cad "Saint Pierre et Miquelon". CG Nos 4 + 20 paire verticale sur  pour la Rochel-

le, 1875. - TB. - R .................................................................................................................. (Ph.C) 3 — 600 

   1265 Cad "St Pierre et Miquelon". CG Nos 18 + 20 sur  pour la Rochelle. Au recto, cad d'entrée rouge 

"Col. Fr./Angl. Amb Calais F.", 1877. . TB. - R .................................................................... (Ph.C) 2 — 400 

   1266 Cad "St Pierre/St Pierre et Miquelon". Nos 62 + 63(2) sur  pour Montréal, 1902. - TB ............. (Web) 3 — 250 

   1267 Cad "St Pierre et Miquelon" 1942 sur Taxe 42 à 50 + Poste 289, sur  recommandée pour New-York. 

- TB - R ................................................................................................................................. (Ph.C) 10 — 800 

     1268 Collection. 1885-1912, des valeurs moyennes dont variétés, obl choisies dont Paquebot, bel ensemble. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 133 — 600 

     1269 —    1909-1957 (Poste, PA, etc.), valeurs diverses dont doubles, obl choisies. - TB ............................. (Web) 258 — 150 
 

SENEGAL 

   1270 Cad "Conakry/Sénégal". CG No 51 sur  pour Paris. Au recto, cachet rouge "corr. des armées/L.M. N° 

1", 1891. - TB. ....................................................................................................................... (Web) 1 — 200 

   1271 Cad "Dakar/Sénégal". No 15  sur  pour Fez (Maroc). Au recto, cad octog. "Ligne J/Paq fr N°5", 

1897. - TB ............................................................................................................................. (Web) 2 — 100 

   1272 Losange bleu "GOR" sur CG N°3 + 5, à côté cad "Sénégal et Dep/Gorée" 1870, sur  pour Bordeaux. 

- TB. - R ................................................................................................................................ (Web) 2 — 400 
 

   1273 Losange bleu "GOR" sur CG N°17  + 22, à côté cad bleu "Sénégal et Dep./Gorée" 1874, sur  in-

suffisamment affranchie pour Rochefort, avec griffe bleu "Affranchissement/Insuffisant" et taxe 

manus. "35c" et cad octog "Col. Fr./Paq.Fr J N°5". - TB. - R ............................................... (Ph.C) 3 — 700 
 

   1274 Cad "Podor/Sénégal". No 17 sur  recommandée pour Paris, 1904. - TB ....................................... (Web) 1 — 200 

   1275 Grand cachet bleu "Sénégal et dep/Rufisque". CG No 35 sur  pour Bordeaux, 1882. - TB. - R .. (Ph.C) 1 — 600 

   1276 Cad "Rufisque/Sénégal". No 6 sur  recommandée pour Lille, 1892. - TB. - R .............................. (Web) 1 — 250 

   1277 Cad bleu "St Louis/(Sénégal)". Lettre non affranchie pour Ste Croix de Tenerife, taxe tampon 4R et cad 

d'arrivée au verso, 1861. - TB. - R ......................................................................................... (Ph.C) - — 700 
 

   1278 Losange noir et cad "St Louis/(Sénégal). CG Nos 3  + 5 sur lettre pour Ste Croix de Tenerife. A l'ar-

rivée, taxe 4 RAu verso, cad d'arrivée 1862. - TB. - RR ....................................................... (Ph.I) 4 —   2.000 

 

   1279 Cad "Saint Louis/Sénégal", No 7c double surcharge noire et rouge.  pour Rufisque, 1892. Pièce 

unique. - TB. - RRRR .......................................................................................................... (Ph.I) 1 —  17.500 
 

   1280 Cad "Thies/Sénégal". No 5 + CG 52 (pli) sur  recommandée pour Rufisque, 1887. - TB. - R ........ (Ph.I) 2 —   1.000 
 

     1281 Collection. 1914-1944 (Poste, PA, Taxe), obl choisies de petits bureaux entre Bakel et Zinguinchan. - 

TB .......................................................................................................................................... (Web) 520 — 400 

     1282 Lot. 1887-1901, entre les N°2(pd) et 22, obl choisies dont maritimes et corr. militaires. - TB ............ (Web) 20 — 100 

     1283 —    1892-1912, entre les N°8 et 51 + Taxe 2, obl choisies de St Louis à Dakar. - TB ....................... (Web) 54 — 100 

1279
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     1284 Lot. 1892-1912 (Poste), obl choisies de petits bureaux entre Aéré et Ziguinchor, valeurs moyennes dont 

doubles. - TB ......................................................................................................................... (Web) 97 — 300 

 

SOUDAN 

   1285 Cad "Goundam/Soudan-Français".  en correspondance militaire pour Lyon, 1901. - TB. - R .... (Web) - — 150 
 

   1286 Cad "Kayes/Soudan Français". CG No 51 sur  pour Brive. Au recto, cad bleu "corr.d.arm/Lig J Paq f 

N°1". 1891. - TB ................................................................................................................... (Ph.I) 1 — 200 

 

   1287 Cad "Kayes/Soudan Français", Nos 1 + 2.  recommandée pour Paris, 1894.  - TB. - RR ........ (Ph.I) 2 —   5.000 
 

   1288 Cad "Kayes/Soudan-Français" sur N°4 + 5  + 7 + 9, Avril 97, sur  recommandée pour Alger avec 

mention "Troupes du Soudan". - TB...................................................................................... (Web) 5 — 200 
 

   1289 Cad bleu "Koundou/Soudan Français". Entier du Sénégal 25c + No 10(2) recommandé pour Mazamet, 

1896. - TB. - R ....................................................................................................................... (Ph.I) 3 — 800 
 

   1290 Cad "San/Soudan-Français". No 8 sur lettre pour Paris, 1904. - TB. - R .......................................... (Web) 1 — 150 

     1291 Collection. 1921-1942 (Poste, PA), obl choisies de petits bureaux entre Ambidebi et Yelimane. - TB(Web) 220 — 250 

1289
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TAHITI  

   1292 Losange "OCN" sur CG N°3  + 5 , à côté cad "Taiti/(Océanie)/Papeete", 1870, sur  pour Brest 

avec signature de l'officier au verso. - TB. - RRR ............................................................. (Ph.I) 4 —   6.000 

 

   1293 Losange "OCN" sur CG N°5 , à côté cad "Taiti(Océanie)/Papeete", 1865, sur  pour Wintzenheim 

. - TB. - RR ............................................................................................................................ (Ph.I) 3 —   2.500 

   1294 Cad "Taiti(Océanie)/Papeete" sur CG N°23 sur  pour Choisy le Roi, au recto, mention manus. "voie 

de San Francisco et New-York" et cad d'entrée bleu "Taiti V.E.U.P Allem/Paris", 1879. - TB. - 

RR ......................................................................................................................................... (Ph.I) 1 —   1.200 

 

   1295 Cad "Papeete/Taiti". CG No 50 sur Carte précurseur datée du 7 Oct 91. - TB. - R ............................ (Ph.C) 1 — 400 

   1296 Cad "Papeete/Taiti". CG No 53  sur  pour Bordeaux. Au verso, mention manus. de départ "1892". - 

TB.  ........................................................................................................................................ (Web) 2 — 250 

   1297 Cad "Papeete/Taiti". CG Nos 54 + 59 sur  recommandée pour Bordeaux, 1887. - TB. - R ............ (Web) 2 — 300 

ROUMET  
Maison centenaire fondée en 1896 par Octave ROUMET, 

créateur des Ventes sur Offres en 1927. 
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   1298 Cad "Papeete/Tahiti", surcharge renversée Nos 1a + 2 + 3b surcharge de bas en haut.  recomm. 

pour Papeete, 1882. - TB. - RRRR ..................................................................................... (Ph.I) 3 —   9.000 
 

   1299 Cad octog "Corr. d'Armées/Papeete" sur Océanie N°1 + 2(2) + 5, 1894, sur  au tarif militaire pour 

Paris. - TB. - RR .................................................................................................................... (Ph.I) 4 —   1.500 

 

   1300 Cad "Papeete/Tahiti". Surcharge de haut en bas. No 3c + 3 paire.  recomm. pour Papeete, 1882. - 

TB. - RRRR .......................................................................................................................... (Ph.I) 2 —  12.000 
 

   1301 Cad "Papeete/Taiti". CG No 58 sur  recommandée pour Bordeaux, 1891. - TB ............................ (Web) 1 — 250 

   1302 Cad "Papeete/Taiti". Nos 12 + 17 sur  pour Paris, 1899. - TB....................................................... (Web) 2 — 200 

 

   1303 Cad "Papeete/Tahiti", No 14aa surcharge oblique de haut en bas tenant à non surchargé.  recom 

mandée pour Bordeaux, 1893, pièce unique et superbe. - RRRR .................................... (Ph.I) 2 —  16.000 
 

   1304 Cad "Papeete/Taiti". No 17 sur  recommandée pour Paris avec AR, 1894. - TB. ......................... (Web) 1 — 200 

   1305 Cad "Papeete/Taiti". Nos 24 + 25 sur  recommandée pour Paris, 1894. - TB ............................... (Web) 2 — 250 

   1306 Cad "Papeete/Taiti". No 30 sur  recommandée pour Paris, 1895. - TB ......................................... (Web) 1 — 200 

1303

1298
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   1307 Cad "Papeete" Avril 93 sur Taxe 1 à 4 sur  des Philippines afft N°110, jolie pièce. - TB - R .... (Ph.I) 5 — 800 
 

   1308 Cad violet "Iles Marquises/Tahuko". Océanie No 15 sur  pour Papeete, 1913. - TB - R. ............ (Ph.C) 1 — 500 

   1309 Cad violet "Taiohae/Taiti". Entier 5c pour Papeete, 1896. - TB ........................................................ (Web) 1 — 150 

   1310 Cad bleu "Iles Marquises (Océanie)/Taiohaé". Océanie N°21 à 23 + 24 + 25(2) sur  recomm. pour 

Nogent-Sur-Seine, 1913. - TB. - R ........................................................................................ (Web) 7 — 400 

   1311 Cad "Taiohaé/Taiti". No 12 + Océanie N°4 , sur  pour Paris, 1896. - TB. - R .......................... (Web) 3 — 400 

   1312 Cad "Uturoa-Raiatea/Taiti". Océanie N°10 + 11   + 14 + 15 sur  recomm. pour Epernay, 1899. - 

TB. - R ................................................................................................................................... (Ph.C) 5 — 500 
 

     1313 Collection. Océanie 1892-1907 (Poste), entre les N°1/18, obl choisies de petits bureaux entre Fakarava 

et Uturoa Raïatea. - TB........................................................................................................ (Web) 51 — 500 

     1314 —    Océanie 1913-1956 (Poste, PA), nombreuses obl choisies de petits bureaux entre Huahine et Uturoa 

. - TB ..................................................................................................................................... (Web) 294 — 300 

 

TOGO   

     1315 Cad "Anecho", sur N°34 bdf sur support. - TB ................................................................................... (Ph.C) 1 370 60 

     1316 Cad "Atakpame", sur N°19 sur support. - TB .................................................................................... (Ph.C) 1 550 80 

   1317 Cad "Atakpame". Nos 25(2) + 26 sur  recommandée pour la Suisse, 1916. - TB. ......................... (Web) 3 — 300 

     1318 Cad "Atakpame", sur N°27a ("O" étroit) + 27 en . - TB .............................................................. (Ph.C) 2 — 80 

     1319 Cad "Atakpame", sur N°28 sur petit fragment. - TB ......................................................................... (Ph.C) 1 850 150 

     1320 Cad "Klein-Popo", sur N°1 à 4, 6, 9. - TB .......................................................................................... (Web) 6 — 40 

   1321 Cad "Lome/Togo". Nos 31 + 33A + 35 + 36 + 37 sur  recomm. pour la Suisse, 1915. - TB. - R .. (Ph.C) 5 — 600 

     1322 Cad "Palime", sur N°32A sur petit fragment. - TB. - R ..................................................................... (Ph.C) 1   1.600 380 

     1323 Collection. 1916-1956 (Poste, PA, Taxe), obl choisies de petits bureaux dont Ag(o)u et Tsevié. - TB (Web) 213 — 150 

     1324 Lot. 1900 (Poste), valeurs diverses par multiples dont N°8, 9, 10, 14, etc., obl choisies de petits bureaux 

entre Agomé-Palime et Tsevié. - TB .................................................................................... (Web) 20 — 100 
 

   1325 VATHY. Cad "Vathy/Samos". Nos 5 type II + 6 + 7 sur  recomm. pour Philippeville, 1895. - TB(Web) 3 — 300 

     1326 —    Cad "Vathy Samos", sur N°9, 9a, 11, 13, 17 et 20. - TB ............................................................ (Web) 6 — 80 
 

     1327 WALLIS ET FUTUNA. Collection. 1920-1965, valeurs diverses dont doubles, obl choisies. - TB .... (Web) 170 — 90 

Nous établissons gracieusement, sur demande, un certificat pour les pièces d'une valeur supérieure à 400 € 
P o u r  l e s  p i è c e s  d ' u n  m o n t a n t  i n f é r i e u r  à  4 0 0  € ,  n o u s  v o u s  d e m a n d e r o n s  u n e  p a r t i c i p a t i o n  d e  1 0  €  p a r  c e r t i f i c a t .  
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❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ 

Depuis 1927, date de leur création par Octave Roumet, nos Ventes sur Offres (plus de 
500.000 lots catalogués) ont permis :  

 A nos clients vendeurs de réaliser leur collection ou leurs timbres rares dans les 
meilleures conditions possibles. 

 A nos clients acheteurs d'acquérir en toute confiance les pièces ou les lots qu'ils 
désiraient. 

❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ 

 
VENDEURS 

Nous rappelons que la préparation d'une vente représente un travail long et minutieux. Nous 
demandons à nos clients qui désireraient profiter des avantages de nos Ventes sur Offres ou 
de nos Ventes à Prix Nets de prendre contact avec nous dès maintenant. 

ACHAT 

Nous sommes toujours acheteurs de lots, collections ou pièces rares à l'unité; Nos règlements 
sont effectués au comptant quelle qu'en soit l'importance. 

VENTE A LA COMMISSION 

Nous acceptons de vendre à l'amiable, pour le compte de nos clients, des collections ou des 
pièces rares. 

❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ ❇ 
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